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BM für Wirtschaft und Arbeit 

Anfragebeantwortung 
 
Präsident des Nationalrates 
Univ. Prof. Dr. Andreas KHOL 
 
Parlament 
1017 Wien 
 
 Wien, am 11. September 2006 
 Geschäftszahl: 
 BMWA-10.101/0118-IK/1a/2006 
 

In Beantwortung der schriftlichen parlamentarischen Anfrage Nr. 4585/J betreffend 

Zwischenbilanz der Qualifizierungsoffensive, welche die Abgeordneten Erika  

Scharer, Kolleginnen und Kollegen am 12. Juli 2006 an mich richteten, stelle ich ein-

leitend fest: 

 

Beschäftigung und Wachstum ist ein zentrales Anliegen der Bundesregierung. Mit 

dem Programm „Unternehmen Arbeitsplatz“, dem in Verbindung mit der generellen 

Ausweitung der aktiven und aktivierenden Arbeitsmarktpolitik größten Beschäfti-

gungs- und Qualifizierungsprogramm der zweiten Republik, werden im Bereich der 

Arbeitsmarktpolitik wesentliche Akzente zur Verringerung der Arbeitslosigkeit und zur 

Erweiterung von Beschäftigungschancen gesetzt. Der Erfolg der über das Beschäfti-

gungsförderungsgesetz durchgeführten Maßnahmen zeigt sich nicht zuletzt an der 

aktuellen Entwicklung am Arbeitsmarkt: Ende August 2006 ist die Arbeitslosigkeit im 

Vergleich zum Vorjahr um 18.475 bzw. 8,4 % gesunken.  

 

Im Rahmen von „Unternehmen Arbeitsplatz“ steht ein zusätzliches Budget von € 285 

Mio. zur Verfügung, um insbesondere für die Zielgruppe der Jugendlichen und Frau-
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en spezielle Maßnahmenschwerpunkte zu forcieren. Dabei geht es primär um einen 

verstärkten Einsatz bislang bewährter Förderinstrumente. Die begleitende Pro-

grammbeobachtung und die laufenden Auswertungen zum Programmverlauf doku-

mentieren dementsprechend die über den Vorjahresstand hinausgehenden und von 

der inhaltlichen Ausrichtung dem Beschäftigungsförderungsgesetz zuzuordnenden 

Förderaktivitäten (z.B. Anzahl der geförderten Personen oder Ausschöpfung des 

Förderbudgets). Eine gesonderte Codierung auf konkreter Personen- und Maßnah-

menebene von größtenteils lediglich budgettechnisch vom Regelinstrumentarium zu 

differenzierenden Maßnahmen ist allein auf Grund des damit verbundenen technisch-

administrativen (Programmierungs-)Aufwands nicht zu rechtfertigen. Das bedeutet, 

dass Datenauskünfte nur aus der jeweilig aktuellen Sicht erteilt werden können. Auf 

Grund der speziellen Datenbeschaffenheit können (z.B. durch die nachträgliche Er-

fassung von Förderfällen) bei Abfragen zu unterschiedlichen Zeitpunkten die Ergeb-

nisse geringfügig voneinander abweichen. Die Frage nach dem bisher mit den unter-

schiedlichen Maßnahmen verbundenen Kostenaufwand wird in der Regel aus Sicht 

des laufenden Budgetvollzugs beantwortet.  

 

 

Antwort zu Punkt 1 der Anfrage: 

 

Bei den im Rahmen von Jobs4You(th) – kurz J4Y - durchgeführten Qualifizierungs-

förderungen handelt es sich um vom AMS beauftragte Kurse und um über Beihilfen 

zu den Kurskosten unterstützte Maßnahmen am „externen“ Bildungsmarkt. Zur Ab-

deckung eines konkret vorhandenen Personalbedarfs werden jugendliche Arbeitslose 

auch im Rahmen von Implacementstiftungen ausgebildet.  

 

In Beilage 1 wird der Bestand der Jobs4You(th)-Teilnehmer/innen in Qualifizierungs-

maßnahmen vom 30.6.2006 mit dem des 30.6.2005 verglichen, um damit die zusätz-

lichen, dem Beschäftigungsförderungsgesetz zuordenbaren Förderaktivitäten darzu-

stellen. Insgesamt beträgt der Anstieg mit Stichtag 30.6.2006 an Programmteilneh-

mer/innen gegenüber dem Vorjahr 2.822. Der Tabelle ist die Differenzierung dieser 

zusätzlichen Fördermaßnahmen nach den geforderten Kriterien zu entnehmen. An-
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gaben zu einzelnen Kursen und Maßnahmen können aus den eingangs erwähnten 

datentechnischen Gründen nicht gemacht werden.  

 

 

Antwort zu Punkt 2 der Anfrage: 

 

Die dem „Unternehmen Arbeitsplatz“ zuordenbare Differenz der Abgänge, die einen 

Kursabschluss oder eine Arbeitsaufnahme aufweisen, zwischen dem 1. Halbjahr 

2006 und 2005 beträgt 2.972. Bei den durch eine Arbeitsaufnahme beendeten Maß-

nahmen wird allerdings nicht differenziert, ob der Eintritt in ein Dienstverhältnis noch 

während oder in unmittelbarem Anschluss an die Förderung erfolgt ist.  

 

In Beilage 2 werden die Personen mit Kursabschluss und unmittelbarem Arbeits-

markteintritt nach Bundesländern, Geschlecht, Altersgruppen, Maßnahmendauer und 

der der Förderung vorangegangenen Arbeitslosigkeitsdauer differenziert. Angaben 

zu einzelnen Kursen können aus den eingangs erwähnten datentechnischen Grün-

den nicht gemacht werden. Zu den individuell geförderten Teilnahmen am „externen“ 

Bildungsmarkt liegen die gewünschten Informationen hinsichtlich der Art der Maß-

nahmenbeendigung nicht vor.  

 

 

Antwort zu Punkt 3 der Anfrage: 

 

Informationen, wie die Anzahl der aus Kapazitätsgründen nicht geförderten Perso-

nen, werden nicht systematisch erfasst - zumal nach den Vorgaben des AMS aus 

arbeitsmarktpolitischen Zweckmäßigkeitsgründen alternative Integrationspfade ver-

einbart werden - und können daher auch aus den verfügbaren Förderdaten nicht er-

mittelt werden. 

 

 

Antwort zu Punkt 4 der Anfrage: 
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Die dem Beschäftigungsförderungsgesetz zuordenbare Differenz der „Kursab-

brecher/innen“ (Kursaustritt oder –ausschluss als Beendigungsgrund) zwischen dem 

1. Halbjahr 2006 und dem 1. Halbjahr 2005 beträgt 66. Die Aufschlüsselung dieser 

Personengruppe nach den angegebenen Kriterien ist Beilage 3 zu entnehmen. An-

gaben zu einzelnen Kursen können aus den eingangs erwähnten datentechnischen 

Gründen nicht gemacht werden. Zu den individuell geförderten Teilnahmen am „ex-

ternen“ Bildungsmarkt liegen die gewünschten Informationen hinsichtlich der Art der 

Maßnahmenbeendigung nicht vor.  

 

 

Antwort zu den Punkten 5 und 7 der Anfrage: 

 

Nach den für das 1. Halbjahr 2006 durchgeführten Berechnungen wurden im Rah-

men des Beschäftigungsförderungsgesetzes für das Programm Jobs4You(th) insge-

samt € 56,864.158,- an zusätzlichen Fördermittel genehmigt; davon entfielen  

€ 48,432.356,- auf Qualifizierungs- und € 8,431.802,- auf Beschäftigungs-

maßnahmen.  

 

Die vom AMS für diesen Maßnahmenbereich veranschlagten Gesamtkosten liegen 

bei € 82,451.119,-. 

 

 

Antwort zu den Punkten 6, 18, 27, 35 und 44 der Anfrage: 

 

Die Programme zielen auf eine quantitativ (Anzahl der genehmigten Personen) und 

qualitativ (Personengruppe bzw. Interventionsart) definierte Steigerung des Aktivi-

tätsniveaus der aktiven Arbeitsmarktpolitik des Arbeitsmarktservice ab und sind da-

her nicht als eine im Vorhinein festgelegte, dem AMS vorgeschriebene Summe kon-

kreter Einzelprojekte zu verstehen. Aus diesem Grund können individuelle Beiträge 

bzw. Kooperationen der Bundesländer auf Einzelmaßnahmenebene nicht eindeutig 

als Länderbeitrag zu den Programmen ausgewertet werden.  
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Antwort zu den Punkten 8, 21, 31, 38 und 47 der Anfrage: 

 

Derzeit ist eine Laufzeit bis Ende 2007 vorgesehen.  

 

 

Antwort zu Punkt 9 der Anfrage: 

 

Nach den Ergebnissen der dazu durchgeführten Sonderauswertung wurden mit 

Stichtag 30.6.2006 zusätzliche Lehrstellen in 8.059 Betrieben gefördert. 

 

Die Verteilung der geförderten Unternehmen hinsichtlich Betriebsgröße, Branchen-

zugehörigkeit und Bundesländer sind der Beilage 4 zu entnehmen. Die darin enthal-

tenen Informationen zeigen, dass es sich bei einem Großteil der geförderten Unter-

nehmen um Klein- und Mittelbetriebe handelt: 4.630 der am Programm beteiligten 

Betriebe und 5.190 Förderfälle gehören zur Kategorie 0 bis 9 Mitarbeiter/innen; wei-

tere 2.381 Unternehmen mit insgesamt 3.190 Förderfällen weisen einen Perso-

nalstand zwischen 10 und 49 Beschäftigten auf.  

 

 

Antwort zu den Punkten 10 und 12 der Anfrage: 

 

Bis 30.6.2006 betrugen die mit den bis dahin erteilten Fördergenehmigungen ver-

bundenen Gesamtkosten € 47,539.446,-. 

 

Ursprünglich wurde das gesamte Programm mit insgesamt rund € 59 Mio. dotiert. 

Auf Grund der starken Inanspruchnahme dieser Förderung ist nunmehr ein höherer 

Mitteleinsatz geplant.  

 

 

Antwort zu Punkt 11 der Anfrage: 

 

Bei diesem speziellen Lehrstellenförderungsprogramm ist keine Finanzierungs-

beteiligung der Länder vorgesehen.  
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Antwort zu Punkt 13 der Anfrage: 

 

Nachdem sich der Einsatz des Programms im Ausbildungsjahr 2005/06 bewährt hat, 

wird eine Wiederauflage des Programms für das Ausbildungsjahr 2006/2007 vorge-

nommen. Das spezielle Fördermodell sieht eine Beihilfengewährung von bis zu drei 

Jahren vor, wobei die Fördervoraussetzung der Zusätzlichkeit des jeweiligen Lehr-

verhältnisses gegeben sein muss und die Beihilfensätze nach Lehrjahren gestaffelt 

sind.  

 

 

Antwort zu Punkt 14 der Anfrage: 

 

Wie einschlägige Arbeitsmarktanalysen zeigen, führt das Fehlen eines Pflichtschul-

abschlusses zu schwerwiegenden Integrationsproblemen am Arbeitsmarkt, wobei mit 

dem weitgehenden Ausschluss von beruflichen Möglichkeiten vielfach auch eine so-

ziale Diskriminierung einhergeht. Durch eine forcierte Unterstützung eines möglichst 

frühzeitigen Nachholens des Hauptschulabschlusses von arbeitlosen Jugendlichen 

sollen die beruflichen Entwicklungschancen dieser besonders benachteiligten Perso-

nengruppe gewahrt werden. 

 

 

Antwort zu Punkt 15 der Anfrage: 

 

Zum Stichtag 30.6.2006 wurden vom AMS insgesamt 529 Jugendliche beim Nachho-

len ihres Hauptschulabschlusses unterstützt. Nachdem der entsprechende Vorjah-

reswert bei 32 lag, sind davon 497 dem Beschäftigungsförderungsgesetz zuzuord-

nen.  

 

Die genaue Verteilung dieser Personen nach den in der Fragestellung angegebenen 

Merkmalen zeigt die Beilage 5. Für die Frage, welche Kursteilnehmer/innen einen 

Migrationshintergrund aufweisen, liefern die vorhandenen Daten keine ausreichen-

den Informationen. Es können dazu lediglich Auskünfte hinsichtlich der Nationalität 

der Maßnahmenteilnehmer/innen erteilt werden: 151 der 497 dem Beschäftigungs-
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förderungsgesetz zuordenbaren Personen (ca. 30%) hatten zum Zeitpunkt des För-

dereintritts keine österreichische Staatsbürgerschaft.  

 

 

Antwort zu Punkt 16 der Anfrage: 

 

AMS-Förderungen zum Nachholen eines Hauptschulabschlusses werden als ein Ins-

trument zur Überwindung grundlegender Integrationsbarrieren eingesetzt und sind 

auf Grund der damit verbundenen Kurszeiten in der Regel mit einer begleitenden 

Erwerbstätigkeit nicht vereinbar.  

 

 

Antwort zu den Punkten 17, 19 und 20 der Anfrage: 

 

Für die dem Beschäftigungsförderungsgesetz zuordenbaren Förderaktivitäten zur 

Unterstützung des Nachholens eines Hauptschulabschlusses wurden vom Arbeits-

marktservice im Jahr 2006 bis zum 30.6. insgesamt € 3,461.224,- an Fördermitteln 

genehmigt.  

 

Wie bei anderen Qualifizierungsförderungen dieser Art übernimmt das AMS die mit 

der Durchführung der Bildungsmaßnahme verbundenen Kosten und gewährleistet 

den Kursteilnehmer/innen während der Maßnahme die materielle Existenzsicherung 

inklusive Sozialversicherung.  

 

Für diesen Schwerpunkt ist ein Mitteleinsatz von insgesamt bis zu € 9,3 Mio. geplant.  

 

 

Antwort zu Punkt 22 der Anfrage: 

 

Da die Zuordnung zum Beschäftigungsförderungsgesetz nicht auf der Ebene einzel-

ner Maßnahmen erfolgt, ist die gewünschte Auflistung konkreter Maßnahmen nicht 

möglich. Grundsätzlich geht es in diesem Programm um die Qualifizierung von ge-

eigneten arbeitslosen Personen im Bereich der Gesundheits- und Pflegeberufe (in 
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AMS-Kursen und in Form von individuell geförderten Teilnahmen am „externen“ Bil-

dungsmarkt). Die Palette der Maßnahmeninhalte reicht von diversen Heimhilfe- und 

Pflegehelfern/innenkurse über Qualifizierungen zum/r Altenfachbetreuern/innen bis 

hin zur Ausbildung zu/m/r Diplomierten Krankenpfleger/-schwester.  

 

 

Antwort zu Punkt 23 der Anfrage: 

 

Nach der aktuell dazu durchgeführten Sonderauswertung waren mit 30.6.2006 1.032 

Teilnehmer/innen an AMS-Qualifizierungen im Pflege- und Gesundheitsbereich dem 

Beschäftigungsförderungsgesetz zuzuordnen.  

 

Das Ausbildungsangebot, auf das sich die Fragestellung bezieht, ist ausschließlich 

auf arbeitslose Personen ausgerichtet. Neben diesen Maßnahmen für arbeitslose 

Personen wird für bereits in diesem Arbeitsmarktbereich Beschäftigte ein spezielles 

Förderprogramm zur berufsbegleitenden Höherqualifizierung durchgeführt.  

 

In Beilage 6 wurde – neben der Unterscheidung nach Geschlecht, Alter und Regio-

nen - eine Differenzierung zwischen den so genannten Wiedereinsteiger/innen und 

anderen Personen vorgenommen. Als Wiedereinsteiger/innen werden vom AMS jene 

Personen gekennzeichnet, die nach einer vorübergehenden Unterbrechung ihrer Er-

werbstätigkeit von zumindest einem halben Jahr auf Grund von Kinderbetreuungs-

pflichten wieder ins Erwerbsleben einsteigen möchten.  

 

Informationen wie die Anzahl der aus Kapazitätsgründen nicht geförderten Personen, 

werden nicht systematisch erfasst - zumal nach den Vorgaben des AMS aus ar-

beitsmarktpolitischen Zweckmäßigkeitsgründen alternative Integrationspfade verein-

bart werden - und können daher auch aus den verfügbaren Förderdaten nicht ermit-

telt werden. 
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Antwort zu Punkt 24 der Anfrage: 

 

Nachdem bei den Qualifizierungsmaßnahmen in diesem Bereich von einer über-

durchschnittlichen Maßnahmendauer ausgegangen werden kann, ist die Zahl der 

bereits im 1. Halbjahr erzielten Kursabschlüsse, die dem Beschäftigungsförderungs-

gesetz zuzuordnen sind, erwartungsgemäß noch nicht sehr hoch. Nach den vorlie-

genden Berechnungsergebnissen wiesen im Rahmen des Programms „Unternehmen 

Arbeitsplatz“ bis 30.6.2006 357 Abgänger/innen nach einer Teilnahme an einem 

AMS-Kurs im Gesundheits- und Pflegebereich entweder einen Kursabschluss oder 

eine Arbeitsaufnahme auf. Die Aufschlüsselung dieser beendeten Förderfälle nach 

Bundesländern, Geschlecht, Altersgruppen und Maßnahmendauer ist in Beilage 7 

enthalten. Eine Unterscheidung der Maßnahmen nach konkreten Kursmerkmalen ist 

aus den erwähnten datentechnischen Gründen nicht möglich. Zu den individuell ge-

förderten Teilnahmen am „externen“ Bildungsmarkt liegen die gewünschten Informa-

tionen über die Art der Maßnahmenbeendigung nicht vor. 

 

In Beilage 8 werden die bereits im 1. Halbjahr aus Kursen im Gesundheits- und Pfle-

gebereich abgegangenen Personen mit einem positiven Ergebnis (Kursabschluss 

oder Arbeitsaufnahme) nach dem Kriterium Wiedereinstieg dargestellt.  

Eine Auswertung für erst im Jahr 2006 begonnene Maßnahmen, die in der Regel mit-

tel- bis langfristig angelegt sind, wäre verfrüht. Die Vermittlungsquoten zu den in frü-

heren Jahren durchgeführten Qualifizierungen im Gesundheits- und Pflegebereich 

(AMS-Kurse und individuell geförderte Teilnahmen am „externen“ Bildungsmarkt) 

deuten auf eine hohe Effektivität dieses Programms hin: Die Verbleibsanalyse des 

AMS, die auf einem Abgleich mit den Daten des Hauptverbands der österreichischen 

Sozialversicherungsträger beruht, ergibt für die im Jahr 2005 beendeten Qualifizie-

rungsförderungen (4.133 Förderfälle), dass in etwa zwei von drei Fällen die Aufnah-

me einer nicht geförderten Beschäftigung innerhalb von vier Monaten nach der Maß-

nahme gelungen ist. Bei den schwerpunktmäßig im Bereich der Gesundheits- und 

Pflegeberufe eingesetzten Implacementstiftungen liegt diese Vermittlungsquote so-

gar über 80%. Im Rahmen des laufenden Verbleibsmonitorings können keine Infor-

mationen zur Art der aufgenommenen Berufstätigkeit gewonnen und auch keine Un-

terscheidung zwischen Voll- und Teilzeitbeschäftigung getroffen werden. Die Diffe-
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renzierung der Personen mit einer Beschäftigungsaufnahme nach Bundesländern 

und Geschlecht ist der nachstehenden Tabelle zu entnehmen:  

 

Bundesland Frauen Männer  Gesamt 

Burgenland 56 10 66 
Kärnten 53 19 72 
Niederösterreich 544 108 652 
Oberösterreich 476 108 584 
Salzburg 74 37 111 
Steiermark 580 76 656 
Tirol 101 23 124 
Vorarlberg 17 0 17 
Wien 400 89 489 
Gesamt 2.301 470 2.771 

 

 

 

Antwort zu den Punkten 25, 26 und 28 bis 30 der Anfrage: 

 

In der im Internet zugänglichen Weiterbildungsdatenbank des Arbeitsmarktservice 

können die aktuellen AMS-Ausbildungsangebote sowie auch nicht mit Mitteln der 

Arbeitsmarktpolitik finanzierte Qualifizierungsmaßnahmen abgerufen werden (siehe 

www.ams.at). Die gewünschten Angaben zu den über das Programm „Unternehmen 

Arbeitsplatz“ geförderten Ausbildungsgängen können allein auf Grund der fehlenden 

Definition des Begriffs „Ausbildungsgang“ nicht gemacht werden. Fest steht jedoch, 

dass der Budgetaufwand (ohne Folgebelastungen für die Folgejahre und allfällige 

Vorjahreszahlungen) der mit den bis 30.6.2006 erteilten Fördergenehmigungen für im 

Rahmen des Beschäftigungsförderungsgesetzes geförderte AMS-Kurse im Pflege- 

und Gesundheitsbereich verbunden war,  € 7,310.579,- beträgt. 

 

Für den Maßnahmenschwerpunkt „Ausbau des AMS-Schwerpunkts Pflege- und Ge-

sundheitsberufe“ insgesamt wurde ursprünglich ein Budget von € 6,9 Mio. festgelegt.  
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Antwort zu Punkt 32 der Anfrage: 

 

Generell ist anzumerken, dass es sich bei diesen Beschäftigungsförderungen für 

Frauen sowohl um auf betriebliche Einzelarbeitsplätze bezogene Eingliederungs-

beihilfen als auch um die Bereitstellung von Transitarbeitsplätzen im Rahmen von 

projektorientierten Maßnahmen (Gemeinnützige Beschäftigungsprojekte und Sozial-

ökonomische Betriebe) handelt. 

 

Am 30.6.2006 betrug der Bestand der über das Programm „Unternehmen Arbeits-

platz“ geförderten Frauen in Beschäftigungsmaßnahmen 896. Die gewünschte Diffe-

renzierung nach den Kriterien Maßnahmendauer, Berufsbereiche und Bundesländer 

ist der Beilage 9 zu entnehmen.  

 

Eine Verbleibsanalyse von im Jahr 2006 begonnen Maßnahmen wäre noch verfrüht. 

Wie bereits mehrfach erwähnt, erfolgt auch keine personenbezogene Unterschei-

dung zwischen den Maßnahmen des Beschäftigungsförderungsgesetzes und den 

über das Regelbudget abgewickelten Förderungen.  

 

Generell kann aber bei den zur Unterstützung einer Beschäftigungsaufnahme ge-

währten Eingliederungsbeihilfen von einer hohen Weiterbeschäftigungsquote ausge-

gangen werden: So lag bei rund drei Viertel aller im Jahr 2005 beendeten Eingliede-

rungsbeihilfen für Frauen (7.976 von 10.656) ein Tag nach Auslaufen der Maßnahme 

ein ungefördertes Beschäftigungsverhältnis vor. Eine Aufschlüsselung der im Jahr 

2005 beendeten Förderfälle mit einer unmittelbaren Beschäftigungsaufnahme bzw. 

Weiterbeschäftigung nach Bundesländern ist der nachstehenden Tabelle zu entneh-

men:  

 

Bundesland Personen 
Burgenland 280 
Kärnten 1.631 
Niederösterreich 1.339 
Oberösterreich 1.449 
Salzburg 455 
Steiermark 771 
Tirol 358 
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Vorarlberg 109 
Wien 1.584 
Gesamt 7.976 

 

Informationen zur Art der aufgenommenen Berufstätigkeit können mit den vorhande-

nen Instrumenten zur laufenden Beobachtung der arbeitsmarktpolitischen Wirksam-

keit von Fördermaßnahmen nicht ermittelt werden.  

 

Die ebenfalls in diesem Maßnahmenschwerpunkt enthaltene Förderung in Sozialöko-

nomischen Betrieben und Gemeinnützigen Beschäftigungsprojekten für Personen mit 

besonders schwerwiegenden Vermittlungsproblemen ist ausschließlich auf ein Tran-

sitmodell und daher auch auf keine Weiterbeschäftigung beim Maßnahmenträger 

ausgerichtet. 

 

 

Antwort zu Punkt 33 der Anfrage: 

 

Dieser Maßnahmenschwerpunkt zur Unterstützung des beruflichen Wiedereinstiegs 

bezieht sich ausschließlich auf die arbeitsmarktpolitische Zielgruppe der Frauen, die 

von familiär bedingten Berufsunterbrechungen und deren negativen Konsequenzen 

für den weiteren Verlauf der Erwerbskarriere besonders betroffen sind.  

 

 

Antwort zu den Punkten 34, 36 und 37 der Anfrage: 

 

Laut den vorliegenden Berechnungsergebnissen wurden im Rahmen des Programms 

„Unternehmen Arbeitsplatz“ bis zum Stichtag 30.06.2006 für Beschäftigungsförde-

rungen von Wiedereinsteigerinnen (Eingliederungsbeihilfen, Gemeinnützige Beschäf-

tigungsprojekte und Sozialökonomische Betriebe) € 6,117.239,- an Fördermitteln ge-

nehmigt (ohne Folgebelastungen für die Folgejahre und allfällige Vorjahreszahlun-

gen). Bei der Gewährung von Eingliederungsbeihilfen und im Regelfall auch bei der 

Förderung von gemeinnützigen Beschäftigungsprojekten durch das Arbeitsmarktser-

vice werden die anfallenden Lohn- und Lohnnebenkosten zumindest teilweise über-

nommen. Ein etwas anderer Förderansatz wird bei der finanziellen Beteiligung des 

4566/AB XXII. GP - Anfragebeantwortung12 von 132



Dieser Text wurde elektronisch übermittelt. Abweichungen vom Original sind möglich. 

AMS an Sozialökonomischen Betrieben verfolgt. Hier kommt es zu einem Teilkos-

tenersatz für die vom jeweiligen Projekt erbrachten Dienstleistungen, wobei nach den 

geltenden Förderrichtlinien jedoch mindestens 20% des Gesamtaufwands aus Ei-

generlösen abgedeckt werden muss. Es kann jedenfalls davon ausgegangen wer-

den, dass ein Großteil der Sozialökonomischen Betrieben gewährten AMS-

Fördermittel zur Abgeltung von Personalkosten herangezogen wird.  

 

Nachdem die auf aggregierter Ebene auswertbaren Daten keine Informationen zur 

Art der aufgenommenen Berufstätigkeit enthalten, kann die gewünschte Unter-

scheidung nach Berufssparten nicht vorgenommen werden. Die nachstehende Ta-

belle zeigt die für diesen Maßnahmenschwerpunkt errechnete Aufteilung der Budget-

mittel (ohne Vorbelastungen für die Folgejahre) nach Bundesländern: 

 

 

 

Bundesland Belastung 
Burgenland 158.349,00 
Kärnten 430.287,55 
Niederösterreich 890.672,67 
Oberösterreich 992.695,30 
Salzburg 158.508,43 
Steiermark 736.667,49 
Tirol 142.013,44 
Vorarlberg 103.274,81 
Wien 2,504.770,32 
Gesamt 6,117.239,00 

 

 

Für den Schwerpunkt „Beschäftigungsförderung für Wiedereinsteigerinnen (Ein-

gliederungsbeihilfen, Gemeinnützige Beschäftigungsprojekte und Sozialökonomi-

sche Betriebe) ist ein Mitteleinsatz von insgesamt € 18 Mio.  geplant.  
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Antwort zu Punkt 39 der Anfrage: 

 

Da die Zuordnung zum Beschäftigungsförderungsgesetz nicht auf der Ebene einzel-

ner Maßnahmen erfolgt, ist die gewünschte Auflistung konkreter Kurse nicht möglich. 

Die über das Beschäftigungsförderungsgesetz umgesetzten Qualifizierungsoffensive 

für Frauen sieht einerseits einen forcierten Einsatz von Kursen mit zertifizierten Ab-

schlüssen vor; andererseits werden im Rahmen von „Frauen in Handwerk und Tech-

nik“ – kurz: FIT – Facharbeiterinnen-Intensivausbildungen im Bereich der handwerk-

lich-technischen Berufe sowie der neuen Technologien angeboten.  

 

 

Antwort zu Punkt 40 der Anfrage: 

 

In den folgenden Tabellen findet sich eine Darstellung der Maßnahmen „Frauen in 

Handwerk und Technik“ (189 Personen) und der anderen Qualifizierungsmaßnah-

men (3.816 Personen) nach Maßnahmendauer und Bundesländern (AMS-Kurse und 

individuell geförderte Teilnahmen am externen Bildungsmarkt). Eine Auflistung kon-

kreter Maßnahmenangebote ist aus datentechnischen Gründen nicht möglich.  

 

Frauen in FIT-Maßnahmen:  

Bundesland Maßnahmendauer Bestand 
30.6.2006 

Bestand 
30.6.2005 

Bestand 
BeFG 

Burgenland bis 180 Tage 0 2 -2
  mehr als 180 Tage 18 3 15
Kärnten mehr als 180 Tage 8 1 7
Niederösterreich bis 180 Tage 7 4 3
  mehr als 180 Tage 91 40 51
Oberösterreich bis 180 Tage 20 24 -4
  mehr als 180 Tage 86 66 20

 

Bundesland Maßnahmendauer Bestand 
30.6.2006 

Bestand 
30.6.2005 

Bestand 
BeFG 

Salzburg mehr als 180 Tage 33 9 24
Steiermark bis 180 Tage 1 1 0
  mehr als 180 Tage 56 9 47
Tirol bis 180 Tage 10 10 0
  mehr als 180 Tage 6 7 -1
Vorarlberg bis 180 Tage 4 0 4
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  mehr als 180 Tage 1 0 1
Wien bis 180 Tage 6 5 1
  mehr als 180 Tage 70 47 23
Gesamt   417 228 189

 

 

Frauen in anderen Qualifizierungsmaßnahmen: 

Bundesland Maßnahmendauer Bestand 
30.6.2006 

Bestand 
30.6.2005 

Bestand 
BeFG 

Burgenland bis 180 Tage 136 156 -20
  mehr als 180 Tage 226 79 147
Kärnten bis 180 Tage 321 238 83
  mehr als 180 Tage 324 155 169
Niederösterreich bis 180 Tage 858 1.003 -145
  mehr als 180 Tage 1.403 595 808
Oberösterreich bis 180 Tage 728 1.151 -423
  mehr als 180 Tage 1.482 784 698
Salzburg bis 180 Tage 328 315 13
  mehr als 180 Tage 293 128 165
Steiermark bis 180 Tage 952 940 12
  mehr als 180 Tage 1.539 510 1.029
Tirol bis 180 Tage 142 137 5
  mehr als 180 Tage 152 72 80
Vorarlberg bis 180 Tage 291 137 154
  mehr als 180 Tage 333 168 165
Wien bis 180 Tage 2.610 2.943 -333
  mehr als 180 Tage 1.909 684 1.225
Gesamt   13.985 10.169 3.816

 

 

 

Antwort zu Punkt 41 der Anfrage: 

 

Informationen wie die Anzahl der aus Kapazitätsgründen nicht geförderten Personen, 

werden nicht systematisch erfasst - zumal nach den Vorgaben des AMS aus ar-

beitsmarktpolitischen Zweckmäßigkeitsgründen alternative Integrationspfade verein-

bart werden - und können daher auch aus den verfügbaren Förderdaten nicht ermit-

telt werden. 
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Antwort zu Punkt 42 der Anfrage: 

 

Die konkreten Gründe für die bei der Besetzung von Kursplätzen oft notwendige Se-

lektion von Maßnahmenteilnehmer/inne/n werden nicht systematisch dokumentiert 

und können über das EDV-System des AMS daher auch nicht in der gewünschten 

Form ausgewertet werden.  

 

Grundsätzlich geht es im Sinne eines möglichst treffsicheren und sinnvollen Einsat-

zes der nur begrenzt zur Verfügung stehenden Kapazitäten primär darum, die indivi-

duell unterschiedlichen Problemstellungen und Ausgangsbedingungen und die spezi-

fischen Anforderungsprofile und Zielsetzungen der Maßnahmenangebote optimal 

aufeinander abzustimmen.  

 

 

Antwort zu Punkt 43 der Anfrage: 

 

Die dem Beschäftigungsförderungsgesetz zuordenbare Differenz der Maßnahmen-

teilnahmen, die einen Kursabschluss oder eine Arbeitsaufnahme als Beendigungs-

grund aufweisen, beträgt bei den FIT-Maßnahmen 25 und bei den anderen AMS-

Qualifizierungskursen 2.934. Die Aufteilung dieser bereits beendeten Förderfälle 

nach der Maßnahmendauer und Bundesländern findet sich in den nachstehenden 

Tabellen. Angaben zu einzelnen Kursen können aus den eingangs erwähnten daten-

technischen Gründen nicht gemacht werden. Zu den individuell unterstützten Tei-

nehmer/inne/n am externen Bildungsmarkt liegen die gewünschten Informationen 

nicht vor.  
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FIT-Maßnahmen: 

Bundesland Maßnahmendauer Abgänge  
im 1.Hj. 2006

Abgänge  
im 1.Hj. 2005 

BeFG 

Burgenland 2. 8 bis 14 Tage 1 0 1
  4. 29 bis 62 Tage 1 1 0
  5. 63 bis 92 Tage 0 2 -2
  6. 93 bis 196 Tage 1 0 1
Kärnten 2. 8 bis 14 Tage 0 1 -1
  4. 29 bis 62 Tage 0 1 -1
Niederösterreich 3. 15 bis 28 Tage 2 0 2
  4. 29 bis 62 Tage 8 1 7
  5. 63 bis 92 Tage 1 0 1
Oberösterreich 1. bis 7 Tage 0 2 -2
  3. 15 bis 28 Tage 1 0 1
  4. 29 bis 62 Tage 1 1 0
  5. 63 bis 92 Tage 4 2 2
  6. 93 bis 196 Tage 0 6 -6
Steiermark 1. bis 7 Tage 1 0 1
  2. 8 bis 14 Tage 1 0 1
  4. 29 bis 62 Tage 3 1 2
  5. 63 bis 92 Tage 5 1 4
  6. 93 bis 196 Tage 2 0 2
Tirol 3. 15 bis 28 Tage 0 1 -1
  4. 29 bis 62 Tage 1 0 1
  5. 63 bis 92 Tage 2 4 -2
Vorarlberg 4. 29 bis 62 Tage 1 0 1
Wien 1. bis 7 Tage 3 0 3
  2. 8 bis 14 Tage 1 0 1
  3. 15 bis 28 Tage 0 3 -3
  4. 29 bis 62 Tage 10 1 9
  5. 63 bis 92 Tage 1 7 -6
  6. 93 bis 196 Tage 9 0 9
Gesamt  60 35 25
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Andere Qualifizierungsmaßnahmen: 

 

Bundesland Maßnahmendauer Abgänge  
im 1.Hj. 2006

Abgänge  
im 1.Hj. 2005 

BeFG 

Burgenland 1. bis 7 Tage 112 10 102
  2. 8 bis 14 Tage 25 8 17
  3. 15 bis 28 Tage 52 20 32
  4. 29 bis 62 Tage 594 354 240
  5. 63 bis 92 Tage 93 59 34
  6. 93 bis 196 Tage 36 8 28
Kärnten 1. bis 7 Tage 96 15 81
  2. 8 bis 14 Tage 46 18 28
  3. 15 bis 28 Tage 237 30 207
  4. 29 bis 62 Tage 955 634 321
  5. 63 bis 92 Tage 135 115 20
  6. 93 bis 196 Tage 70 43 27
Niederösterreich 1. bis 7 Tage 84 212 -128
  2. 8 bis 14 Tage 138 132 6
  3. 15 bis 28 Tage 829 589 240
  4. 29 bis 62 Tage 1.682 1.338 344
  5. 63 bis 92 Tage 502 453 49
  6. 93 bis 196 Tage 134 130 4
Oberösterreich 1. bis 7 Tage 143 105 38
  2. 8 bis 14 Tage 153 84 69
  3. 15 bis 28 Tage 298 159 139
  4. 29 bis 62 Tage 997 811 186
  5. 63 bis 92 Tage 581 582 -1
  6. 93 bis 196 Tage 106 51 55
Salzburg 1. bis 7 Tage 102 99 3
  2. 8 bis 14 Tage 71 45 26
  3. 15 bis 28 Tage 177 176 1
  4. 29 bis 62 Tage 392 278 114
  5. 63 bis 92 Tage 98 155 -57
  6. 93 bis 196 Tage 68 54 14
Steiermark 1. bis 7 Tage 303 273 30
  2. 8 bis 14 Tage 174 62 112
  3. 15 bis 28 Tage 386 168 218
  4. 29 bis 62 Tage 1.304 798 506
  5. 63 bis 92 Tage 436 333 103
  6. 93 bis 196 Tage 88 60 28

4566/AB XXII. GP - Anfragebeantwortung18 von 132



Dieser Text wurde elektronisch übermittelt. Abweichungen vom Original sind möglich. 

 

Bundesland Maßnahmendauer Abgänge  
im 1.Hj. 2006

Abgänge  
im 1.Hj. 2005 

BeFG 

Tirol 1. bis 7 Tage 11 9 2
  2. 8 bis 14 Tage 17 8 9
  3. 15 bis 28 Tage 74 43 31
  4. 29 bis 62 Tage 350 165 185
  5. 63 bis 92 Tage 122 68 54
  6. 93 bis 196 Tage 25 30 -5
Vorarlberg 1. bis 7 Tage 5 1 4
  2. 8 bis 14 Tage 2 2 0
  3. 15 bis 28 Tage 7 5 2
  4. 29 bis 62 Tage 43 28 15
  5. 63 bis 92 Tage 84 60 24
  6. 93 bis 196 Tage 3 0 3
Wien 1. bis 7 Tage 81 238 -157
  2. 8 bis 14 Tage 64 84 -20
  3. 15 bis 28 Tage 191 350 -159
  4. 29 bis 62 Tage 1.452 1.130 322
  5. 63 bis 92 Tage 650 1.141 -491
  6. 93 bis 196 Tage 318 222 96
Gesamt  14.097 11.163 2.934
 

 

 

Antwort zu den Punkten 45 und 46 der Anfrage: 

 

Nach den für das 1. Halbjahr 2006 durchgeführten Berechnungen wurden im Rah-

men des Beschäftigungsförderungsgesetzes für den Qualifizierungsschwerpunkt für 

Frauen insgesamt € 43,379.622,- (davon € 1,676.021,- für das FIT-Programm) an 

zusätzlichen Fördermitteln genehmigt.  

 

Für den frauenspezifischen Qualifizierungsschwerpunkt des „Unternehmen Arbeits-

platz“ wurde ein Mittelaufwand von insgesamt € 58,721.667 budgetiert. 
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Antwort zu Punkt 48 der Anfrage: 

 

Mit Stichtag 30.06.2006 wurden 20 Arbeitnehmer/innen unter 25 Jahren im Rahmen 

des seit 1.2.2006 eingesetzten Kombilohnmodells gefördert. Die Differenzierung der 

Personen mit einer Beschäftigungsaufnahme nach Bundesländern und Geschlecht 

ist der nachstehenen Tabelle zu entnehmen: 

 

Bundesland Frauen Männer Gesamt 

Burgenland 1 1 2 
Kärnten 2 2 4 
Niederösterreich 2 1 3 
Oberösterreich 1 0 1 
Salzburg 0 0 0 
Steiermark 3 1 4 
Tirol 0 0 0 
Vorarlberg 0 0 0 
Wien 4 2 6 
Gesamt 13 7 20 

 

 

Antwort zu Punkt 49 der Anfrage: 

 

Mit Stichtag 30.06.2006 wurden 161 Arbeitnehmer/innen ab 45 Jahren im Rahmen 

des Kombilohnmodells gefördert. Auf Grund der verfügbaren Daten können keine 

Informationen zur Art der aufgenommenen Berufstätigkeit  und auch keine Unter-

scheidung zwischen Voll- und Teilzeitbeschäftigung getroffen werden. Die Differen-

zierung der Personen mit einer Beschäftigungsaufnahme nach Bundesländern, Ge-

schlecht und Altersgruppen ist der nachstehenden Tabelle zu entnehmen (F = Frau-

en, M = Männer, G = Gesamt):  

 

 

45 bis 50 
Jahre 

50 bis 55 
Jahre 

55 bis 60 
Jahre 

60 bis 
65 J. 

Gesamt  

F M G F M G F M G M  

Bgld 1 3 4 3 2 5 2 0 2 0 11 
Ktn 5 0 5 6 3 9 0 2 2 1 17 

4566/AB XXII. GP - Anfragebeantwortung20 von 132



Dieser Text wurde elektronisch übermittelt. Abweichungen vom Original sind möglich. 

NÖ 12 6 18 5 3 8 3 0 3 0 29 
OÖ 1 1 2 5 1 6 0 0 0 0 8 
Sbg 1 0 1 2 0 2 1 0 1 0 4 
Stmk 16 2 18 11 1 12 3 2 5 0 35 
Tirol 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 
Vbg 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 
Wien 9 11 20 16 6 22 3 10 13 0 55 
Gesamt 45 25 70 48 16 64 12 14 26 1 161 

 

 

 

Antwort zu Punkt 50 der Anfrage: 

 

Beilage 10 stellt dar, wie sich die im Rahmen der Kombilohnbeihilfe für Arbeit-

nehmer/innen genehmigten Förderbeträge von insgesamt € 266.488,27 nach den 

genannten Kriterien aufteilen. Die Aufwendungen für den zusätzlichen Lohnkosten-

zuschuss für Arbeitgeber/innen im Rahmen des Kombilohnmodells sind in dieser 

Darstellung nicht enthalten.  

 

 

Antwort zu Punkt 51 der Anfrage: 

 

Eine Finanzierungsbeteiligung der Bundesländer ist im Rahmen dieses Fördermo-

dells nicht vorgesehen.  

 

 

Antwort zu den Punkten 52 und 53 der Anfrage: 

 

Bis zum 30.6.2006 wurden für die seit 1.2.2006 eingesetzte Kombilohnbeihilfe für 

Arbeitnehmer/innen und die Kombilohnbeihilfe für Arbeitgeber/innen insgesamt  

€ 540.941,- bewilligt.  

 

Für die Abwicklung des Kombilohnmodells wurde ein Gesamtaufwand von € 14,1 

Mio.veranschlagt. 
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Beilage 1 zu 4585/J

Bestand von J4Y-Teilnehmer/innen in Qualfizierungsmaßnahmen am 30.6.2006 im Vergleich 
zum 30.6.2005 zur Ermittlung der zusätzlichen dem Beschäftigungsförderungsgesetz zuorden-

baren Förderaktivitäten nach Bundesland, Geschlecht, Alter und Maßnahmendauer 

Bundesland Ge-
schlecht 

Alter Maßnahmendauer Bestand 
30.6.2006 

Bestand 
30.6.2005 

Bestand BeFG 

Burgenland Frauen < 20 Jahre bis 180 Tage 20 27 -7

      mehr als 180 Tage 100 102 -2

    >= 20 bis < 25 Jahre bis 180 Tage 19 27 -8

      mehr als 180 Tage 57 25 32

  Männer < 20 Jahre bis 180 Tage 8 20 -12

      mehr als 180 Tage 146 137 9

    >= 20 bis < 25 Jahre bis 180 Tage 26 32 -6

      mehr als 180 Tage 72 53 19

Kärnten Frauen < 20 Jahre bis 180 Tage 63 47 16

      mehr als 180 Tage 183 183 0

    >= 20 bis < 25 Jahre bis 180 Tage 112 77 35

      mehr als 180 Tage 97 83 14

  Männer < 20 Jahre bis 180 Tage 24 28 -4

      mehr als 180 Tage 95 97 -2

    >= 20 bis < 25 Jahre bis 180 Tage 70 62 8

      mehr als 180 Tage 96 65 31

Niederösterreich Frauen < 20 Jahre bis 180 Tage 193 131 62

      mehr als 180 Tage 708 502 206

    >= 20 bis < 25 Jahre bis 180 Tage 210 244 -34

      mehr als 180 Tage 480 282 198
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Beilage 1 zu 4585/J

  Männer < 20 Jahre bis 180 Tage 163 105 58

      mehr als 180 Tage 500 446 54

    >= 20 bis < 25 Jahre bis 180 Tage 206 239 -33

      mehr als 180 Tage 457 263 194

Oberösterreich Frauen < 20 Jahre bis 180 Tage 149 273 -124

      mehr als 180 Tage 666 471 195

    >= 20 bis < 25 Jahre bis 180 Tage 202 324 -122

      mehr als 180 Tage 465 259 206

  Männer < 20 Jahre bis 180 Tage 125 195 -70

      mehr als 180 Tage 502 356 146

    >= 20 bis < 25 Jahre bis 180 Tage 118 301 -183

      mehr als 180 Tage 468 306 162

Salzburg Frauen < 20 Jahre bis 180 Tage 39 72 -33

      mehr als 180 Tage 161 105 56

    >= 20 bis < 25 Jahre bis 180 Tage 50 61 -11

      mehr als 180 Tage 106 59 47

  Männer < 20 Jahre bis 180 Tage 27 63 -36

      mehr als 180 Tage 156 116 40

    >= 20 bis < 25 Jahre bis 180 Tage 39 71 -32

      mehr als 180 Tage 168 86 82

Steiermark Frauen < 20 Jahre bis 180 Tage 106 179 -73

      mehr als 180 Tage 811 633 178

    >= 20 bis < 25 Jahre bis 180 Tage 174 255 -81

      mehr als 180 Tage 491 249 242

  Männer < 20 Jahre bis 180 Tage 82 139 -57
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Beilage 1 zu 4585/J

      mehr als 180 Tage 632 436 196

    >= 20 bis < 25 Jahre bis 180 Tage 108 196 -88

      mehr als 180 Tage 399 179 220

Tirol Frauen < 20 Jahre bis 180 Tage 57 54 3

      mehr als 180 Tage 106 102 4

    >= 20 bis < 25 Jahre bis 180 Tage 52 50 2

      mehr als 180 Tage 51 29 22

  Männer < 20 Jahre bis 180 Tage 46 47 -1

      mehr als 180 Tage 112 91 21

    >= 20 bis < 25 Jahre bis 180 Tage 25 54 -29

      mehr als 180 Tage 42 33 9

Vorarlberg Frauen < 20 Jahre bis 180 Tage 60 54 6

      mehr als 180 Tage 83 89 -6

    >= 20 bis < 25 Jahre bis 180 Tage 84 81 3

      mehr als 180 Tage 89 64 25

  Männer < 20 Jahre bis 180 Tage 36 41 -5

      mehr als 180 Tage 105 76 29

    >= 20 bis < 25 Jahre bis 180 Tage 70 69 1

      mehr als 180 Tage 81 60 21

Wien Frauen < 20 Jahre bis 180 Tage 234 365 -131

      mehr als 180 Tage 1.097 729 368

    >= 20 bis < 25 Jahre bis 180 Tage 465 574 -109

      mehr als 180 Tage 480 216 264

  Männer < 20 Jahre bis 180 Tage 332 444 -112

      mehr als 180 Tage 1.967 1.488 479
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Beilage 1 zu 4585/J

    >= 20 bis < 25 Jahre bis 180 Tage 645 780 -135

      mehr als 180 Tage 800 407 393

Gesamt      17.445 14.623 2.822

 

Beilage 2 zu 4585/J 

Abgänge aus J4Y-AMS-Kursen im 1. Halbjahr 2006, die einen Kursabschluss oder eine Arbeitsaufnahme im Aus-/ 
Inland aufweisen, im Vergleich zum Vorjahr zur Ermittlung der dem Beschäftigungsförderungsgesetz zuordenba-
ren Abgänge mit einem positiven Ergebnis nach Bundesländern, Geschlecht, Altersgruppen, Maßnahmendauer 

und der der Förderung vorangegangenen Arbeitslosigkeitsdauer 
Bundesland Geschlecht Alter Maßnahmendauer AL-Dauer 

vor Maßnahme 
Abgänge mit Beendi-

gungscodes K,A od. B 
im 1.Hj. 2006 

Abgänge mit Beendi-
gungscodes K,A od. B 

im 1.Hj. 2005 

BeFG 

1. bis 7 Tage 0 Tage 4 1 3 

  1 bis 180 Tage 12 6 6 

2. 8 bis 14 Tage 0 Tage 3 3 0 

  1 bis 180 Tage 8 4 4 

  181 bis 365 Tage 1 0 1 

3. 15 bis 28 Tage 0 Tage 4 1 3 

  1 bis 180 Tage 7 1 6 

4. 29 bis 62 Tage 0 Tage 11 9 2 

  1 bis 180 Tage 84 63 21 

  181 bis 365 Tage 2 1 1 

Burgenland Frauen < 20 Jahre 

5. 63 bis 92 Tage 0 Tage 4 3 1 
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Beilage 2 zu 4585/J 

  1 bis 180 Tage 13 3 10 

6. 93 bis 196 Tage 0 Tage 2 0 2 

  1 bis 180 Tage 2 0 2 

1. bis 7 Tage 0 Tage 2 2 0 

  1 bis 180 Tage 19 6 13 

  181 bis 365 Tage 1 0 1 

2. 8 bis 14 Tage 0 Tage 1 1 0 

  1 bis 180 Tage 11 6 5 

3. 15 bis 28 Tage 0 Tage 2 2 0 

  1 bis 180 Tage 18 13 5 

>= 20 bis < 25 
Jahre 

  181 bis 365 Tage 2 1 1 

4. 29 bis 62 Tage 0 Tage 8 9 -1 

  1 bis 180 Tage 135 78 57 

  181 bis 365 Tage 5 0 5 

5. 63 bis 92 Tage 0 Tage 0 2 -2 

  1 bis 180 Tage 25 5 20 

6. 93 bis 196 Tage 0 Tage 1 0 1 

  1 bis 180 Tage 9 0 9 

Frauen >= 20 bis < 25 
Jahre 

  über 365 Tage 0 1 -1 

1. bis 7 Tage 0 Tage 4 30 -26 

  1 bis 180 Tage 14 10 4 

2. 8 bis 14 Tage 0 Tage 1 0 1 

  1 bis 180 Tage 3 5 -2 

3. 15 bis 28 Tage 0 Tage 6 1 5 

Burgenland 

Männer < 20 Jahre 

  1 bis 180 Tage 6 3 3 
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Beilage 2 zu 4585/J 

4. 29 bis 62 Tage 0 Tage 13 4 9 

  1 bis 180 Tage 46 26 20 

5. 63 bis 92 Tage 0 Tage 3 2 1 

  1 bis 180 Tage 3 6 -3 

  181 bis 365 Tage 0 1 -1 

6. 93 bis 196 Tage 0 Tage 0 1 -1 

1. bis 7 Tage 0 Tage 8 4 4 

  1 bis 180 Tage 62 36 26 

2. 8 bis 14 Tage 0 Tage 2 0 2 

  1 bis 180 Tage 25 4 21 

3. 15 bis 28 Tage 0 Tage 6 1 5 

  1 bis 180 Tage 23 10 13 

>= 20 bis < 25 
Jahre 

  181 bis 365 Tage 1 0 1 

4. 29 bis 62 Tage 0 Tage 12 8 4 

  1 bis 180 Tage 148 64 84 

  181 bis 365 Tage 6 0 6 

5. 63 bis 92 Tage 0 Tage 4 0 4 

  1 bis 180 Tage 10 12 -2 

Burgenland Männer >= 20 bis < 25 
Jahre 

6. 93 bis 196 Tage 1 bis 180 Tage 3 3 0 

1. bis 7 Tage 0 Tage 3 4 -1 

  1 bis 180 Tage 3 0 3 

  181 bis 365 Tage 1 0 1 

2. 8 bis 14 Tage 0 Tage 6 4 2 

  1 bis 180 Tage 6 3 3 

Kärnten Frauen < 20 Jahre 

3. 15 bis 28 Tage 0 Tage 15 6 9 
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Beilage 2 zu 4585/J 

  1 bis 180 Tage 5 11 -6 

  181 bis 365 Tage 2 0 2 

4. 29 bis 62 Tage 0 Tage 44 22 22 

  1 bis 180 Tage 37 45 -8 

  181 bis 365 Tage 0 2 -2 

5. 63 bis 92 Tage 0 Tage 22 4 18 

  1 bis 180 Tage 12 17 -5 

  181 bis 365 Tage 0 1 -1 

6. 93 bis 196 Tage 0 Tage 16 9 7 

  1 bis 180 Tage 4 7 -3 

1. bis 7 Tage 0 Tage 6 0 6 

  1 bis 180 Tage 26 5 21 

2. 8 bis 14 Tage 0 Tage 4 0 4 

>= 20 bis < 25 
Jahre 

  1 bis 180 Tage 13 6 7 

3. 15 bis 28 Tage 0 Tage 16 2 14 

  1 bis 180 Tage 42 23 19 

  181 bis 365 Tage 2 1 1 

4. 29 bis 62 Tage 0 Tage 26 5 21 

  1 bis 180 Tage 169 145 24 

  181 bis 365 Tage 8 5 3 

  über 365 Tage 0 0 0 

5. 63 bis 92 Tage 0 Tage 5 3 2 

  1 bis 180 Tage 36 31 5 

  über 365 Tage 0 1 -1 

Kärnten Frauen >= 20 bis < 25 
Jahre 

6. 93 bis 196 Tage 0 Tage 3 1 2 
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Beilage 2 zu 4585/J 

  1 bis 180 Tage 28 20 8 

  181 bis 365 Tage 0 1 -1 

1. bis 7 Tage 1 bis 180 Tage 10 3 7 

2. 8 bis 14 Tage 0 Tage 1 0 1 

  1 bis 180 Tage 6 0 6 

3. 15 bis 28 Tage 0 Tage 3 1 2 

  1 bis 180 Tage 6 6 0 

4. 29 bis 62 Tage 0 Tage 24 11 13 

  1 bis 180 Tage 25 28 -3 

  181 bis 365 Tage 1 0 1 

5. 63 bis 92 Tage 0 Tage 4 2 2 

  1 bis 180 Tage 3 5 -2 

6. 93 bis 196 Tage 0 Tage 4 1 3 

< 20 Jahre 

  1 bis 180 Tage 3 2 1 

1. bis 7 Tage 0 Tage 4 0 4 

Männer 

>= 20 bis < 25 
Jahre 

  1 bis 180 Tage 34 15 19 

2. 8 bis 14 Tage 0 Tage 5 1 4 

  1 bis 180 Tage 14 13 1 

  181 bis 365 Tage 1 0 1 

3. 15 bis 28 Tage 0 Tage 5 0 5 

  1 bis 180 Tage 34 16 18 

  181 bis 365 Tage 1 0 1 

4. 29 bis 62 Tage 0 Tage 20 9 11 

  1 bis 180 Tage 183 107 76 

Kärnten Männer >= 20 bis < 25 
Jahre 

  181 bis 365 Tage 7 3 4 
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5. 63 bis 92 Tage 0 Tage 4 1 3 

  1 bis 180 Tage 49 55 -6 

6. 93 bis 196 Tage 0 Tage 5 2 3 

  1 bis 180 Tage 8 10 -2 

  181 bis 365 Tage 1 0 1 

1. bis 7 Tage 0 Tage 5 7 -2 

  1 bis 180 Tage 10 16 -6 

  181 bis 365 Tage 1 1 0 

2. 8 bis 14 Tage 0 Tage 7 6 1 

  1 bis 180 Tage 11 6 5 

3. 15 bis 28 Tage 0 Tage 64 25 39 

  1 bis 180 Tage 29 30 -1 

  181 bis 365 Tage 7 0 7 

4. 29 bis 62 Tage 0 Tage 105 62 43 

  1 bis 180 Tage 147 142 5 

  181 bis 365 Tage 4 3 1 

5. 63 bis 92 Tage 0 Tage 18 6 12 

  1 bis 180 Tage 53 17 36 

Niederösterreich Frauen < 20 Jahre 

  181 bis 365 Tage 1 1 0 

6. 93 bis 196 Tage 0 Tage 20 5 15 

  1 bis 180 Tage 15 9 6 

< 20 Jahre 

  181 bis 365 Tage 0 1 -1 

1. bis 7 Tage 0 Tage 6 9 -3 

  1 bis 180 Tage 28 40 -12 

Niederösterreich Frauen 

>= 20 bis < 25 
Jahre 

  181 bis 365 Tage 1 4 -3 
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Beilage 2 zu 4585/J 

2. 8 bis 14 Tage 0 Tage 14 5 9 

  1 bis 180 Tage 36 21 15 

  181 bis 365 Tage 1 0 1 

  über 365 Tage 1 0 1 

3. 15 bis 28 Tage 0 Tage 91 51 40 

  1 bis 180 Tage 88 87 1 

  181 bis 365 Tage 7 3 4 

4. 29 bis 62 Tage 0 Tage 77 31 46 

  1 bis 180 Tage 320 327 -7 

  181 bis 365 Tage 24 21 3 

  über 365 Tage 1 5 -4 

5. 63 bis 92 Tage 0 Tage 11 4 7 

  1 bis 180 Tage 85 62 23 

  181 bis 365 Tage 2 4 -2 

6. 93 bis 196 Tage 0 Tage 3 0 3 

  1 bis 180 Tage 22 21 1 

  181 bis 365 Tage 1 2 -1 

1. bis 7 Tage 0 Tage 13 11 2 

  1 bis 180 Tage 34 29 5 

2. 8 bis 14 Tage 0 Tage 8 2 6 

  1 bis 180 Tage 16 13 3 

Männer < 20 Jahre 

  181 bis 365 Tage 1 0 1 

3. 15 bis 28 Tage 0 Tage 40 18 22 

  1 bis 180 Tage 19 14 5 

Niederösterreich Männer < 20 Jahre 

4. 29 bis 62 Tage 0 Tage 112 70 42 
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  1 bis 180 Tage 111 101 10 

  181 bis 365 Tage 3 2 1 

5. 63 bis 92 Tage 0 Tage 23 9 14 

  1 bis 180 Tage 22 10 12 

6. 93 bis 196 Tage 0 Tage 10 3 7 

  1 bis 180 Tage 11 4 7 

1. bis 7 Tage 0 Tage 27 22 5 

  1 bis 180 Tage 106 120 -14 

  181 bis 365 Tage 4 6 -2 

  über 365 Tage 2 0 2 

2. 8 bis 14 Tage 0 Tage 12 11 1 

  1 bis 180 Tage 76 73 3 

  181 bis 365 Tage 2 3 -1 

  über 365 Tage 1 1 0 

3. 15 bis 28 Tage 0 Tage 70 50 20 

  1 bis 180 Tage 116 98 18 

  181 bis 365 Tage 9 9 0 

  über 365 Tage 2 1 1 

4. 29 bis 62 Tage 0 Tage 86 44 42 

  1 bis 180 Tage 309 354 -45 

  181 bis 365 Tage 16 23 -7 

  über 365 Tage 4 5 -1 

5. 63 bis 92 Tage 0 Tage 12 2 10 

  1 bis 180 Tage 95 69 26 

>= 20 bis < 25 
Jahre 

  181 bis 365 Tage 3 5 -2 
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6. 93 bis 196 Tage 0 Tage 4 7 -3 

  1 bis 180 Tage 24 14 10 

Niederösterreich Männer >= 20 bis < 25 
Jahre 

  181 bis 365 Tage 0 1 -1 

1. bis 7 Tage 0 Tage 15 6 9 

  1 bis 180 Tage 17 13 4 

2. 8 bis 14 Tage 0 Tage 13 10 3 

  1 bis 180 Tage 18 13 5 

3. 15 bis 28 Tage 0 Tage 33 15 18 

  1 bis 180 Tage 26 31 -5 

  181 bis 365 Tage 2 0 2 

4. 29 bis 62 Tage 0 Tage 58 42 16 

  1 bis 180 Tage 88 72 16 

  181 bis 365 Tage 1 0 1 

5. 63 bis 92 Tage 0 Tage 25 15 10 

  1 bis 180 Tage 42 49 -7 

  181 bis 365 Tage 1 1 0 

6. 93 bis 196 Tage 0 Tage 36 8 28 

< 20 Jahre 

  1 bis 180 Tage 14 10 4 

1. bis 7 Tage 0 Tage 14 8 6 

  1 bis 180 Tage 33 25 8 

  181 bis 365 Tage 2 0 2 

2. 8 bis 14 Tage 0 Tage 8 4 4 

  1 bis 180 Tage 31 27 4 

  181 bis 365 Tage 2 0 2 

Oberösterreich Frauen 

>= 20 bis < 25 
Jahre 

3. 15 bis 28 Tage 0 Tage 24 12 12 
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  1 bis 180 Tage 67 38 29 

  181 bis 365 Tage 1 1 0 

4. 29 bis 62 Tage 0 Tage 47 15 32 

  1 bis 180 Tage 205 151 54 

  181 bis 365 Tage 5 4 1 

5. 63 bis 92 Tage 0 Tage 17 7 10 

  1 bis 180 Tage 80 107 -27 

  181 bis 365 Tage 1 2 -1 

6. 93 bis 196 Tage 0 Tage 7 3 4 

Frauen >= 20 bis < 25 
Jahre 

  1 bis 180 Tage 25 12 13 

1. bis 7 Tage 0 Tage 9 11 -2 

  1 bis 180 Tage 16 14 2 

  181 bis 365 Tage 1 1 0 

2. 8 bis 14 Tage 0 Tage 11 4 7 

  1 bis 180 Tage 9 6 3 

  181 bis 365 Tage 0 1 -1 

3. 15 bis 28 Tage 0 Tage 32 10 22 

  1 bis 180 Tage 29 13 16 

  181 bis 365 Tage 1 0 1 

4. 29 bis 62 Tage 0 Tage 48 41 7 

  1 bis 180 Tage 79 37 42 

  181 bis 365 Tage 1 0 1 

5. 63 bis 92 Tage 0 Tage 21 16 5 

  1 bis 180 Tage 23 19 4 

Oberösterreich 

Männer < 20 Jahre 

  181 bis 365 Tage 3 1 2 
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Beilage 2 zu 4585/J 

6. 93 bis 196 Tage 0 Tage 28 11 17 

  1 bis 180 Tage 12 5 7 

1. bis 7 Tage 0 Tage 14 9 5 

  1 bis 180 Tage 60 46 14 

>= 20 bis < 25 
Jahre 

  181 bis 365 Tage 2 1 1 

2. 8 bis 14 Tage 0 Tage 9 4 5 

  1 bis 180 Tage 55 48 7 

  181 bis 365 Tage 4 1 3 

3. 15 bis 28 Tage 0 Tage 24 13 11 

  1 bis 180 Tage 106 90 16 

  181 bis 365 Tage 1 0 1 

4. 29 bis 62 Tage 0 Tage 46 12 34 

  1 bis 180 Tage 237 140 97 

  181 bis 365 Tage 7 4 3 

5. 63 bis 92 Tage 0 Tage 15 16 -1 

  1 bis 180 Tage 86 130 -44 

  181 bis 365 Tage 6 7 -1 

6. 93 bis 196 Tage 0 Tage 1 11 -10 

Oberösterreich Männer >= 20 bis < 25 
Jahre 

  1 bis 180 Tage 20 12 8 

1. bis 7 Tage 0 Tage 1 1 0 

  1 bis 180 Tage 5 6 -1 

2. 8 bis 14 Tage 0 Tage 1 1 0 

  1 bis 180 Tage 1 4 -3 

3. 15 bis 28 Tage 0 Tage 8 4 4 

Salzburg Frauen < 20 Jahre 

  1 bis 180 Tage 4 3 1 

4566/AB XXII. GP - Anfragebeantwortung 35 von 132



 

Dieser Text wurde elektronisch übermittelt. Abweichungen vom Original sind möglich. 

Beilage 2 zu 4585/J 

4. 29 bis 62 Tage 0 Tage 29 9 20 

  1 bis 180 Tage 40 30 10 

  181 bis 365 Tage 1 0 1 

5. 63 bis 92 Tage 0 Tage 20 8 12 

  1 bis 180 Tage 8 5 3 

6. 93 bis 196 Tage 0 Tage 13 5 8 

  1 bis 180 Tage 2 4 -2 

1. bis 7 Tage 0 Tage 3 4 -1 

  1 bis 180 Tage 20 24 -4 

2. 8 bis 14 Tage 0 Tage 0 4 -4 

  1 bis 180 Tage 12 8 4 

3. 15 bis 28 Tage 0 Tage 1 0 1 

  1 bis 180 Tage 19 23 -4 

  181 bis 365 Tage 0 1 -1 

4. 29 bis 62 Tage 0 Tage 9 3 6 

  1 bis 180 Tage 59 57 2 

  181 bis 365 Tage 1 1 0 

  über 365 Tage 1 0 1 

5. 63 bis 92 Tage 0 Tage 1 0 1 

  1 bis 180 Tage 10 12 -2 

6. 93 bis 196 Tage 0 Tage 2 3 -1 

Frauen >= 20 bis < 25 
Jahre 

  1 bis 180 Tage 9 9 0 

1. bis 7 Tage 0 Tage 1 1 0 

  1 bis 180 Tage 6 5 1 

Salzburg 

Männer < 20 Jahre 

2. 8 bis 14 Tage 0 Tage 2 1 1 
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  1 bis 180 Tage 8 4 4 

3. 15 bis 28 Tage 0 Tage 13 3 10 

  1 bis 180 Tage 7 6 1 

4. 29 bis 62 Tage 0 Tage 19 8 11 

  1 bis 180 Tage 24 14 10 

  181 bis 365 Tage 0 1 -1 

5. 63 bis 92 Tage 0 Tage 10 11 -1 

  1 bis 180 Tage 7 5 2 

6. 93 bis 196 Tage 0 Tage 11 3 8 

  1 bis 180 Tage 1 1 0 

< 20 Jahre 

  181 bis 365 Tage 0 1 -1 

1. bis 7 Tage 0 Tage 3 2 1 

  1 bis 180 Tage 28 20 8 

  181 bis 365 Tage 0 1 -1 

2. 8 bis 14 Tage 0 Tage 5 2 3 

  1 bis 180 Tage 34 41 -7 

3. 15 bis 28 Tage 0 Tage 5 2 3 

  1 bis 180 Tage 27 29 -2 

  181 bis 365 Tage 2 0 2 

4. 29 bis 62 Tage 0 Tage 15 4 11 

  1 bis 180 Tage 89 68 21 

5. 63 bis 92 Tage 0 Tage 4 16 -12 

  1 bis 180 Tage 50 43 7 

  181 bis 365 Tage 0 1 -1 

Salzburg Männer 

>= 20 bis < 25 
Jahre 

6. 93 bis 196 Tage 0 Tage 1 0 1 
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Beilage 2 zu 4585/J 

  1 bis 180 Tage 6 6 0 

1. bis 7 Tage 0 Tage 20 11 9 

  1 bis 180 Tage 38 50 -12 

  181 bis 365 Tage 1 1 0 

2. 8 bis 14 Tage 0 Tage 16 4 12 

  1 bis 180 Tage 16 12 4 

3. 15 bis 28 Tage 0 Tage 23 22 1 

  1 bis 180 Tage 43 21 22 

Steiermark Frauen < 20 Jahre 

  181 bis 365 Tage 2 1 1 

4. 29 bis 62 Tage 0 Tage 86 43 43 

  1 bis 180 Tage 157 102 55 

  181 bis 365 Tage 4 3 1 

5. 63 bis 92 Tage 0 Tage 20 24 -4 

  1 bis 180 Tage 29 15 14 

  181 bis 365 Tage 1 0 1 

6. 93 bis 196 Tage 0 Tage 7 12 -5 

< 20 Jahre 

  1 bis 180 Tage 13 6 7 

1. bis 7 Tage 0 Tage 25 28 -3 

  1 bis 180 Tage 65 113 -48 

  181 bis 365 Tage 2 4 -2 

2. 8 bis 14 Tage 0 Tage 21 6 15 

  1 bis 180 Tage 26 18 8 

  181 bis 365 Tage 2 0 2 

3. 15 bis 28 Tage 0 Tage 38 18 20 

Steiermark Frauen 

>= 20 bis < 25 
Jahre 

  1 bis 180 Tage 89 48 41 
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  181 bis 365 Tage 3 1 2 

4. 29 bis 62 Tage 0 Tage 39 29 10 

  1 bis 180 Tage 314 220 94 

  181 bis 365 Tage 11 15 -4 

5. 63 bis 92 Tage 0 Tage 23 14 9 

  1 bis 180 Tage 87 55 32 

  181 bis 365 Tage 0 2 -2 

  über 365 Tage 0 1 -1 

6. 93 bis 196 Tage 0 Tage 5 8 -3 

  1 bis 180 Tage 30 12 18 

1. bis 7 Tage 0 Tage 14 32 -18 

  1 bis 180 Tage 25 63 -38 

  181 bis 365 Tage 1 1 0 

2. 8 bis 14 Tage 0 Tage 10 7 3 

  1 bis 180 Tage 19 10 9 

3. 15 bis 28 Tage 0 Tage 21 8 13 

  1 bis 180 Tage 14 9 5 

  181 bis 365 Tage 1 0 1 

4. 29 bis 62 Tage 0 Tage 50 31 19 

  1 bis 180 Tage 60 59 1 

  181 bis 365 Tage 3 2 1 

5. 63 bis 92 Tage 0 Tage 14 29 -15 

  1 bis 180 Tage 11 8 3 

6. 93 bis 196 Tage 0 Tage 6 6 0 

Steiermark Männer < 20 Jahre 

  1 bis 180 Tage 7 2 5 
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1. bis 7 Tage 0 Tage 23 36 -13 

  1 bis 180 Tage 119 266 -147 

  181 bis 365 Tage 4 7 -3 

  über 365 Tage 0 2 -2 

2. 8 bis 14 Tage 0 Tage 15 4 11 

  1 bis 180 Tage 58 39 19 

  181 bis 365 Tage 1 2 -1 

3. 15 bis 28 Tage 0 Tage 16 14 2 

  1 bis 180 Tage 82 54 28 

>= 20 bis < 25 
Jahre 

  181 bis 365 Tage 1 4 -3 

4. 29 bis 62 Tage 0 Tage 30 15 15 

  1 bis 180 Tage 261 224 37 

  181 bis 365 Tage 16 10 6 

  über 365 Tage 2 0 2 

5. 63 bis 92 Tage 0 Tage 13 4 9 

  1 bis 180 Tage 46 52 -6 

  181 bis 365 Tage 1 1 0 

  über 365 Tage 0 1 -1 

6. 93 bis 196 Tage 0 Tage 4 4 0 

  1 bis 180 Tage 42 14 28 

Steiermark Männer >= 20 bis < 25 
Jahre 

  181 bis 365 Tage 1 0 1 

1. bis 7 Tage 0 Tage 3 0 3 

  1 bis 180 Tage 5 1 4 

2. 8 bis 14 Tage 0 Tage 4 2 2 

Tirol Frauen < 20 Jahre 

  1 bis 180 Tage 8 5 3 
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Beilage 2 zu 4585/J 

3. 15 bis 28 Tage 0 Tage 2 3 -1 

  1 bis 180 Tage 8 8 0 

  181 bis 365 Tage 0 1 -1 

4. 29 bis 62 Tage 0 Tage 33 9 24 

  1 bis 180 Tage 61 29 32 

  181 bis 365 Tage 1 1 0 

5. 63 bis 92 Tage 0 Tage 6 1 5 

  1 bis 180 Tage 13 7 6 

  181 bis 365 Tage 2 1 1 

6. 93 bis 196 Tage 0 Tage 15 7 8 

  1 bis 180 Tage 3 2 1 

1. bis 7 Tage 0 Tage 3 0 3 

  1 bis 180 Tage 6 3 3 

  181 bis 365 Tage 1 0 1 

2. 8 bis 14 Tage 0 Tage 1 2 -1 

  1 bis 180 Tage 10 3 7 

3. 15 bis 28 Tage 0 Tage 1 2 -1 

  1 bis 180 Tage 12 15 -3 

  181 bis 365 Tage 0 2 -2 

4. 29 bis 62 Tage 0 Tage 7 1 6 

  1 bis 180 Tage 75 46 29 

  181 bis 365 Tage 6 4 2 

5. 63 bis 92 Tage 0 Tage 1 1 0 

  1 bis 180 Tage 31 15 16 

Tirol Frauen >= 20 bis < 25 
Jahre 

  181 bis 365 Tage 1 2 -1 
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Beilage 2 zu 4585/J 

6. 93 bis 196 Tage 1 bis 180 Tage 3 5 -2 

1. bis 7 Tage 0 Tage 3 1 2 

  1 bis 180 Tage 2 2 0 

2. 8 bis 14 Tage 0 Tage 1 0 1 

  1 bis 180 Tage 9 2 7 

3. 15 bis 28 Tage 0 Tage 5 2 3 

  1 bis 180 Tage 3 2 1 

4. 29 bis 62 Tage 0 Tage 41 3 38 

  1 bis 180 Tage 36 13 23 

  181 bis 365 Tage 2 0 2 

5. 63 bis 92 Tage 0 Tage 12 7 5 

  1 bis 180 Tage 5 2 3 

6. 93 bis 196 Tage 0 Tage 24 14 10 

Männer < 20 Jahre 

  1 bis 180 Tage 2 8 -6 

1. bis 7 Tage 0 Tage 1 0 1 

  1 bis 180 Tage 10 3 7 

  181 bis 365 Tage 0 1 -1 

2. 8 bis 14 Tage 0 Tage 2 1 1 

  1 bis 180 Tage 22 5 17 

  181 bis 365 Tage 0 1 -1 

3. 15 bis 28 Tage 0 Tage 0 1 -1 

  1 bis 180 Tage 14 14 0 

  181 bis 365 Tage 0 2 -2 

4. 29 bis 62 Tage 0 Tage 6 1 5 

Tirol Männer >= 20 bis < 25 
Jahre 

  1 bis 180 Tage 62 42 20 
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  181 bis 365 Tage 2 2 0 

  über 365 Tage 2 0 2 

5. 63 bis 92 Tage 0 Tage 1 1 0 

  1 bis 180 Tage 18 10 8 

6. 93 bis 196 Tage 0 Tage 0 1 -1 

  1 bis 180 Tage 0 6 -6 

1. bis 7 Tage 0 Tage 1 0 1 

  1 bis 180 Tage 2 5 -3 

2. 8 bis 14 Tage 0 Tage 1 1 0 

  1 bis 180 Tage 3 4 -1 

3. 15 bis 28 Tage 0 Tage 1 0 1 

  1 bis 180 Tage 0 4 -4 

  181 bis 365 Tage 1 0 1 

4. 29 bis 62 Tage 0 Tage 7 3 4 

Vorarlberg Frauen < 20 Jahre 

  1 bis 180 Tage 10 8 2 

5. 63 bis 92 Tage 0 Tage 6 7 -1 

  1 bis 180 Tage 21 23 -2 

  181 bis 365 Tage 0 1 -1 

6. 93 bis 196 Tage 0 Tage 2 1 1 

< 20 Jahre 

  1 bis 180 Tage 1 0 1 

1. bis 7 Tage 0 Tage 1 0 1 

  1 bis 180 Tage 3 5 -2 

2. 8 bis 14 Tage 1 bis 180 Tage 7 1 6 

3. 15 bis 28 Tage 1 bis 180 Tage 8 5 3 

Vorarlberg Frauen 

>= 20 bis < 25 
Jahre 

  181 bis 365 Tage 1 0 1 
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Beilage 2 zu 4585/J 

4. 29 bis 62 Tage 0 Tage 1 0 1 

  1 bis 180 Tage 31 12 19 

  181 bis 365 Tage 0 1 -1 

5. 63 bis 92 Tage 0 Tage 3 1 2 

  1 bis 180 Tage 39 44 -5 

  181 bis 365 Tage 0 3 -3 

6. 93 bis 196 Tage 1 bis 180 Tage 1 0 1 

1. bis 7 Tage 0 Tage 1 1 0 

  1 bis 180 Tage 2 2 0 

2. 8 bis 14 Tage 0 Tage 2 0 2 

  1 bis 180 Tage 1 0 1 

3. 15 bis 28 Tage 0 Tage 1 2 -1 

  1 bis 180 Tage 1 2 -1 

4. 29 bis 62 Tage 0 Tage 4 6 -2 

  1 bis 180 Tage 10 7 3 

5. 63 bis 92 Tage 0 Tage 2 4 -2 

  1 bis 180 Tage 14 16 -2 

Männer < 20 Jahre 

  181 bis 365 Tage 0 1 -1 

6. 93 bis 196 Tage 0 Tage 2 2 0 < 20 Jahre 

  1 bis 180 Tage 0 2 -2 

1. bis 7 Tage 0 Tage 2 0 2 

  1 bis 180 Tage 6 12 -6 

2. 8 bis 14 Tage 0 Tage 0 0 0 

  1 bis 180 Tage 7 3 4 

Vorarlberg Männer 

>= 20 bis < 25 
Jahre 

3. 15 bis 28 Tage 0 Tage 1 1 0 
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  1 bis 180 Tage 9 8 1 

4. 29 bis 62 Tage 0 Tage 2 1 1 

  1 bis 180 Tage 33 13 20 

  181 bis 365 Tage 1 1 0 

  über 365 Tage 1 0 1 

5. 63 bis 92 Tage 0 Tage 3 4 -1 

  1 bis 180 Tage 39 27 12 

  181 bis 365 Tage 4 1 3 

6. 93 bis 196 Tage 0 Tage 0 0 0 

  1 bis 180 Tage 1 2 -1 

1. bis 7 Tage 0 Tage 11 6 5 

  1 bis 180 Tage 18 5 13 

  181 bis 365 Tage 1 1 0 

2. 8 bis 14 Tage 0 Tage 7 4 3 

  1 bis 180 Tage 9 6 3 

  181 bis 365 Tage 1 0 1 

3. 15 bis 28 Tage 0 Tage 18 10 8 

  1 bis 180 Tage 24 12 12 

Wien Frauen < 20 Jahre 

  181 bis 365 Tage 0 1 -1 

4. 29 bis 62 Tage 0 Tage 107 56 51 

  1 bis 180 Tage 217 115 102 

  181 bis 365 Tage 5 1 4 

5. 63 bis 92 Tage 0 Tage 23 26 -3 

  1 bis 180 Tage 32 28 4 

Wien Frauen < 20 Jahre 

  181 bis 365 Tage 2 0 2 
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6. 93 bis 196 Tage 0 Tage 33 24 9 

  1 bis 180 Tage 21 18 3 

1. bis 7 Tage 0 Tage 0 6 -6 

  1 bis 180 Tage 37 48 -11 

  181 bis 365 Tage 2 2 0 

  über 365 Tage 0 1 -1 

2. 8 bis 14 Tage 0 Tage 2 1 1 

  1 bis 180 Tage 22 30 -8 

  181 bis 365 Tage 4 0 4 

  über 365 Tage 1 0 1 

3. 15 bis 28 Tage 0 Tage 7 7 0 

  1 bis 180 Tage 50 43 7 

  181 bis 365 Tage 4 3 1 

4. 29 bis 62 Tage 0 Tage 26 13 13 

  1 bis 180 Tage 425 290 135 

  181 bis 365 Tage 38 18 20 

  über 365 Tage 1 3 -2 

5. 63 bis 92 Tage 0 Tage 6 4 2 

  1 bis 180 Tage 155 179 -24 

  181 bis 365 Tage 7 10 -3 

>= 20 bis < 25 
Jahre 

  über 365 Tage 0 1 -1 

6. 93 bis 196 Tage 0 Tage 8 2 6 

  1 bis 180 Tage 38 50 -12 

Frauen >= 20 bis < 25 
Jahre 

  181 bis 365 Tage 5 2 3 

Wien 

Männer < 20 Jahre 1. bis 7 Tage 0 Tage 25 9 16 
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  1 bis 180 Tage 12 7 5 

2. 8 bis 14 Tage 0 Tage 7 6 1 

  1 bis 180 Tage 6 12 -6 

3. 15 bis 28 Tage 0 Tage 16 13 3 

  1 bis 180 Tage 21 20 1 

  181 bis 365 Tage 1 0 1 

4. 29 bis 62 Tage 0 Tage 149 122 27 

  1 bis 180 Tage 164 123 41 

  181 bis 365 Tage 8 1 7 

5. 63 bis 92 Tage 0 Tage 40 128 -88 

  1 bis 180 Tage 34 27 7 

  181 bis 365 Tage 1 0 1 

6. 93 bis 196 Tage 0 Tage 53 28 25 

  1 bis 180 Tage 20 21 -1 

1. bis 7 Tage 0 Tage 4 7 -3 

  1 bis 180 Tage 69 102 -33 

  181 bis 365 Tage 6 2 4 

  über 365 Tage 0 1 -1 

2. 8 bis 14 Tage 0 Tage 5 2 3 

  1 bis 180 Tage 55 48 7 

>= 20 bis < 25 
Jahre 

  181 bis 365 Tage 6 3 3 

3. 15 bis 28 Tage 0 Tage 9 8 1 

  1 bis 180 Tage 111 88 23 

  181 bis 365 Tage 14 3 11 

Wien Männer >= 20 bis < 25 
Jahre 

  über 365 Tage 0 1 -1 
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Beilage 2 zu 4585/J 

4. 29 bis 62 Tage 0 Tage 45 21 24 

  1 bis 180 Tage 838 570 268 

  181 bis 365 Tage 72 22 50 

  über 365 Tage 3 2 1 

5. 63 bis 92 Tage 0 Tage 9 6 3 

  1 bis 180 Tage 221 213 8 

  181 bis 365 Tage 14 13 1 

  über 365 Tage 1 3 -2 

6. 93 bis 196 Tage 0 Tage 18 1 17 

  1 bis 180 Tage 64 64 0 

  181 bis 365 Tage 4 1 3 

Gesamt         12.783 9.856 2.927 

 

 

Beilage 3 zu 4585/J 

Abgänge aus J4Y-Kursen im 1. Halbjahr 2006, die einen Kursausschluss oder -austritt aufweisen, im Vergleich zum Vorjahr 
zur Ermittlung der dem Beschäftigungsförderungsgesetz zuordenbaren Abgänge mit einem entsprechenden Beendigungs-
code nach Bundesland, Geschlecht, Alter, Maßnahmendauer und der der Förderung vorangegangenen Arbeitslosigkeits-

dauer 
Bundesland Geschlecht Alter Maßnahmendauer AL Dauer 

vor Maßnahme 
Abbruchgrund Kursab-

brecherInnen im 
1.Hj. 2006 

Kursab-
brecherInnen 
im 1.Hj. 2005 

 BeFG 

Burgenland Frauen < 20 Jahre 1. bis 7 Tage 0 Tage Kursaustritt (individuell) 2 3 -1 

   1 bis 180 Tage Kursaustritt (individuell) 3 4 -1 
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   181 bis 365 Tage Kursaustritt (individuell) 2 0 2 

   2. 8 bis 14 Tage 0 Tage Kursaustritt (individuell) 0 1 -1 

   1 bis 180 Tage Kursaustritt (individuell) 1 1 0 

   3. 15 bis 28 Tage 0 Tage Kursaustritt (individuell) 2 1 1 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 1 0 1 

    Kursaustritt (individuell) 1 0 1 

   4. 29 bis 62 Tage 0 Tage Kursaustritt (individuell) 4 2 2 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 2 0 2 

    Kursaustritt (individuell) 2 2 0 

   5. 63 bis 92 Tage 0 Tage Kursaustritt (individuell) 0 1 -1 

   1 bis 180 Tage Kursaustritt (individuell) 2 0 2 

   6. 93 bis 196 Tage 0 Tage Kursausschluss 0 0 0 

    Kursaustritt (individuell) 1 1 0 

  >= 20 bis < 25 Jahre 1. bis 7 Tage 0 Tage Kursaustritt (individuell) 1 1 0 

   1 bis 180 Tage Kursaustritt (individuell) 14 6 8 

   181 bis 365 Tage Kursaustritt (individuell) 1 0 1 

   2. 8 bis 14 Tage 1 bis 180 Tage Kursaustritt (individuell) 2 2 0 

   3. 15 bis 28 Tage 1 bis 180 Tage Kursausschluss 1 0 1 

    Kursaustritt (individuell) 0 1 -1 

   181 bis 365 Tage Kursaustritt (individuell) 0 1 -1 

Burgenland Frauen >= 20 bis < 25 Jahre 4. 29 bis 62 Tage 1 bis 180 Tage Kursaustritt (individuell) 2 5 -3 

   181 bis 365 Tage Kursausschluss 1 0 1 

   5. 63 bis 92 Tage 1 bis 180 Tage Kursaustritt (individuell) 1 0 1 

 Männer < 20 Jahre 1. bis 7 Tage 0 Tage Kursausschluss 1 0 1 

    Kursaustritt (individuell) 6 3 3 
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Beilage 3 zu 4585/J 

   1 bis 180 Tage Kursaustritt (individuell) 1 2 -1 

   2. 8 bis 14 Tage 0 Tage Kursausschluss 0 1 -1 

    Kursaustritt (individuell) 0 1 -1 

   1 bis 180 Tage Kursaustritt (individuell) 1 0 1 

   3. 15 bis 28 Tage 0 Tage Kursausschluss 3 0 3 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 1 0 1 

    Kursaustritt (individuell) 1 2 -1 

   4. 29 bis 62 Tage 0 Tage Kursausschluss 3 2 1 

    Kursaustritt (individuell) 0 2 -2 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 1 0 1 

   5. 63 bis 92 Tage 0 Tage Kursausschluss 1 0 1 

    Kursaustritt (individuell) 1 2 -1 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 1 0 1 

    Kursaustritt (individuell) 1 0 1 

   6. 93 bis 196 Tage 0 Tage Kursaustritt (individuell) 1 0 1 

   1 bis 180 Tage Kursaustritt (individuell) 1 2 -1 

  >= 20 bis < 25 Jahre 1. bis 7 Tage 0 Tage Kursausschluss 0 1 -1 

    Kursaustritt (individuell) 5 2 3 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 3 0 3 

    Kursaustritt (individuell) 7 9 -2 

   2. 8 bis 14 Tage 0 Tage Kursaustritt (individuell) 3 0 3 

   1 bis 180 Tage Kursaustritt (individuell) 4 3 1 

Burgenland Männer >= 20 bis < 25 Jahre 3. 15 bis 28 Tage 0 Tage Kursausschluss 0 1 -1 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 2 0 2 

    Kursaustritt (individuell) 0 7 -7 
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Beilage 3 zu 4585/J 

   4. 29 bis 62 Tage 0 Tage Kursausschluss 1 0 1 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 3 1 2 

    Kursaustritt (individuell) 2 6 -4 

   5. 63 bis 92 Tage 0 Tage Kursausschluss 1 0 1 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 1 0 1 

    Kursaustritt (individuell) 1 1 0 

   6. 93 bis 196 Tage 1 bis 180 Tage Kursausschluss 1 0 1 

    Kursaustritt (individuell) 1 2 -1 

Kärnten Frauen < 20 Jahre 1. bis 7 Tage 0 Tage Kursausschluss 1 3 -2 

    Kursaustritt (individuell) 5 5 0 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 0 1 -1 

    Kursaustritt (individuell) 1 2 -1 

   181 bis 365 Tage Kursausschluss 1 0 1 

   2. 8 bis 14 Tage 0 Tage Kursaustritt (individuell) 3 1 2 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 1 0 1 

    Kursaustritt (individuell) 1 1 0 

   3. 15 bis 28 Tage 0 Tage Kursausschluss 2 2 0 

    Kursaustritt (individuell) 4 2 2 

   1 bis 180 Tage Kursaustritt (individuell) 3 2 1 

   4. 29 bis 62 Tage 0 Tage Kursausschluss 3 2 1 

    Kursaustritt (individuell) 9 10 -1 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 3 0 3 

    Kursaustritt (individuell) 3 1 2 

Kärnten Frauen < 20 Jahre 5. 63 bis 92 Tage 0 Tage Kursausschluss 2 1 1 

    Kursaustritt (individuell) 3 4 -1 
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Beilage 3 zu 4585/J 

   1 bis 180 Tage Kursaustritt (individuell) 1 2 -1 

   6. 93 bis 196 Tage 0 Tage Kursausschluss 3 4 -1 

    Kursaustritt (individuell) 6 8 -2 

   1 bis 180 Tage Kursaustritt (individuell) 2 0 2 

  >= 20 bis < 25 Jahre 1. bis 7 Tage 0 Tage Kursaustritt (individuell) 3 1 2 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 3 0 3 

    Kursaustritt (individuell) 13 12 1 

   181 bis 365 Tage Kursaustritt (individuell) 0 1 -1 

   2. 8 bis 14 Tage 0 Tage Kursaustritt (individuell) 0 1 -1 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 0 1 -1 

    Kursaustritt (individuell) 8 3 5 

   181 bis 365 Tage Kursaustritt (individuell) 1 0 1 

   3. 15 bis 28 Tage 0 Tage Kursausschluss 1 0 1 

    Kursaustritt (individuell) 4 0 4 

   1 bis 180 Tage Kursaustritt (individuell) 3 10 -7 

   über 365 Tage Kursaustritt (individuell) 0 1 -1 

   4. 29 bis 62 Tage 0 Tage Kursausschluss 2 1 1 

    Kursaustritt (individuell) 0 1 -1 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 4 0 4 

    Kursaustritt (individuell) 8 10 -2 

   181 bis 365 Tage Kursaustritt (individuell) 1 0 1 

   5. 63 bis 92 Tage 1 bis 180 Tage Kursausschluss 4 0 4 

    Kursaustritt (individuell) 0 4 -4 

   6. 93 bis 196 Tage 0 Tage Kursausschluss 1 0 1 

   1 bis 180 Tage Kursaustritt (individuell) 4 0 4 
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Beilage 3 zu 4585/J 

Kärnten Männer < 20 Jahre 1. bis 7 Tage 0 Tage Kursausschluss 1 0 1 

    Kursaustritt (individuell) 3 7 -4 

   1 bis 180 Tage Kursaustritt (individuell) 4 2 2 

   2. 8 bis 14 Tage 0 Tage Kursausschluss 2 0 2 

    Kursaustritt (individuell) 3 1 2 

   1 bis 180 Tage Kursaustritt (individuell) 3 1 2 

   181 bis 365 Tage Kursaustritt (individuell) 0 1 -1 

   3. 15 bis 28 Tage 0 Tage Kursausschluss 1 1 0 

     Kursaustritt (individuell) 3 1 2 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 1 1 0 

    Kursaustritt (individuell) 2 1 1 

   4. 29 bis 62 Tage 0 Tage Kursausschluss 3 1 2 

    Kursaustritt (individuell) 1 2 -1 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 5 2 3 

    Kursaustritt (individuell) 1 1 0 

   5. 63 bis 92 Tage 0 Tage Kursausschluss 2 4 -2 

    Kursaustritt (individuell) 5 1 4 

   1 bis 180 Tage Kursaustritt (individuell) 1 1 0 

   6. 93 bis 196 Tage 0 Tage Kursausschluss 3 0 3 

    Kursaustritt (individuell) 3 1 2 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 2 0 2 

  >= 20 bis < 25 Jahre 1. bis 7 Tage 0 Tage Kursausschluss 1 0 1 

    Kursaustritt (individuell) 5 1 4 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 2 1 1 

    Kursaustritt (individuell) 15 7 8 
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Beilage 3 zu 4585/J 

   181 bis 365 Tage Kursaustritt (individuell) 1 1 0 

   2. 8 bis 14 Tage 0 Tage Kursausschluss 0 1 -1 

     Kursaustritt (individuell) 0 1 -1 

Kärnten Männer >= 20 bis < 25 Jahre 2. 8 bis 14 Tage 1 bis 180 Tage Kursausschluss 5 0 5 

     Kursaustritt (individuell) 5 5 0 

    181 bis 365 Tage Kursaustritt (individuell) 0 1 -1 

   3. 15 bis 28 Tage 0 Tage Kursausschluss 0 1 -1 

    Kursaustritt (individuell) 2 0 2 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 3 0 3 

    Kursaustritt (individuell) 5 5 0 

   4. 29 bis 62 Tage 0 Tage Kursaustritt (individuell) 0 2 -2 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 5 2 3 

    Kursaustritt (individuell) 0 9 -9 

   5. 63 bis 92 Tage 0 Tage Kursaustritt (individuell) 1 0 1 

   1 bis 180 Tage Kursaustritt (individuell) 2 2 0 

   181 bis 365 Tage Kursaustritt (individuell) 1 0 1 

   6. 93 bis 196 Tage 0 Tage Kursausschluss 0 0 0 

    Kursaustritt (individuell) 1 1 0 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 0 0 0 

Niederösterreich Frauen < 20 Jahre 1. bis 7 Tage 0 Tage Kursausschluss 3 0 3 

    Kursaustritt (individuell) 8 8 0 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 2 1 1 

    Kursaustritt (individuell) 5 10 -5 

   181 bis 365 Tage Kursaustritt (individuell) 0 1 -1 

   2. 8 bis 14 Tage 0 Tage Kursausschluss 2 0 2 
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Beilage 3 zu 4585/J 

     Kursaustritt (individuell) 5 4 1 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 0 1 -1 

    Kursaustritt (individuell) 5 3 2 

   3. 15 bis 28 Tage 0 Tage Kursausschluss 4 0 4 

     Kursaustritt (individuell) 9 2 7 

Niederösterreich Frauen < 20 Jahre 3. 15 bis 28 Tage 1 bis 180 Tage Kursausschluss 2 1 1 

     Kursaustritt (individuell) 7 5 2 

    181 bis 365 Tage Kursaustritt (individuell) 1 0 1 

   4. 29 bis 62 Tage 0 Tage Kursausschluss 8 3 5 

    Kursaustritt (individuell) 14 10 4 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 2 0 2 

    Kursaustritt (individuell) 9 8 1 

   5. 63 bis 92 Tage 0 Tage Kursausschluss 2 1 1 

    Kursaustritt (individuell) 6 3 3 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 3 0 3 

    Kursaustritt (individuell) 5 3 2 

   6. 93 bis 196 Tage 0 Tage Kursausschluss 2 2 0 

    Kursaustritt (individuell) 8 2 6 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 1 0 1 

  >= 20 bis < 25 Jahre 1. bis 7 Tage 0 Tage Kursausschluss 0 1 -1 

    Kursaustritt (individuell) 4 7 -3 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 4 0 4 

    Kursaustritt (individuell) 14 25 -11 

   181 bis 365 Tage Kursaustritt (individuell) 2 0 2 

   2. 8 bis 14 Tage 0 Tage Kursaustritt (individuell) 3 0 3 
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Beilage 3 zu 4585/J 

   1 bis 180 Tage Kursaustritt (individuell) 13 9 4 

   3. 15 bis 28 Tage 0 Tage Kursausschluss 0 1 -1 

    Kursaustritt (individuell) 10 3 7 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 2 0 2 

    Kursaustritt (individuell) 13 6 7 

   181 bis 365 Tage Kursausschluss 0 1 -1 

    Kursaustritt (individuell) 1 0 1 

Niederösterreich Frauen >= 20 bis < 25 Jahre 4. 29 bis 62 Tage 0 Tage Kursausschluss 1 0 1 

    Kursaustritt (individuell) 2 2 0 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 5 2 3 

    Kursaustritt (individuell) 16 14 2 

   181 bis 365 Tage Kursaustritt (individuell) 1 1 0 

   5. 63 bis 92 Tage 0 Tage Kursausschluss 0 0 0 

    Kursaustritt (individuell) 2 0 2 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 1 1 0 

    Kursaustritt (individuell) 8 6 2 

   6. 93 bis 196 Tage 0 Tage Kursausschluss 1 0 1 

    1 bis 180 Tage Kursausschluss 2 0 2 

    Kursaustritt (individuell) 2 3 -1 

   181 bis 365 Tage Kursaustritt (individuell) 1 0 1 

 Männer < 20 Jahre 1. bis 7 Tage 0 Tage Kursausschluss 5 1 4 

    Kursaustritt (individuell) 11 5 6 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 4 1 3 

    Kursaustritt (individuell) 7 12 -5 

   181 bis 365 Tage Kursaustritt (individuell) 1 0 1 
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Beilage 3 zu 4585/J 

   2. 8 bis 14 Tage 0 Tage Kursausschluss 4 0 4 

    Kursaustritt (individuell) 7 3 4 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 0 1 -1 

    Kursaustritt (individuell) 2 4 -2 

   3. 15 bis 28 Tage 0 Tage Kursausschluss 6 0 6 

    Kursaustritt (individuell) 5 3 2 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 2 0 2 

    Kursaustritt (individuell) 10 7 3 

   181 bis 365 Tage Kursaustritt (individuell) 0 1 -1 

Niederösterreich Männer < 20 Jahre 4. 29 bis 62 Tage 0 Tage Kursausschluss 12 2 10 

    Kursaustritt (individuell) 8 11 -3 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 12 5 7 

    Kursaustritt (individuell) 5 3 2 

   181 bis 365 Tage Kursausschluss 1 0 1 

   5. 63 bis 92 Tage 0 Tage Kursausschluss 3 1 2 

    Kursaustritt (individuell) 4 2 2 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 3 0 3 

    Kursaustritt (individuell) 5 1 4 

   6. 93 bis 196 Tage 0 Tage Kursausschluss 6 0 6 

    Kursaustritt (individuell) 2 1 1 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 3 0 3 

    Kursaustritt (individuell) 1 0 1 

  >= 20 bis < 25 Jahre 1. bis 7 Tage 0 Tage Kursausschluss 3 1 2 

    Kursaustritt (individuell) 5 7 -2 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 6 3 3 

4566/AB XXII. GP - Anfragebeantwortung 57 von 132



 

Dieser Text wurde elektronisch übermittelt. Abweichungen vom Original sind möglich. 

Beilage 3 zu 4585/J 

    Kursaustritt (individuell) 25 26 -1 

   181 bis 365 Tage Kursaustritt (individuell) 2 3 -1 

   2. 8 bis 14 Tage 0 Tage Kursausschluss 0 1 -1 

    Kursaustritt (individuell) 1 0 1 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 3 6 -3 

    Kursaustritt (individuell) 15 9 6 

   181 bis 365 Tage Kursausschluss 1 1 0 

   über 365 Tage Kursausschluss 1 0 1 

   3. 15 bis 28 Tage 0 Tage Kursausschluss 1 1 0 

     Kursaustritt (individuell) 4 3 1 

    1 bis 180 Tage Kursausschluss 8 1 7 

     Kursaustritt (individuell) 22 19 3 

Niederösterreich Männer >= 20 bis < 25 Jahre 3. 15 bis 28 Tage 181 bis 365 Tage Kursausschluss 1 0 1 

     Kursaustritt (individuell) 0 0 0 

   4. 29 bis 62 Tage 0 Tage Kursausschluss 3 0 3 

    Kursaustritt (individuell) 5 8 -3 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 15 1 14 

    Kursaustritt (individuell) 17 26 -9 

   181 bis 365 Tage Kursaustritt (individuell) 2 1 1 

   5. 63 bis 92 Tage 0 Tage Kursausschluss 1 0 1 

    Kursaustritt (individuell) 3 0 3 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 5 1 4 

    Kursaustritt (individuell) 11 3 8 

   181 bis 365 Tage Kursausschluss 0 1 -1 

    Kursaustritt (individuell) 0 1 -1 
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Beilage 3 zu 4585/J 

   6. 93 bis 196 Tage 0 Tage Kursaustritt (individuell) 1 0 1 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 4 0 4 

    Kursaustritt (individuell) 1 1 0 

Oberösterreich Frauen < 20 Jahre 1. bis 7 Tage 0 Tage Kursausschluss 2 1 1 

    Kursaustritt (individuell) 16 25 -9 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 1 1 0 

    Kursaustritt (individuell) 4 17 -13 

   2. 8 bis 14 Tage 0 Tage Kursausschluss 3 0 3 

    Kursaustritt (individuell) 3 2 1 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 1 1 0 

    Kursaustritt (individuell) 4 5 -1 

   3. 15 bis 28 Tage 0 Tage Kursausschluss 5 1 4 

    Kursaustritt (individuell) 5 9 -4 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 2 1 1 

    Kursaustritt (individuell) 3 9 -6 

Oberösterreich Frauen < 20 Jahre 4. 29 bis 62 Tage 0 Tage Kursausschluss 7 2 5 

    Kursaustritt (individuell) 6 15 -9 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 9 1 8 

    Kursaustritt (individuell) 12 13 -1 

   181 bis 365 Tage Kursaustritt (individuell) 1 0 1 

   5. 63 bis 92 Tage 0 Tage Kursausschluss 1 0 1 

    Kursaustritt (individuell) 4 6 -2 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 1 0 1 

    Kursaustritt (individuell) 2 8 -6 

   6. 93 bis 196 Tage 0 Tage Kursausschluss 1 0 1 
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Beilage 3 zu 4585/J 

    Kursaustritt (individuell) 2 3 -1 

    1 bis 180 Tage Kursausschluss 0 1 -1 

    Kursaustritt (individuell) 1 1 0 

  >= 20 bis < 25 Jahre 1. bis 7 Tage 0 Tage Kursausschluss 1 0 1 

    Kursaustritt (individuell) 2 6 -4 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 3 2 1 

    Kursaustritt (individuell) 12 26 -14 

   181 bis 365 Tage Kursaustritt (individuell) 1 0 1 

   2. 8 bis 14 Tage 0 Tage Kursausschluss 2 0 2 

    Kursaustritt (individuell) 2 1 1 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 4 1 3 

    Kursaustritt (individuell) 10 6 4 

   3. 15 bis 28 Tage 0 Tage Kursausschluss 1 0 1 

    Kursaustritt (individuell) 2 2 0 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 3 0 3 

    Kursaustritt (individuell) 7 4 3 

   181 bis 365 Tage Kursausschluss 1 0 1 

    Kursaustritt (individuell) 0 1 -1 

Oberösterreich Frauen >= 20 bis < 25 Jahre 4. 29 bis 62 Tage 0 Tage Kursausschluss 0 1 -1 

    Kursaustritt (individuell) 4 2 2 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 4 2 2 

    Kursaustritt (individuell) 12 23 -11 

   181 bis 365 Tage Kursaustritt (individuell) 2 1 1 

   5. 63 bis 92 Tage 0 Tage Kursaustritt (individuell) 0 2 -2 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 1 1 0 
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Beilage 3 zu 4585/J 

    Kursaustritt (individuell) 3 10 -7 

   181 bis 365 Tage Kursausschluss 1 0 1 

   6. 93 bis 196 Tage 0 Tage Kursausschluss 1 0 1 

   1 bis 180 Tage Kursaustritt (individuell) 1 1 0 

 Männer < 20 Jahre 1. bis 7 Tage 0 Tage Kursausschluss 4 0 4 

    Kursaustritt (individuell) 4 22 -18 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 5 2 3 

    Kursaustritt (individuell) 7 10 -3 

   2. 8 bis 14 Tage 0 Tage Kursausschluss 5 2 3 

    Kursaustritt (individuell) 4 2 2 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 6 4 2 

    Kursaustritt (individuell) 2 4 -2 

   3. 15 bis 28 Tage 0 Tage Kursausschluss 7 2 5 

    Kursaustritt (individuell) 7 14 -7 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 9 6 3 

    Kursaustritt (individuell) 8 5 3 

   4. 29 bis 62 Tage 0 Tage Kursausschluss 14 4 10 

     Kursaustritt (individuell) 6 15 -9 

    1 bis 180 Tage Kursausschluss 10 4 6 

     Kursaustritt (individuell) 12 6 6 

Oberösterreich Männer < 20 Jahre 4. 29 bis 62 Tage 181 bis 365 Tage Kursausschluss 0 1 -1 

     Kursaustritt (individuell) 0 1 -1 

   5. 63 bis 92 Tage 0 Tage Kursausschluss 5 1 4 

    Kursaustritt (individuell) 3 9 -6 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 4 2 2 
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Beilage 3 zu 4585/J 

    Kursaustritt (individuell) 4 12 -8 

   6. 93 bis 196 Tage 0 Tage Kursausschluss 4 3 1 

    Kursaustritt (individuell) 3 7 -4 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 1 1 0 

    Kursaustritt (individuell) 1 4 -3 

  >= 20 bis < 25 Jahre 1. bis 7 Tage 0 Tage Kursausschluss 4 1 3 

    Kursaustritt (individuell) 3 7 -4 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 9 2 7 

    Kursaustritt (individuell) 14 36 -22 

   181 bis 365 Tage Kursaustritt (individuell) 0 1 -1 

   über 365 Tage Kursaustritt (individuell) 0 1 -1 

   2. 8 bis 14 Tage 0 Tage Kursaustritt (individuell) 3 1 2 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 6 3 3 

    Kursaustritt (individuell) 11 10 1 

   181 bis 365 Tage Kursaustritt (individuell) 0 1 -1 

   3. 15 bis 28 Tage 0 Tage Kursausschluss 2 3 -1 

    Kursaustritt (individuell) 1 8 -7 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 13 6 7 

    Kursaustritt (individuell) 8 16 -8 

   181 bis 365 Tage Kursaustritt (individuell) 0 1 -1 

Oberösterreich Männer >= 20 bis < 25 Jahre 4. 29 bis 62 Tage 0 Tage Kursausschluss 3 2 1 

    Kursaustritt (individuell) 2 0 2 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 19 9 10 

    Kursaustritt (individuell) 20 27 -7 

   181 bis 365 Tage Kursaustritt (individuell) 0 1 -1 
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Beilage 3 zu 4585/J 

   5. 63 bis 92 Tage 1 bis 180 Tage Kursausschluss 3 3 0 

    Kursaustritt (individuell) 2 16 -14 

   6. 93 bis 196 Tage 0 Tage Kursausschluss 1 0 1 

    Kursaustritt (individuell) 0 2 -2 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 1 3 -2 

    Kursaustritt (individuell) 1 1 0 

Salzburg Frauen < 20 Jahre 1. bis 7 Tage 0 Tage Kursaustritt (individuell) 1 4 -3 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 2 0 2 

    Kursaustritt (individuell) 3 2 1 

   2. 8 bis 14 Tage 0 Tage Kursausschluss 1 1 0 

     Kursaustritt (individuell) 1 1 0 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 1 0 1 

    Kursaustritt (individuell) 1 2 -1 

   3. 15 bis 28 Tage 0 Tage Kursausschluss 2 1 1 

    Kursaustritt (individuell) 4 1 3 

   1 bis 180 Tage Kursaustritt (individuell) 2 0 2 

   181 bis 365 Tage Kursaustritt (individuell) 1 0 1 

   4. 29 bis 62 Tage 0 Tage Kursausschluss 6 1 5 

    Kursaustritt (individuell) 5 5 0 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 1 2 -1 

    Kursaustritt (individuell) 5 1 4 

Salzburg Frauen < 20 Jahre 5. 63 bis 92 Tage 0 Tage Kursausschluss 3 2 1 

    Kursaustritt (individuell) 0 2 -2 

   1 bis 180 Tage Kursaustritt (individuell) 1 1 0 

   6. 93 bis 196 Tage 0 Tage Kursausschluss 2 0 2 
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Beilage 3 zu 4585/J 

    Kursaustritt (individuell) 2 2 0 

  >= 20 bis < 25 Jahre 1. bis 7 Tage 0 Tage Kursaustritt (individuell) 1 0 1 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 1 0 1 

    Kursaustritt (individuell) 5 4 1 

   2. 8 bis 14 Tage 0 Tage Kursaustritt (individuell) 1 0 1 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 4 0 4 

    Kursaustritt (individuell) 4 6 -2 

   181 bis 365 Tage Kursaustritt (individuell) 0 2 -2 

   3. 15 bis 28 Tage 0 Tage Kursaustritt (individuell) 0 1 -1 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 1 0 1 

    Kursaustritt (individuell) 5 12 -7 

   4. 29 bis 62 Tage 1 bis 180 Tage Kursausschluss 3 0 3 

    Kursaustritt (individuell) 5 5 0 

   5. 63 bis 92 Tage 0 Tage Kursaustritt (individuell) 0 1 -1 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 1 1 0 

    Kursaustritt (individuell) 0 3 -3 

   6. 93 bis 196 Tage 0 Tage Kursausschluss 0 0 0 

    Kursaustritt (individuell) 1 0 1 

   1 bis 180 Tage Kursaustritt (individuell) 1 0 1 

 Männer < 20 Jahre 1. bis 7 Tage 0 Tage Kursaustritt (individuell) 3 3 0 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 2 1 1 

    Kursaustritt (individuell) 1 5 -4 

Salzburg Männer < 20 Jahre 2. 8 bis 14 Tage 0 Tage Kursausschluss 0 2 -2 

    Kursaustritt (individuell) 0 2 -2 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 1 2 -1 
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Beilage 3 zu 4585/J 

    Kursaustritt (individuell) 0 4 -4 

   3. 15 bis 28 Tage 0 Tage Kursausschluss 2 2 0 

     Kursaustritt (individuell) 3 7 -4 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 0 1 -1 

    Kursaustritt (individuell) 1 4 -3 

   4. 29 bis 62 Tage 0 Tage Kursausschluss 10 5 5 

    Kursaustritt (individuell) 2 5 -3 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 4 1 3 

    Kursaustritt (individuell) 4 2 2 

   5. 63 bis 92 Tage 0 Tage Kursausschluss 2 1 1 

    Kursaustritt (individuell) 5 0 5 

   1 bis 180 Tage Kursaustritt (individuell) 1 3 -2 

   6. 93 bis 196 Tage 0 Tage Kursausschluss 4 0 4 

    Kursaustritt (individuell) 1 1 0 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 1 1 0 

  >= 20 bis < 25 Jahre 1. bis 7 Tage 0 Tage Kursausschluss 1 1 0 

    Kursaustritt (individuell) 1 3 -2 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 12 1 11 

    Kursaustritt (individuell) 8 10 -2 

   181 bis 365 Tage Kursaustritt (individuell) 1 0 1 

   2. 8 bis 14 Tage 1 bis 180 Tage Kursausschluss 5 1 4 

    Kursaustritt (individuell) 9 16 -7 

   181 bis 365 Tage Kursausschluss 1 0 1 

    Kursaustritt (individuell) 0 1 -1 

Salzburg Männer >= 20 bis < 25 Jahre 3. 15 bis 28 Tage 0 Tage Kursaustritt (individuell) 0 3 -3 
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Beilage 3 zu 4585/J 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 7 0 7 

    Kursaustritt (individuell) 5 9 -4 

   4. 29 bis 62 Tage 0 Tage Kursausschluss 2 1 1 

    Kursaustritt (individuell) 1 1 0 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 3 0 3 

    Kursaustritt (individuell) 1 8 -7 

   181 bis 365 Tage Kursausschluss 0 1 -1 

    Kursaustritt (individuell) 1 0 1 

   5. 63 bis 92 Tage 0 Tage Kursausschluss 1 0 1 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 1 0 1 

    Kursaustritt (individuell) 1 4 -3 

   181 bis 365 Tage Kursaustritt (individuell) 1 0 1 

   6. 93 bis 196 Tage 0 Tage Kursausschluss 1 0 1 

    Kursaustritt (individuell) 0 1 -1 

   1 bis 180 Tage Kursaustritt (individuell) 0 1 -1 

Steiermark Frauen < 20 Jahre 1. bis 7 Tage 0 Tage Kursausschluss 0 1 -1 

    Kursaustritt (individuell) 6 11 -5 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 1 1 0 

    Kursaustritt (individuell) 10 15 -5 

   2. 8 bis 14 Tage 0 Tage Kursausschluss 1 1 0 

    Kursaustritt (individuell) 4 5 -1 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 0 2 -2 

    Kursaustritt (individuell) 6 5 1 

   3. 15 bis 28 Tage 0 Tage Kursausschluss 9 2 7 

     Kursaustritt (individuell) 9 4 5 
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Beilage 3 zu 4585/J 

Steiermark Frauen < 20 Jahre 3. 15 bis 28 Tage 1 bis 180 Tage Kursausschluss 2 0 2 

     Kursaustritt (individuell) 6 5 1 

    181 bis 365 Tage Kursausschluss 1 1 0 

   4. 29 bis 62 Tage 0 Tage Kursausschluss 6 7 -1 

    Kursaustritt (individuell) 13 10 3 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 3 3 0 

    Kursaustritt (individuell) 11 17 -6 

   181 bis 365 Tage Kursausschluss 1 0 1 

   5. 63 bis 92 Tage 0 Tage Kursausschluss 3 1 2 

    Kursaustritt (individuell) 4 3 1 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 3 0 3 

    Kursaustritt (individuell) 4 5 -1 

   6. 93 bis 196 Tage 0 Tage Kursausschluss 2 0 2 

    Kursaustritt (individuell) 5 3 2 

   1 bis 180 Tage Kursaustritt (individuell) 2 0 2 

  >= 20 bis < 25 Jahre 1. bis 7 Tage 0 Tage Kursausschluss 1 1 0 

    Kursaustritt (individuell) 7 8 -1 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 1 0 1 

    Kursaustritt (individuell) 28 39 -11 

   181 bis 365 Tage Kursaustritt (individuell) 1 0 1 

   2. 8 bis 14 Tage 0 Tage Kursausschluss 1 0 1 

    Kursaustritt (individuell) 2 4 -2 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 1 0 1 

    Kursaustritt (individuell) 10 7 3 

   181 bis 365 Tage Kursausschluss 1 0 1 
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Beilage 3 zu 4585/J 

Steiermark Frauen >= 20 bis < 25 Jahre 3. 15 bis 28 Tage 0 Tage Kursausschluss 2 0 2 

    Kursaustritt (individuell) 3 1 2 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 4 2 2 

    Kursaustritt (individuell) 15 9 6 

   181 bis 365 Tage Kursaustritt (individuell) 2 0 2 

   4. 29 bis 62 Tage 0 Tage Kursausschluss 1 0 1 

    Kursaustritt (individuell) 6 4 2 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 6 2 4 

    Kursaustritt (individuell) 31 35 -4 

   181 bis 365 Tage Kursausschluss 1 0 1 

    Kursaustritt (individuell) 2 0 2 

    über 365 Tage Kursaustritt (individuell) 1 2 -1 

   5. 63 bis 92 Tage 0 Tage Kursaustritt (individuell) 0 1 -1 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 3 1 2 

    Kursaustritt (individuell) 7 10 -3 

   181 bis 365 Tage Kursaustritt (individuell) 0 1 -1 

   6. 93 bis 196 Tage 0 Tage Kursaustritt (individuell) 0 1 -1 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 1 0 1 

    Kursaustritt (individuell) 2 2 0 

   181 bis 365 Tage Kursaustritt (individuell) 0 1 -1 

 Männer < 20 Jahre 1. bis 7 Tage 0 Tage Kursausschluss 1 2 -1 

    Kursaustritt (individuell) 8 14 -6 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 1 2 -1 

    Kursaustritt (individuell) 4 9 -5 

   181 bis 365 Tage Kursausschluss 1 0 1 
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Beilage 3 zu 4585/J 

Steiermark Männer < 20 Jahre 2. 8 bis 14 Tage 0 Tage Kursausschluss 3 4 -1 

    Kursaustritt (individuell) 2 0 2 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 4 0 4 

    Kursaustritt (individuell) 3 3 0 

   3. 15 bis 28 Tage 0 Tage Kursausschluss 2 5 -3 

    Kursaustritt (individuell) 6 6 0 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 2 3 -1 

    Kursaustritt (individuell) 3 4 -1 

   4. 29 bis 62 Tage 0 Tage Kursausschluss 5 2 3 

    Kursaustritt (individuell) 9 9 0 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 7 2 5 

    Kursaustritt (individuell) 4 10 -6 

   5. 63 bis 92 Tage 0 Tage Kursausschluss 7 4 3 

    Kursaustritt (individuell) 2 7 -5 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 2 0 2 

    Kursaustritt (individuell) 7 4 3 

   6. 93 bis 196 Tage 0 Tage Kursaustritt (individuell) 2 1 1 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 3 0 3 

    Kursaustritt (individuell) 0 3 -3 

  >= 20 bis < 25 Jahre 1. bis 7 Tage 0 Tage Kursausschluss 2 1 1 

    Kursaustritt (individuell) 3 9 -6 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 10 3 7 

    Kursaustritt (individuell) 27 28 -1 

   181 bis 365 Tage Kursausschluss 0 1 -1 

   2. 8 bis 14 Tage 0 Tage Kursausschluss 2 2 0 
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Beilage 3 zu 4585/J 

     Kursaustritt (individuell) 0 3 -3 

    1 bis 180 Tage Kursausschluss 2 2 0 

     Kursaustritt (individuell) 14 12 2 

Steiermark Männer >= 20 bis < 25 Jahre 2. 8 bis 14 Tage 181 bis 365 Tage Kursausschluss 0 2 -2 

   3. 15 bis 28 Tage 0 Tage Kursausschluss 2 1 1 

    Kursaustritt (individuell) 4 2 2 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 11 6 5 

    Kursaustritt (individuell) 23 15 8 

   181 bis 365 Tage Kursaustritt (individuell) 2 1 1 

   4. 29 bis 62 Tage 0 Tage Kursaustritt (individuell) 2 1 1 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 14 12 2 

    Kursaustritt (individuell) 29 30 -1 

   181 bis 365 Tage Kursausschluss 1 1 0 

    Kursaustritt (individuell) 2 2 0 

   5. 63 bis 92 Tage 0 Tage Kursaustritt (individuell) 1 0 1 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 2 2 0 

    Kursaustritt (individuell) 5 11 -6 

   181 bis 365 Tage Kursaustritt (individuell) 0 1 -1 

   6. 93 bis 196 Tage 0 Tage Kursausschluss 1 0 1 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 4 0 4 

    Kursaustritt (individuell) 6 9 -3 

Tirol Frauen < 20 Jahre 1. bis 7 Tage 0 Tage Kursaustritt (individuell) 3 2 1 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 1 0 1 

    Kursaustritt (individuell) 3 2 1 

   181 bis 365 Tage Kursausschluss 0 1 -1 
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Beilage 3 zu 4585/J 

    Kursaustritt (individuell) 0 1 -1 

   2. 8 bis 14 Tage 0 Tage Kursaustritt (individuell) 2 1 1 

   1 bis 180 Tage Kursaustritt (individuell) 2 1 1 

   3. 15 bis 28 Tage 0 Tage Kursausschluss 1 1 0 

     Kursaustritt (individuell) 2 1 1 

Tirol Frauen < 20 Jahre 3. 15 bis 28 Tage 1 bis 180 Tage Kursausschluss 0 1 -1 

     Kursaustritt (individuell) 0 1 -1 

   4. 29 bis 62 Tage 0 Tage Kursausschluss 3 1 2 

    Kursaustritt (individuell) 1 3 -2 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 4 1 3 

    Kursaustritt (individuell) 1 3 -2 

   5. 63 bis 92 Tage 0 Tage Kursausschluss 2 0 2 

    Kursaustritt (individuell) 3 1 2 

   1 bis 180 Tage Kursaustritt (individuell) 0 1 -1 

   6. 93 bis 196 Tage 0 Tage Kursausschluss 0 1 -1 

    Kursaustritt (individuell) 3 2 1 

  >= 20 bis < 25 Jahre 1. bis 7 Tage 0 Tage Kursaustritt (individuell) 0 1 -1 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 1 1 0 

    Kursaustritt (individuell) 15 4 11 

   181 bis 365 Tage Kursaustritt (individuell) 1 0 1 

   2. 8 bis 14 Tage 0 Tage Kursaustritt (individuell) 1 0 1 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 1 0 1 

    Kursaustritt (individuell) 6 0 6 

   3. 15 bis 28 Tage 0 Tage Kursaustritt (individuell) 1 0 1 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 1 0 1 
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Beilage 3 zu 4585/J 

    Kursaustritt (individuell) 4 2 2 

   181 bis 365 Tage Kursaustritt (individuell) 1 0 1 

   4. 29 bis 62 Tage 0 Tage Kursausschluss 1 0 1 

    Kursaustritt (individuell) 2 0 2 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 2 0 2 

    Kursaustritt (individuell) 3 1 2 

   5. 63 bis 92 Tage 0 Tage Kursaustritt (individuell) 1 0 1 

   1 bis 180 Tage Kursaustritt (individuell) 2 2 0 

Tirol Frauen >= 20 bis < 25 Jahre 6. 93 bis 196 Tage 1 bis 180 Tage Kursaustritt (individuell) 1 2 -1 

 Männer < 20 Jahre 1. bis 7 Tage 0 Tage Kursausschluss 1 1 0 

    Kursaustritt (individuell) 5 0 5 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 3 0 3 

    Kursaustritt (individuell) 4 7 -3 

   über 365 Tage Kursaustritt (individuell) 1 0 1 

   2. 8 bis 14 Tage 0 Tage Kursausschluss 2 1 1 

    Kursaustritt (individuell) 1 1 0 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 2 3 -1 

    Kursaustritt (individuell) 3 1 2 

   3. 15 bis 28 Tage 0 Tage Kursausschluss 3 0 3 

    Kursaustritt (individuell) 3 2 1 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 3 1 2 

    Kursaustritt (individuell) 2 2 0 

   4. 29 bis 62 Tage 0 Tage Kursausschluss 2 1 1 

    Kursaustritt (individuell) 1 5 -4 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 2 2 0 
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Beilage 3 zu 4585/J 

    Kursaustritt (individuell) 3 3 0 

   5. 63 bis 92 Tage 0 Tage Kursausschluss 2 1 1 

    Kursaustritt (individuell) 1 1 0 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 1 0 1 

   6. 93 bis 196 Tage 0 Tage Kursausschluss 1 2 -1 

    Kursaustritt (individuell) 2 5 -3 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 2 0 2 

    Kursaustritt (individuell) 0 1 -1 

  >= 20 bis < 25 Jahre 1. bis 7 Tage 0 Tage Kursausschluss 1 0 1 

     Kursaustritt (individuell) 0 3 -3 

Tirol Männer >= 20 bis < 25 Jahre 1. bis 7 Tage 1 bis 180 Tage Kursausschluss 1 4 -3 

     Kursaustritt (individuell) 6 10 -4 

    181 bis 365 Tage Kursaustritt (individuell) 0 2 -2 

   2. 8 bis 14 Tage 1 bis 180 Tage Kursausschluss 4 2 2 

    Kursaustritt (individuell) 3 3 0 

   181 bis 365 Tage Kursausschluss 0 1 -1 

   3. 15 bis 28 Tage 1 bis 180 Tage Kursausschluss 0 2 -2 

    Kursaustritt (individuell) 2 5 -3 

   181 bis 365 Tage Kursaustritt (individuell) 1 0 1 

   4. 29 bis 62 Tage 1 bis 180 Tage Kursausschluss 2 5 -3 

    Kursaustritt (individuell) 5 1 4 

   181 bis 365 Tage Kursausschluss 1 0 1 

    Kursaustritt (individuell) 1 0 1 

   5. 63 bis 92 Tage 0 Tage Kursausschluss 0 1 -1 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 1 0 1 
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Beilage 3 zu 4585/J 

    Kursaustritt (individuell) 1 0 1 

   6. 93 bis 196 Tage 0 Tage Kursaustritt (individuell) 1 0 1 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 0 1 -1 

    Kursaustritt (individuell) 2 1 1 

Vorarlberg Frauen < 20 Jahre 1. bis 7 Tage 0 Tage Kursausschluss 0 1 -1 

    Kursaustritt (individuell) 0 6 -6 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 0 1 -1 

    Kursaustritt (individuell) 0 1 -1 

   2. 8 bis 14 Tage 0 Tage Kursaustritt (individuell) 0 1 -1 

   3. 15 bis 28 Tage 0 Tage Kursaustritt (individuell) 1 0 1 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 0 1 -1 

    Kursaustritt (individuell) 2 2 0 

Vorarlberg Frauen < 20 Jahre 4. 29 bis 62 Tage 0 Tage Kursaustritt (individuell) 3 1 2 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 1 1 0 

    Kursaustritt (individuell) 0 2 -2 

   181 bis 365 Tage Kursaustritt (individuell) 0 1 -1 

   5. 63 bis 92 Tage 0 Tage Kursaustritt (individuell) 0 3 -3 

   181 bis 365 Tage Kursaustritt (individuell) 0 1 -1 

   6. 93 bis 196 Tage 0 Tage Kursausschluss 0 1 -1 

    Kursaustritt (individuell) 1 2 -1 

   1 bis 180 Tage Kursaustritt (individuell) 1 0 1 

  >= 20 bis < 25 Jahre 1. bis 7 Tage 0 Tage Kursaustritt (individuell) 1 0 1 

   1 bis 180 Tage Kursaustritt (individuell) 3 4 -1 

   2. 8 bis 14 Tage 1 bis 180 Tage Kursaustritt (individuell) 1 3 -2 

   3. 15 bis 28 Tage 0 Tage Kursaustritt (individuell) 1 0 1 
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Beilage 3 zu 4585/J 

   1 bis 180 Tage Kursaustritt (individuell) 3 2 1 

   181 bis 365 Tage Kursausschluss 1 0 1 

   4. 29 bis 62 Tage 0 Tage Kursaustritt (individuell) 1 1 0 

   1 bis 180 Tage Kursaustritt (individuell) 4 4 0 

   5. 63 bis 92 Tage 1 bis 180 Tage Kursausschluss 1 0 1 

    Kursaustritt (individuell) 1 1 0 

   6. 93 bis 196 Tage 1 bis 180 Tage Kursausschluss 0 1 -1 

    Kursaustritt (individuell) 0 0 0 

 Männer < 20 Jahre 1. bis 7 Tage 0 Tage Kursaustritt (individuell) 0 2 -2 

   1 bis 180 Tage Kursaustritt (individuell) 1 6 -5 

   181 bis 365 Tage Kursaustritt (individuell) 0 1 -1 

   2. 8 bis 14 Tage 1 bis 180 Tage Kursausschluss 0 1 -1 

    Kursaustritt (individuell) 1 0 1 

Vorarlberg Männer < 20 Jahre 3. 15 bis 28 Tage 0 Tage Kursausschluss 0 1 -1 

    Kursaustritt (individuell) 0 2 -2 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 1 0 1 

    Kursaustritt (individuell) 0 2 -2 

   4. 29 bis 62 Tage 0 Tage Kursausschluss 2 0 2 

    Kursaustritt (individuell) 4 3 1 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 2 1 1 

    Kursaustritt (individuell) 1 6 -5 

   5. 63 bis 92 Tage 0 Tage Kursaustritt (individuell) 0 2 -2 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 1 0 1 

    Kursaustritt (individuell) 0 2 -2 

   6. 93 bis 196 Tage 0 Tage Kursausschluss 1 1 0 
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Beilage 3 zu 4585/J 

    Kursaustritt (individuell) 1 3 -2 

   1 bis 180 Tage Kursaustritt (individuell) 1 1 0 

  >= 20 bis < 25 Jahre 1. bis 7 Tage 0 Tage Kursaustritt (individuell) 0 2 -2 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 0 2 -2 

    Kursaustritt (individuell) 1 8 -7 

   181 bis 365 Tage Kursausschluss 0 1 -1 

    Kursaustritt (individuell) 0 1 -1 

   2. 8 bis 14 Tage 1 bis 180 Tage Kursausschluss 1 0 1 

    Kursaustritt (individuell) 0 3 -3 

   3. 15 bis 28 Tage 0 Tage Kursaustritt (individuell) 1 1 0 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 0 2 -2 

    Kursaustritt (individuell) 2 4 -2 

   4. 29 bis 62 Tage 0 Tage Kursaustritt (individuell) 2 0 2 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 1 3 -2 

    Kursaustritt (individuell) 3 9 -6 

   über 365 Tage Kursaustritt (individuell) 0 1 -1 

Vorarlberg Männer >= 20 bis < 25 Jahre 5. 63 bis 92 Tage 1 bis 180 Tage Kursausschluss 0 0 0 

    Kursaustritt (individuell) 2 1 1 

   6. 93 bis 196 Tage 1 bis 180 Tage Kursaustritt (individuell) 0 1 -1 

Wien Frauen < 20 Jahre 1. bis 7 Tage 0 Tage Kursausschluss 0 5 -5 

    Kursaustritt (individuell) 32 13 19 

    1 bis 180 Tage Kursausschluss 1 4 -3 

    Kursaustritt (individuell) 8 14 -6 

   181 bis 365 Tage Kursaustritt (individuell) 0 2 -2 

   2. 8 bis 14 Tage 0 Tage Kursausschluss 1 4 -3 
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Beilage 3 zu 4585/J 

    Kursaustritt (individuell) 9 6 3 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 0 1 -1 

    Kursaustritt (individuell) 8 5 3 

   181 bis 365 Tage Kursaustritt (individuell) 1 0 1 

   3. 15 bis 28 Tage 0 Tage Kursausschluss 11 1 10 

    Kursaustritt (individuell) 24 10 14 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 1 0 1 

    Kursaustritt (individuell) 13 11 2 

   4. 29 bis 62 Tage 0 Tage Kursausschluss 21 11 10 

    Kursaustritt (individuell) 54 33 21 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 10 5 5 

    Kursaustritt (individuell) 33 26 7 

   181 bis 365 Tage Kursaustritt (individuell) 4 0 4 

   5. 63 bis 92 Tage 0 Tage Kursausschluss 7 9 -2 

    Kursaustritt (individuell) 15 13 2 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 3 0 3 

    Kursaustritt (individuell) 8 3 5 

Wien Frauen < 20 Jahre 6. 93 bis 196 Tage 0 Tage Kursausschluss 6 12 -6 

    Kursaustritt (individuell) 19 12 7 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 2 1 1 

    Kursaustritt (individuell) 9 4 5 

  >= 20 bis < 25 Jahre 1. bis 7 Tage 0 Tage Kursaustritt (individuell) 7 8 -1 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 10 4 6 

    Kursaustritt (individuell) 39 86 -47 

   181 bis 365 Tage Kursausschluss 0 1 -1 
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Beilage 3 zu 4585/J 

    Kursaustritt (individuell) 5 12 -7 

   über 365 Tage Kursaustritt (individuell) 0 1 -1 

   2. 8 bis 14 Tage 0 Tage Kursausschluss 1 0 1 

    Kursaustritt (individuell) 4 4 0 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 5 2 3 

    Kursaustritt (individuell) 22 15 7 

   181 bis 365 Tage Kursaustritt (individuell) 2 0 2 

   3. 15 bis 28 Tage 0 Tage Kursausschluss 1 0 1 

    Kursaustritt (individuell) 2 5 -3 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 3 8 -5 

    Kursaustritt (individuell) 31 62 -31 

   181 bis 365 Tage Kursaustritt (individuell) 1 3 -2 

   4. 29 bis 62 Tage 0 Tage Kursausschluss 2 0 2 

     Kursaustritt (individuell) 4 0 4 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 12 15 -3 

    Kursaustritt (individuell) 68 83 -15 

   181 bis 365 Tage Kursaustritt (individuell) 8 4 4 

   über 365 Tage Kursausschluss 1 0 1 

    Kursaustritt (individuell) 1 2 -1 

Wien Frauen >= 20 bis < 25 Jahre 5. 63 bis 92 Tage 0 Tage Kursausschluss 2 0 2 

    Kursaustritt (individuell) 2 3 -1 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 10 6 4 

    Kursaustritt (individuell) 14 19 -5 

   181 bis 365 Tage Kursaustritt (individuell) 1 0 1 

   über 365 Tage Kursaustritt (individuell) 0 0 0 
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   6. 93 bis 196 Tage 0 Tage Kursaustritt (individuell) 5 0 5 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 1 2 -1 

    Kursaustritt (individuell) 11 13 -2 

   181 bis 365 Tage Kursausschluss 0 1 -1 

 Männer < 20 Jahre 1. bis 7 Tage 0 Tage Kursausschluss 7 8 -1 

    Kursaustritt (individuell) 29 32 -3 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 2 3 -1 

    Kursaustritt (individuell) 15 18 -3 

   181 bis 365 Tage Kursaustritt (individuell) 2 1 1 

   2. 8 bis 14 Tage 0 Tage Kursausschluss 3 8 -5 

    Kursaustritt (individuell) 12 18 -6 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 2 2 0 

    Kursaustritt (individuell) 7 6 1 

   3. 15 bis 28 Tage 0 Tage Kursausschluss 23 18 5 

    Kursaustritt (individuell) 22 23 -1 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 8 2 6 

    Kursaustritt (individuell) 22 20 2 

   181 bis 365 Tage Kursausschluss 2 1 1 

    Kursaustritt (individuell) 0 1 -1 

Wien Männer < 20 Jahre 4. 29 bis 62 Tage 0 Tage Kursausschluss 32 38 -6 

    Kursaustritt (individuell) 53 59 -6 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 12 7 5 

    Kursaustritt (individuell) 44 41 3 

   181 bis 365 Tage Kursausschluss 0 1 -1 

    Kursaustritt (individuell) 2 0 2 
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   über 365 Tage Kursaustritt (individuell) 1 0 1 

   5. 63 bis 92 Tage 0 Tage Kursausschluss 16 19 -3 

    Kursaustritt (individuell) 26 39 -13 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 3 2 1 

    Kursaustritt (individuell) 4 11 -7 

   6. 93 bis 196 Tage 0 Tage Kursausschluss 24 22 2 

    Kursaustritt (individuell) 17 23 -6 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 2 1 1 

    Kursaustritt (individuell) 2 5 -3 

  >= 20 bis < 25 Jahre 1. bis 7 Tage 0 Tage Kursausschluss 1 0 1 

    Kursaustritt (individuell) 9 11 -2 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 16 20 -4 

    Kursaustritt (individuell) 77 137 -60 

   181 bis 365 Tage Kursausschluss 2 1 1 

    Kursaustritt (individuell) 1 8 -7 

   über 365 Tage Kursaustritt (individuell) 0 3 -3 

   2. 8 bis 14 Tage 0 Tage Kursausschluss 1 0 1 

     Kursaustritt (individuell) 4 8 -4 

    1 bis 180 Tage Kursausschluss 8 8 0 

     Kursaustritt (individuell) 32 40 -8 

    181 bis 365 Tage Kursausschluss 2 0 2 

     Kursaustritt (individuell) 1 3 -2 

Wien Männer >= 20 bis < 25 Jahre 2. 8 bis 14 Tage über 365 Tage Kursaustritt (individuell) 0 1 -1 

   3. 15 bis 28 Tage 0 Tage Kursausschluss 1 3 -2 

    Kursaustritt (individuell) 13 5 8 
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   1 bis 180 Tage Kursausschluss 28 14 14 

    Kursaustritt (individuell) 48 95 -47 

   181 bis 365 Tage Kursausschluss 2 1 1 

    Kursaustritt (individuell) 6 12 -6 

   über 365 Tage Kursaustritt (individuell) 0 1 -1 

   4. 29 bis 62 Tage 0 Tage Kursausschluss 5 2 3 

    Kursaustritt (individuell) 11 6 5 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 47 43 4 

    Kursaustritt (individuell) 151 162 -11 

   181 bis 365 Tage Kursausschluss 4 3 1 

    Kursaustritt (individuell) 11 19 -8 

   über 365 Tage Kursausschluss 2 0 2 

    Kursaustritt (individuell) 0 2 -2 

   5. 63 bis 92 Tage 0 Tage Kursaustritt (individuell) 1 2 -1 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 19 9 10 

    Kursaustritt (individuell) 26 19 7 

   181 bis 365 Tage Kursaustritt (individuell) 1 2 -1 

   über 365 Tage Kursaustritt (individuell) 0 2 -2 

   6. 93 bis 196 Tage 0 Tage Kursausschluss 2 0 2 

    Kursaustritt (individuell) 4 0 4 

   1 bis 180 Tage Kursausschluss 3 4 -1 

    Kursaustritt (individuell) 10 14 -4 

    181 bis 365 Tage Kursausschluss 0 1 -1 

    Kursaustritt (individuell) 2 1 1 
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Beilage 3 zu 4585/J 

Gesamt    3.603 3.537 66 

 

 

Beilage 4 zu 4585/J

Anzahl der am 30.6.2006 im Rahmen des "Blum-Bonus" geförderten Betriebe nach Bundesländern, Betriebsgrö-
ße, Branchen und Anzahl der Förderfälle 

Bundesland Betriebs-
größe 

Branche Anzahl geförderter
Betriebe am 
30.06.2006 

Bestand der ZLST-
Förderfälle am 30.06.2006 

Bauwesen 47 54

Be- und Verarbeitung von Holz 2 2

Beherbergungs- und Gaststättenwesen 29 29

Erbringung von sonstigen öffentlichen und persönlichen Dienstleistungen 31 37

Gesundheits-, Veterinär- und Sozialwesen 2 2

Handel, Instandhaltung und Reparatur von Kraftfahrzeugen 53 58

Herstellung und Bearbeitung von Glas etc.  1 1

Herstellung und Verarbeitung von Papier und Pappe etc. 2 2

Herstellung von Büromaschinen, Datenverarbeitungsgeräten etc. 2 3

Herstellung von Möbeln, Schmuck, Musikinstrumenten 5 6

Herstellung von Nahrungs- und Genussmitteln etc.  2 5

Herstellung von Textilien, Textilwaren und Bekleidung 1 1

Kredit- und Versicherungswesen 1 2

Burgenland 0 - 9 DN 

Land- und Forstwirtschaft 2 2
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Maschinenbau 2 2

Metallerzeugung und -bearbeitung etc. 5 6

Realitätenwesen, Vermietung beweglicher Sachen etc. 7 9

Verkehr und Nachrichtenübermittlung 2 2

Bauwesen 44 55

Beherbergungs- und Gaststättenwesen 10 14

Erbringung von sonstigen öffentlichen und persönlichen Dienstleistungen 4 5

Handel, Instandhaltung und Reparatur von Kraftfahrzeugen 31 38

10 - 49 DN 

Herstellung und Bearbeitung von Glas etc.  1 1

Herstellung und Verarbeitung von Papier und Pappe etc. 2 2

Herstellung von Büromaschinen, Datenverarbeitungsgeräten etc. 1 1

Herstellung von Nahrungs- und Genussmitteln etc.  5 5

Kredit- und Versicherungswesen 1 2

Maschinenbau 1 1

Metallerzeugung und -bearbeitung etc. 4 10

10 - 49 DN 

Verkehr und Nachrichtenübermittlung 3 3

Bauwesen 9 11

Be- und Verarbeitung von Holz 2 2

Beherbergungs- und Gaststättenwesen 6 14

Energie- und Wasserversorgung 1 1

Handel, Instandhaltung und Reparatur von Kraftfahrzeugen 10 16

Herstellung und Verarbeitung von Papier und Pappe etc. 1 1

Herstellung von Büromaschinen, Datenverarbeitungsgeräten etc. 1 1

Burgenland 

50 - 249 DN 

Herstellung von Nahrungs- und Genussmitteln etc.  1 1
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Kredit- und Versicherungswesen 1 1

Metallerzeugung und -bearbeitung etc. 2 4

Öffentliche Verwaltung, Landesverteidigung etc. 2 17

Realitätenwesen, Vermietung beweglicher Sachen etc. 1 2

Verkehr und Nachrichtenübermittlung 1 1

Bauwesen 3 4

Beherbergungs- und Gaststättenwesen 1 1

Energie- und Wasserversorgung 1 5

Erbringung von sonstigen öffentlichen und persönlichen Dienstleistungen 1 4

Handel, Instandhaltung und Reparatur von Kraftfahrzeugen 4 7

Herstellung von Büromaschinen, Datenverarbeitungsgeräten etc. 1 1

Herstellung von Gummi- und Kunststoffwaren 2 8

> 250 DN 

Realitätenwesen, Vermietung beweglicher Sachen etc. 1 1

Bauwesen 85 100

Be- und Verarbeitung von Holz 6 6

Beherbergungs- und Gaststättenwesen 71 80

Energie- und Wasserversorgung 1 1

Erbringung von sonstigen öffentlichen und persönlichen Dienstleistungen 69 80

Exterritoriale Organisationen und Körperschaften 1 1

Fahrzeugbau 4 6

Fischerei und Fischzucht 1 1

Gesundheits-, Veterinär- und Sozialwesen 6 7

Handel, Instandhaltung und Reparatur von Kraftfahrzeugen 133 151

Kärnten 0 - 9 DN 

Herstellung und Bearbeitung von Glas etc.  5 5
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Herstellung und Verarbeitung von Papier und Pappe etc. 4 4

Herstellung von Büromaschinen, Datenverarbeitungsgeräten etc. 11 15

Herstellung von Chemikalien und chemischen Erzeugnissen 1 1

Herstellung von Möbeln, Schmuck, Musikinstrumenten 14 18

Herstellung von Nahrungs- und Genussmitteln etc.  15 17

Herstellung von Textilien, Textilwaren und Bekleidung 4 4

Kredit- und Versicherungswesen 4 4

Land- und Forstwirtschaft 6 6

Maschinenbau 4 4

Metallerzeugung und -bearbeitung etc. 15 18

Öffentliche Verwaltung, Landesverteidigung etc. 1 1

Private Haushalte 1 1

Realitätenwesen, Vermietung beweglicher Sachen etc. 32 35

Unterrichtswesen 1 1

Verkehr und Nachrichtenübermittlung 9 14

Bauwesen 50 71

Be- und Verarbeitung von Holz 6 11

Beherbergungs- und Gaststättenwesen 41 69

Energie- und Wasserversorgung 1 2

Erbringung von sonstigen öffentlichen und persönlichen Dienstleistungen 12 18

Exterritoriale Organisationen und Körperschaften 1 1

Gesundheits-, Veterinär- und Sozialwesen 3 3

Handel, Instandhaltung und Reparatur von Kraftfahrzeugen 47 72

Kärnten 10 - 49 DN 

Herstellung und Verarbeitung von Papier und Pappe etc. 3 5
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Herstellung von Büromaschinen, Datenverarbeitungsgeräten etc. 3 3

Herstellung von Möbeln, Schmuck, Musikinstrumenten 10 12

Herstellung von Nahrungs- und Genussmitteln etc.  8 13

Herstellung von Textilien, Textilwaren und Bekleidung 3 3

Kredit- und Versicherungswesen 3 4

Land- und Forstwirtschaft 5 6

Ledererzeugung und -verarbeitung etc. 1 1

Maschinenbau 4 7

Metallerzeugung und -bearbeitung etc. 6 10

Öffentliche Verwaltung, Landesverteidigung etc. 11 14

Realitätenwesen, Vermietung beweglicher Sachen etc. 10 12

Verkehr und Nachrichtenübermittlung 4 4

Bauwesen 9 24

Beherbergungs- und Gaststättenwesen 6 11

Energie- und Wasserversorgung 1 3

Erbringung von sonstigen öffentlichen und persönlichen Dienstleistungen 2 2

Gesundheits-, Veterinär- und Sozialwesen 2 2

Handel, Instandhaltung und Reparatur von Kraftfahrzeugen 20 35

50 - 249 DN 

Herstellung und Bearbeitung von Glas etc.  2 4

Herstellung und Verarbeitung von Papier und Pappe etc. 4 9

Herstellung von Büromaschinen, Datenverarbeitungsgeräten etc. 1 1

Herstellung von Chemikalien und chemischen Erzeugnissen 4 7

Herstellung von Gummi- und Kunststoffwaren 1 1

Kärnten 50 - 249 DN 

Herstellung von Nahrungs- und Genussmitteln etc.  3 5
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Kredit- und Versicherungswesen 1 2

Land- und Forstwirtschaft 2 2

Maschinenbau 2 12

Metallerzeugung und -bearbeitung etc. 3 4

Öffentliche Verwaltung, Landesverteidigung etc. 2 2

Realitätenwesen, Vermietung beweglicher Sachen etc. 1 1

Verkehr und Nachrichtenübermittlung 5 7

Bauwesen 2 3

Energie- und Wasserversorgung 3 9

Fahrzeugbau 1 4

Handel, Instandhaltung und Reparatur von Kraftfahrzeugen 8 21

Herstellung und Verarbeitung von Papier und Pappe etc. 1 1

Herstellung von Büromaschinen, Datenverarbeitungsgeräten etc. 1 2

Kredit- und Versicherungswesen 1 1

Ledererzeugung und -verarbeitung etc. 1 2

Maschinenbau 1 6

Metallerzeugung und -bearbeitung etc. 2 9

Öffentliche Verwaltung, Landesverteidigung etc. 1 5

> 250 DN 

Realitätenwesen, Vermietung beweglicher Sachen etc. 2 6

Bauwesen 131 138

Be- und Verarbeitung von Holz 20 22

Beherbergungs- und Gaststättenwesen 134 149

Niederösterreich 0 - 9 DN 

Erbringung von sonstigen öffentlichen und persönlichen Dienstleistungen 117 125

Niederösterreich 0 - 9 DN Fahrzeugbau 1 1
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Gesundheits-, Veterinär- und Sozialwesen 10 11

Handel, Instandhaltung und Reparatur von Kraftfahrzeugen 198 213

Herstellung und Bearbeitung von Glas etc.  3 3

Herstellung und Verarbeitung von Papier und Pappe etc. 5 5

Herstellung von Büromaschinen, Datenverarbeitungsgeräten etc. 19 21

Herstellung von Gummi- und Kunststoffwaren 2 2

Herstellung von Möbeln, Schmuck, Musikinstrumenten 16 17

Herstellung von Nahrungs- und Genussmitteln etc.  24 25

Herstellung von Textilien, Textilwaren und Bekleidung 2 2

Kredit- und Versicherungswesen 12 13

Land- und Forstwirtschaft 14 15

Ledererzeugung und -verarbeitung etc. 5 5

Maschinenbau 11 11

Metallerzeugung und -bearbeitung etc. 18 18

Öffentliche Verwaltung, Landesverteidigung etc. 1 1

Private Haushalte 1 1

Realitätenwesen, Vermietung beweglicher Sachen etc. 61 67

Unterrichtswesen 3 3

Verkehr und Nachrichtenübermittlung 13 13

Bauwesen 90 101

Be- und Verarbeitung von Holz 11 13

Beherbergungs- und Gaststättenwesen 47 73

Energie- und Wasserversorgung 1 1

10 - 49 DN 

Erbringung von sonstigen öffentlichen und persönlichen Dienstleistungen 26 35
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Fahrzeugbau 1 1

Gesundheits-, Veterinär- und Sozialwesen 6 6

Handel, Instandhaltung und Reparatur von Kraftfahrzeugen 132 158

Herstellung und Bearbeitung von Glas etc.  1 1

Herstellung und Verarbeitung von Papier und Pappe etc. 11 11

Herstellung von Büromaschinen, Datenverarbeitungsgeräten etc. 4 4

Herstellung von Gummi- und Kunststoffwaren 4 4

Herstellung von Möbeln, Schmuck, Musikinstrumenten 8 9

Herstellung von Nahrungs- und Genussmitteln etc.  28 32

Land- und Forstwirtschaft 6 6

Maschinenbau 7 8

Metallerzeugung und -bearbeitung etc. 13 19

Öffentliche Verwaltung, Landesverteidigung etc. 3 6

Realitätenwesen, Vermietung beweglicher Sachen etc. 16 16

Unterrichtswesen 4 4

10 - 49 DN 

Verkehr und Nachrichtenübermittlung 4 5

Bauwesen 27 41

Be- und Verarbeitung von Holz 6 6

Beherbergungs- und Gaststättenwesen 12 18

Energie- und Wasserversorgung 1 3

Erbringung von sonstigen öffentlichen und persönlichen Dienstleistungen 7 18

Fahrzeugbau 2 5

Gesundheits-, Veterinär- und Sozialwesen 5 6

Niederösterreich

50 - 249 DN 

Handel, Instandhaltung und Reparatur von Kraftfahrzeugen 43 84
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Herstellung und Bearbeitung von Glas etc.  2 2

Herstellung und Verarbeitung von Papier und Pappe etc. 2 5

Herstellung von Büromaschinen, Datenverarbeitungsgeräten etc. 2 5

Herstellung von Gummi- und Kunststoffwaren 2 3

Herstellung von Möbeln, Schmuck, Musikinstrumenten 2 3

Herstellung von Nahrungs- und Genussmitteln etc.  4 4

Herstellung von Textilien, Textilwaren und Bekleidung 4 5

Kredit- und Versicherungswesen 1 1

Maschinenbau 1 5

Metallerzeugung und -bearbeitung etc. 4 7

Öffentliche Verwaltung, Landesverteidigung etc. 3 4

Realitätenwesen, Vermietung beweglicher Sachen etc. 5 5

Unterrichtswesen 1 1

50 - 249 DN 

Verkehr und Nachrichtenübermittlung 6 8

Bauwesen 2 2

Be- und Verarbeitung von Holz 3 8

Beherbergungs- und Gaststättenwesen 2 3

Energie- und Wasserversorgung 1 1

Erbringung von sonstigen öffentlichen und persönlichen Dienstleistungen 1 3

Fahrzeugbau 1 1

Gesundheits-, Veterinär- und Sozialwesen 2 2

Handel, Instandhaltung und Reparatur von Kraftfahrzeugen 16 50

Herstellung und Verarbeitung von Papier und Pappe etc. 2 2

Niederösterreich

> 250 DN 

Herstellung von Büromaschinen, Datenverarbeitungsgeräten etc. 1 1
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Herstellung von Chemikalien und chemischen Erzeugnissen 2 5

Herstellung von Gummi- und Kunststoffwaren 1 1

Herstellung von Nahrungs- und Genussmitteln etc.  3 3

Herstellung von Textilien, Textilwaren und Bekleidung 1 1

Kredit- und Versicherungswesen 3 4

Maschinenbau 4 7

Metallerzeugung und -bearbeitung etc. 6 18

Öffentliche Verwaltung, Landesverteidigung etc. 6 8

Realitätenwesen, Vermietung beweglicher Sachen etc. 2 9

Verkehr und Nachrichtenübermittlung 3 5

Bauwesen 99 111

Be- und Verarbeitung von Holz 10 10

Beherbergungs- und Gaststättenwesen 149 165

Erbringung von sonstigen öffentlichen und persönlichen Dienstleistungen 124 142

Fahrzeugbau 2 2

Gesundheits-, Veterinär- und Sozialwesen 10 18

Handel, Instandhaltung und Reparatur von Kraftfahrzeugen 243 265

Herstellung und Bearbeitung von Glas etc.  4 4

Herstellung und Verarbeitung von Papier und Pappe etc. 2 2

Herstellung von Büromaschinen, Datenverarbeitungsgeräten etc. 11 11

Herstellung von Gummi- und Kunststoffwaren 4 5

Herstellung von Möbeln, Schmuck, Musikinstrumenten 27 29

Herstellung von Nahrungs- und Genussmitteln etc.  31 35

Oberösterreich 0 - 9 DN 

Herstellung von Textilien, Textilwaren und Bekleidung 4 4
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Kredit- und Versicherungswesen 10 11

Land- und Forstwirtschaft 15 15

Ledererzeugung und -verarbeitung etc. 2 2

Maschinenbau 6 6

Metallerzeugung und -bearbeitung etc. 20 24

Öffentliche Verwaltung, Landesverteidigung etc. 13 14

Realitätenwesen, Vermietung beweglicher Sachen etc. 73 80

Sonstiges 1 1

Unterrichtswesen 3 8

Verkehr und Nachrichtenübermittlung 7 8

Bauwesen 73 102

Be- und Verarbeitung von Holz 12 16

Beherbergungs- und Gaststättenwesen 52 66

10 - 49 DN 

Erbringung von sonstigen öffentlichen und persönlichen Dienstleistungen 19 25

Exterritoriale Organisationen und Körperschaften 1 1

Fahrzeugbau 3 4

Gesundheits-, Veterinär- und Sozialwesen 7 10

Handel, Instandhaltung und Reparatur von Kraftfahrzeugen 116 145

Herstellung und Bearbeitung von Glas etc.  6 7

Herstellung und Verarbeitung von Papier und Pappe etc. 2 2

Herstellung von Büromaschinen, Datenverarbeitungsgeräten etc. 6 10

Herstellung von Gummi- und Kunststoffwaren 4 7

Herstellung von Möbeln, Schmuck, Musikinstrumenten 13 14

Oberösterreich 10 - 49 DN 

Herstellung von Nahrungs- und Genussmitteln etc.  24 30
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Herstellung von Textilien, Textilwaren und Bekleidung 3 3

Kredit- und Versicherungswesen 5 6

Land- und Forstwirtschaft 6 11

Ledererzeugung und -verarbeitung etc. 1 1

Maschinenbau 19 25

Metallerzeugung und -bearbeitung etc. 21 25

Öffentliche Verwaltung, Landesverteidigung etc. 9 11

Realitätenwesen, Vermietung beweglicher Sachen etc. 30 38

Unterrichtswesen 3 3

Verkehr und Nachrichtenübermittlung 14 15

Bauwesen 20 33

Be- und Verarbeitung von Holz 2 4

Beherbergungs- und Gaststättenwesen 5 8

Energie- und Wasserversorgung 4 6

Erbringung von sonstigen öffentlichen und persönlichen Dienstleistungen 7 20

Fahrzeugbau 3 7

Gesundheits-, Veterinär- und Sozialwesen 2 3

50 - 249 DN 

Handel, Instandhaltung und Reparatur von Kraftfahrzeugen 28 48

Herstellung und Bearbeitung von Glas etc.  2 2

Herstellung und Verarbeitung von Papier und Pappe etc. 3 6

Herstellung von Büromaschinen, Datenverarbeitungsgeräten etc. 2 8

Herstellung von Chemikalien und chemischen Erzeugnissen 2 3

Herstellung von Gummi- und Kunststoffwaren 2 3

Oberösterreich 50 - 249 DN 

Herstellung von Möbeln, Schmuck, Musikinstrumenten 6 8
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Herstellung von Nahrungs- und Genussmitteln etc.  6 13

Ledererzeugung und -verarbeitung etc. 1 2

Maschinenbau 7 13

Metallerzeugung und -bearbeitung etc. 8 17

Öffentliche Verwaltung, Landesverteidigung etc. 5 20

Realitätenwesen, Vermietung beweglicher Sachen etc. 6 11

Unterrichtswesen 3 5

Verkehr und Nachrichtenübermittlung 7 13

Bauwesen 6 21

Be- und Verarbeitung von Holz 1 3

Energie- und Wasserversorgung 3 12

Erbringung von sonstigen öffentlichen und persönlichen Dienstleistungen 2 6

Exterritoriale Organisationen und Körperschaften 1 1

Gesundheits-, Veterinär- und Sozialwesen 4 5

Handel, Instandhaltung und Reparatur von Kraftfahrzeugen 8 32

Herstellung und Bearbeitung von Glas etc.  1 1

Herstellung von Büromaschinen, Datenverarbeitungsgeräten etc. 1 1

Herstellung von Möbeln, Schmuck, Musikinstrumenten 1 1

Herstellung von Nahrungs- und Genussmitteln etc.  2 4

Kredit- und Versicherungswesen 1 1

Maschinenbau 3 7

> 250 DN 

Metallerzeugung und -bearbeitung etc. 8 30

Öffentliche Verwaltung, Landesverteidigung etc. 5 43Oberösterreich > 250 DN 

Realitätenwesen, Vermietung beweglicher Sachen etc. 1 10
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Verkehr und Nachrichtenübermittlung 2 2

Bauwesen 65 69

Be- und Verarbeitung von Holz 6 6

Beherbergungs- und Gaststättenwesen 40 46

Erbringung von sonstigen öffentlichen und persönlichen Dienstleistungen 41 42

Exterritoriale Organisationen und Körperschaften 1 1

Fahrzeugbau 1 1

Gesundheits-, Veterinär- und Sozialwesen 3 3

Handel, Instandhaltung und Reparatur von Kraftfahrzeugen 92 103

Herstellung und Bearbeitung von Glas etc.  1 1

Herstellung und Verarbeitung von Papier und Pappe etc. 1 1

Herstellung von Büromaschinen, Datenverarbeitungsgeräten etc. 7 7

Herstellung von Möbeln, Schmuck, Musikinstrumenten 10 10

Herstellung von Nahrungs- und Genussmitteln etc.  6 6

Herstellung von Textilien, Textilwaren und Bekleidung 1 1

Kredit- und Versicherungswesen 5 6

Land- und Forstwirtschaft 4 4

Ledererzeugung und -verarbeitung etc. 1 1

Metallerzeugung und -bearbeitung etc. 5 6

Öffentliche Verwaltung, Landesverteidigung etc. 3 3

Realitätenwesen, Vermietung beweglicher Sachen etc. 23 24

0 - 9 DN 

Verkehr und Nachrichtenübermittlung 5 5

Bauwesen 19 23

Salzburg 

10 - 49 DN 

Be- und Verarbeitung von Holz 4 5
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Beherbergungs- und Gaststättenwesen 48 59

Energie- und Wasserversorgung 1 2

Erbringung von sonstigen öffentlichen und persönlichen Dienstleistungen 1 1

Fahrzeugbau 2 2

Gesundheits-, Veterinär- und Sozialwesen 3 3

Handel, Instandhaltung und Reparatur von Kraftfahrzeugen 53 68

Herstellung und Bearbeitung von Glas etc.  1 1

Herstellung und Verarbeitung von Papier und Pappe etc. 2 2

Herstellung von Büromaschinen, Datenverarbeitungsgeräten etc. 5 5

Herstellung von Gummi- und Kunststoffwaren 1 1

Herstellung von Möbeln, Schmuck, Musikinstrumenten 1 1

Herstellung von Nahrungs- und Genussmitteln etc.  7 8

Kredit- und Versicherungswesen 2 2

Land- und Forstwirtschaft 4 8

Maschinenbau 5 5

Metallerzeugung und -bearbeitung etc. 7 8

Öffentliche Verwaltung, Landesverteidigung etc. 5 6

Realitätenwesen, Vermietung beweglicher Sachen etc. 9 11

10 - 49 DN 

Verkehr und Nachrichtenübermittlung 4 4

Bauwesen 8 9

Be- und Verarbeitung von Holz 1 1

Beherbergungs- und Gaststättenwesen 4 6

Erbringung von sonstigen öffentlichen und persönlichen Dienstleistungen 1 1

Salzburg 

50 - 249 DN 

Erzbergbau, Gewinnung von Steinen und Erden, sonst 1 1
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Fahrzeugbau 3 4

Gesundheits-, Veterinär- und Sozialwesen 1 3

Handel, Instandhaltung und Reparatur von Kraftfahrzeugen 10 11

Herstellung und Bearbeitung von Glas etc.  2 3

Herstellung von Büromaschinen, Datenverarbeitungsgeräten etc. 3 5

Herstellung von Chemikalien und chemischen Erzeugnissen 1 1

Herstellung von Möbeln, Schmuck, Musikinstrumenten 2 2

Kredit- und Versicherungswesen 1 1

Maschinenbau 1 1

Metallerzeugung und -bearbeitung etc. 1 3

50 - 249 DN 

Verkehr und Nachrichtenübermittlung 4 5

Be- und Verarbeitung von Holz 1 1

Energie- und Wasserversorgung 1 9

Fahrzeugbau 1 1

Handel, Instandhaltung und Reparatur von Kraftfahrzeugen 8 30

Herstellung und Verarbeitung von Papier und Pappe etc. 1 1

Kredit- und Versicherungswesen 2 6

Metallerzeugung und -bearbeitung etc. 1 5

Realitätenwesen, Vermietung beweglicher Sachen etc. 2 7

Salzburg 

> 250 DN 

Verkehr und Nachrichtenübermittlung 3 3

Bauwesen 129 151

Be- und Verarbeitung von Holz 19 23

Beherbergungs- und Gaststättenwesen 122 154

Steiermark 0 - 9 DN 

Erbringung von sonstigen öffentlichen und persönlichen Dienstleistungen 109 112
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Fahrzeugbau 4 5

Gesundheits-, Veterinär- und Sozialwesen 7 8

Handel, Instandhaltung und Reparatur von Kraftfahrzeugen 164 190

Herstellung und Bearbeitung von Glas etc.  3 3

Herstellung und Verarbeitung von Papier und Pappe etc. 8 11

Herstellung von Büromaschinen, Datenverarbeitungsgeräten etc. 9 12

Herstellung von Chemikalien und chemischen Erzeugnissen 2 2

Herstellung von Gummi- und Kunststoffwaren 1 1

Herstellung von Möbeln, Schmuck, Musikinstrumenten 20 21

Herstellung von Nahrungs- und Genussmitteln etc.  23 26

Herstellung von Textilien, Textilwaren und Bekleidung 4 5

Kredit- und Versicherungswesen 9 9

Land- und Forstwirtschaft 16 19

Ledererzeugung und -verarbeitung etc. 1 1

Maschinenbau 3 3

Metallerzeugung und -bearbeitung etc. 27 29

Öffentliche Verwaltung, Landesverteidigung etc. 4 4

Realitätenwesen, Vermietung beweglicher Sachen etc. 58 62

Unterrichtswesen 4 4

0 - 9 DN 

Verkehr und Nachrichtenübermittlung 10 12

Bauwesen 80 100

Be- und Verarbeitung von Holz 14 16

Beherbergungs- und Gaststättenwesen 55 69

Steiermark 

10 - 49 DN 

Energie- und Wasserversorgung 1 2

4566/AB XXII. GP - Anfragebeantwortung98 von 132



 

Dieser Text wurde elektronisch übermittelt. Abweichungen vom Original sind möglich. 

Beilage 4 zu 4585/J

Erbringung von sonstigen öffentlichen und persönlichen Dienstleistungen 11 18

Erzbergbau, Gewinnung von Steinen und Erden, sonst 1 1

Fahrzeugbau 2 2

Handel, Instandhaltung und Reparatur von Kraftfahrzeugen 111 176

Herstellung und Bearbeitung von Glas etc.  3 8

Herstellung und Verarbeitung von Papier und Pappe etc. 6 8

Herstellung von Büromaschinen, Datenverarbeitungsgeräten etc. 6 16

Herstellung von Chemikalien und chemischen Erzeugnissen 1 4

Herstellung von Gummi- und Kunststoffwaren 2 2

Herstellung von Möbeln, Schmuck, Musikinstrumenten 9 10

Herstellung von Nahrungs- und Genussmitteln etc.  10 13

Herstellung von Textilien, Textilwaren und Bekleidung 1 1

Kredit- und Versicherungswesen 6 7

Land- und Forstwirtschaft 14 16

Maschinenbau 10 13

Metallerzeugung und -bearbeitung etc. 16 30

Öffentliche Verwaltung, Landesverteidigung etc. 4 4

Realitätenwesen, Vermietung beweglicher Sachen etc. 9 11

Unterrichtswesen 2 3

10 - 49 DN 

Verkehr und Nachrichtenübermittlung 8 11

Bauwesen 10 16

Be- und Verarbeitung von Holz 3 4

Beherbergungs- und Gaststättenwesen 9 20

Steiermark 

50 - 249 DN 

Energie- und Wasserversorgung 4 7
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Erbringung von sonstigen öffentlichen und persönlichen Dienstleistungen 1 4

Erzbergbau, Gewinnung von Steinen und Erden, sonst 1 2

Exterritoriale Organisationen und Körperschaften 1 1

Fahrzeugbau 1 2

Gesundheits-, Veterinär- und Sozialwesen 1 2

Handel, Instandhaltung und Reparatur von Kraftfahrzeugen 23 32

Herstellung und Bearbeitung von Glas etc.  6 14

Herstellung und Verarbeitung von Papier und Pappe etc. 1 1

Herstellung von Büromaschinen, Datenverarbeitungsgeräten etc. 3 8

Herstellung von Chemikalien und chemischen Erzeugnissen 2 2

Herstellung von Gummi- und Kunststoffwaren 2 2

Herstellung von Nahrungs- und Genussmitteln etc.  4 5

Herstellung von Textilien, Textilwaren und Bekleidung 1 1

Kredit- und Versicherungswesen 2 4

Land- und Forstwirtschaft 1 1

Maschinenbau 3 3

Metallerzeugung und -bearbeitung etc. 9 16

Öffentliche Verwaltung, Landesverteidigung etc. 2 5

Realitätenwesen, Vermietung beweglicher Sachen etc. 2 2

Unterrichtswesen 3 9

50 - 249 DN 

Verkehr und Nachrichtenübermittlung 9 22

Bauwesen 2 3

Beherbergungs- und Gaststättenwesen 1 1

Steiermark 

> 250 DN 

Energie- und Wasserversorgung 1 2
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Erbringung von sonstigen öffentlichen und persönlichen Dienstleistungen 2 11

Fahrzeugbau 3 6

Handel, Instandhaltung und Reparatur von Kraftfahrzeugen 10 29

Herstellung und Bearbeitung von Glas etc.  1 3

Herstellung und Verarbeitung von Papier und Pappe etc. 4 8

Herstellung von Büromaschinen, Datenverarbeitungsgeräten etc. 6 21

Herstellung von Gummi- und Kunststoffwaren 1 2

Herstellung von Nahrungs- und Genussmitteln etc.  3 5

Kredit- und Versicherungswesen 1 1

Ledererzeugung und -verarbeitung etc. 1 1

Maschinenbau 1 3

Metallerzeugung und -bearbeitung etc. 7 28

Öffentliche Verwaltung, Landesverteidigung etc. 1 3

Realitätenwesen, Vermietung beweglicher Sachen etc. 2 8

Verkehr und Nachrichtenübermittlung 1 1

Bauwesen 98 110

Be- und Verarbeitung von Holz 7 7

Beherbergungs- und Gaststättenwesen 45 55

Erbringung von sonstigen öffentlichen und persönlichen Dienstleistungen 52 57

Fahrzeugbau 2 2

Gesundheits-, Veterinär- und Sozialwesen 3 4

Tirol 0 - 9 DN 

Handel, Instandhaltung und Reparatur von Kraftfahrzeugen 133 149

Herstellung und Verarbeitung von Papier und Pappe etc. 4 4Tirol 0 - 9 DN 

Herstellung von Büromaschinen, Datenverarbeitungsgeräten etc. 5 5
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Herstellung von Chemikalien und chemischen Erzeugnissen 1 1

Herstellung von Gummi- und Kunststoffwaren 2 2

Herstellung von Möbeln, Schmuck, Musikinstrumenten 19 20

Herstellung von Nahrungs- und Genussmitteln etc.  8 8

Kredit- und Versicherungswesen 4 4

Land- und Forstwirtschaft 9 9

Ledererzeugung und -verarbeitung etc. 1 1

Maschinenbau 2 2

Metallerzeugung und -bearbeitung etc. 12 15

Öffentliche Verwaltung, Landesverteidigung etc. 1 1

Realitätenwesen, Vermietung beweglicher Sachen etc. 27 30

Unterrichtswesen 1 1

Verkehr und Nachrichtenübermittlung 4 4

Bauwesen 37 55

Be- und Verarbeitung von Holz 3 4

Beherbergungs- und Gaststättenwesen 60 83

Energie- und Wasserversorgung 1 1

Erbringung von sonstigen öffentlichen und persönlichen Dienstleistungen 9 16

Gesundheits-, Veterinär- und Sozialwesen 1 1

Handel, Instandhaltung und Reparatur von Kraftfahrzeugen 59 77

Herstellung und Verarbeitung von Papier und Pappe etc. 3 4

Herstellung von Chemikalien und chemischen Erzeugnissen 1 2

Herstellung von Möbeln, Schmuck, Musikinstrumenten 6 6

10 - 49 DN 

Herstellung von Nahrungs- und Genussmitteln etc.  13 19
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Herstellung von Textilien, Textilwaren und Bekleidung 1 1

Kredit- und Versicherungswesen 1 2

Land- und Forstwirtschaft 7 7

Maschinenbau 5 7

Metallerzeugung und -bearbeitung etc. 14 16

Öffentliche Verwaltung, Landesverteidigung etc. 1 1

Realitätenwesen, Vermietung beweglicher Sachen etc. 6 6

10 - 49 DN 

Verkehr und Nachrichtenübermittlung 5 10

Bauwesen 14 36

Be- und Verarbeitung von Holz 1 2

Beherbergungs- und Gaststättenwesen 12 29

Energie- und Wasserversorgung 1 1

Erbringung von sonstigen öffentlichen und persönlichen Dienstleistungen 1 2

Erzbergbau, Gewinnung von Steinen und Erden, sonst 1 1

Gesundheits-, Veterinär- und Sozialwesen 1 1

Handel, Instandhaltung und Reparatur von Kraftfahrzeugen 19 35

Herstellung und Bearbeitung von Glas etc.  1 2

Herstellung und Verarbeitung von Papier und Pappe etc. 1 1

Herstellung von Büromaschinen, Datenverarbeitungsgeräten etc. 2 2

Herstellung von Chemikalien und chemischen Erzeugnissen 1 1

Herstellung von Möbeln, Schmuck, Musikinstrumenten 1 1

Herstellung von Nahrungs- und Genussmitteln etc.  4 9

Herstellung von Textilien, Textilwaren und Bekleidung 1 1

Tirol 

50 - 249 DN 

Kredit- und Versicherungswesen 1 2
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Maschinenbau 6 16

Metallerzeugung und -bearbeitung etc. 6 10

Öffentliche Verwaltung, Landesverteidigung etc. 2 3

Realitätenwesen, Vermietung beweglicher Sachen etc. 1 1

Unterrichtswesen 2 2

Verkehr und Nachrichtenübermittlung 7 7

Bauwesen 5 11

Be- und Verarbeitung von Holz 1 1

Energie- und Wasserversorgung 1 2

Handel, Instandhaltung und Reparatur von Kraftfahrzeugen 4 30

Herstellung und Bearbeitung von Glas etc.  1 7

Herstellung von Büromaschinen, Datenverarbeitungsgeräten etc. 1 2

Herstellung von Gummi- und Kunststoffwaren 1 1

Kredit- und Versicherungswesen 1 3

Maschinenbau 1 1

Metallerzeugung und -bearbeitung etc. 2 3

Realitätenwesen, Vermietung beweglicher Sachen etc. 1 3

Tirol > 250 DN 

Unterrichtswesen 1 2

Bauwesen 52 61

Be- und Verarbeitung von Holz 10 11

Beherbergungs- und Gaststättenwesen 25 33

Erbringung von sonstigen öffentlichen und persönlichen Dienstleistungen 28 33

Fahrzeugbau 1 1

Vorarlberg 0 - 9 DN 

Gesundheits-, Veterinär- und Sozialwesen 8 9
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Handel, Instandhaltung und Reparatur von Kraftfahrzeugen 84 95

Herstellung und Verarbeitung von Papier und Pappe etc. 1 1

Herstellung von Büromaschinen, Datenverarbeitungsgeräten etc. 6 6

Herstellung von Möbeln, Schmuck, Musikinstrumenten 18 18

Herstellung von Nahrungs- und Genussmitteln etc.  8 10

Herstellung von Textilien, Textilwaren und Bekleidung 2 2

Kredit- und Versicherungswesen 6 6

Land- und Forstwirtschaft 10 11

Maschinenbau 2 2

Metallerzeugung und -bearbeitung etc. 14 16

Realitätenwesen, Vermietung beweglicher Sachen etc. 15 150 - 9 DN 

Verkehr und Nachrichtenübermittlung 3 4

Bauwesen 35 52

Be- und Verarbeitung von Holz 3 4

Beherbergungs- und Gaststättenwesen 41 59

Energie- und Wasserversorgung 1 1

Erbringung von sonstigen öffentlichen und persönlichen Dienstleistungen 3 3

Fahrzeugbau 1 3

Handel, Instandhaltung und Reparatur von Kraftfahrzeugen 35 48

Herstellung und Verarbeitung von Papier und Pappe etc. 5 8

Herstellung von Büromaschinen, Datenverarbeitungsgeräten etc. 1 1

Herstellung von Gummi- und Kunststoffwaren 1 1

Herstellung von Möbeln, Schmuck, Musikinstrumenten 5 7

Vorarlberg 

10 - 49 DN 

Herstellung von Nahrungs- und Genussmitteln etc.  6 8
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Herstellung von Textilien, Textilwaren und Bekleidung 1 1

Kredit- und Versicherungswesen 1 1

Land- und Forstwirtschaft 1 1

Maschinenbau 7 13

Metallerzeugung und -bearbeitung etc. 4 6

Realitätenwesen, Vermietung beweglicher Sachen etc. 6 12

Verkehr und Nachrichtenübermittlung 4 6

Bauwesen 3 8

Be- und Verarbeitung von Holz 1 1

Beherbergungs- und Gaststättenwesen 4 5

Erbringung von sonstigen öffentlichen und persönlichen Dienstleistungen 2 2

Fahrzeugbau 1 2

Gesundheits-, Veterinär- und Sozialwesen 2 3

50 - 249 DN 

Handel, Instandhaltung und Reparatur von Kraftfahrzeugen 9 15

Herstellung und Bearbeitung von Glas etc.  1 2

Herstellung und Verarbeitung von Papier und Pappe etc. 1 1

Herstellung von Büromaschinen, Datenverarbeitungsgeräten etc. 1 1

Herstellung von Nahrungs- und Genussmitteln etc.  3 11

Kredit- und Versicherungswesen 4 7

Maschinenbau 2 6

Metallerzeugung und -bearbeitung etc. 1 3

Öffentliche Verwaltung, Landesverteidigung etc. 1 1

Realitätenwesen, Vermietung beweglicher Sachen etc. 2 4

Vorarlberg 50 - 249 DN 

Unterrichtswesen 1 1
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Verkehr und Nachrichtenübermittlung 1 3

Bauwesen 2 6

Handel, Instandhaltung und Reparatur von Kraftfahrzeugen 4 17

Herstellung von Büromaschinen, Datenverarbeitungsgeräten etc. 1 2

Metallerzeugung und -bearbeitung etc. 3 4

Öffentliche Verwaltung, Landesverteidigung etc. 1 2

Realitätenwesen, Vermietung beweglicher Sachen etc. 1 1

> 250 DN 

Verkehr und Nachrichtenübermittlung 1 1

Bauwesen 74 80

Be- und Verarbeitung von Holz 5 6

Beherbergungs- und Gaststättenwesen 45 78

Erbringung von sonstigen öffentlichen und persönlichen Dienstleistungen 101 108

Handel, Instandhaltung und Reparatur von Kraftfahrzeugen 100 114

Herstellung und Verarbeitung von Papier und Pappe etc. 2 2

Herstellung von Büromaschinen, Datenverarbeitungsgeräten etc. 15 16

Herstellung von Gummi- und Kunststoffwaren 1 1

Herstellung von Möbeln, Schmuck, Musikinstrumenten 8 8

Wien 0 - 9 DN 

Herstellung von Nahrungs- und Genussmitteln etc.  5 5

Herstellung von Textilien, Textilwaren und Bekleidung 1 1

Kredit- und Versicherungswesen 4 5

Land- und Forstwirtschaft 1 1

Maschinenbau 2 2

Metallerzeugung und -bearbeitung etc. 5 5

Wien 0 - 9 DN 

Öffentliche Verwaltung, Landesverteidigung etc. 1 1
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Private Haushalte 1 1

Realitätenwesen, Vermietung beweglicher Sachen etc. 49 52

Unterrichtswesen 1 1

Verkehr und Nachrichtenübermittlung 8 8

Bauwesen 52 73

Be- und Verarbeitung von Holz 1 1

Beherbergungs- und Gaststättenwesen 28 37

Energie- und Wasserversorgung 1 1

Erbringung von sonstigen öffentlichen und persönlichen Dienstleistungen 12 22

Gesundheits-, Veterinär- und Sozialwesen 3 3

Handel, Instandhaltung und Reparatur von Kraftfahrzeugen 51 74

Herstellung und Verarbeitung von Papier und Pappe etc. 9 10

Herstellung von Büromaschinen, Datenverarbeitungsgeräten etc. 7 8

Herstellung von Gummi- und Kunststoffwaren 1 1

Herstellung von Möbeln, Schmuck, Musikinstrumenten 3 3

Herstellung von Nahrungs- und Genussmitteln etc.  4 4

Herstellung von Textilien, Textilwaren und Bekleidung 1 1

Kredit- und Versicherungswesen 2 2

Land- und Forstwirtschaft 1 1

Maschinenbau 6 9

Metallerzeugung und -bearbeitung etc. 3 6

10 - 49 DN 

Öffentliche Verwaltung, Landesverteidigung etc. 2 3

Realitätenwesen, Vermietung beweglicher Sachen etc. 16 26Wien 10 - 49 DN 

Unterrichtswesen 2 4
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Verkehr und Nachrichtenübermittlung 8 14

Bauwesen 21 41

Be- und Verarbeitung von Holz 1 5

Beherbergungs- und Gaststättenwesen 12 16

Energie- und Wasserversorgung 1 1

Erbringung von sonstigen öffentlichen und persönlichen Dienstleistungen 7 7

Gesundheits-, Veterinär- und Sozialwesen 1 1

Handel, Instandhaltung und Reparatur von Kraftfahrzeugen 22 51

Herstellung und Verarbeitung von Papier und Pappe etc. 1 1

Herstellung von Büromaschinen, Datenverarbeitungsgeräten etc. 2 3

Herstellung von Chemikalien und chemischen Erzeugnissen 2 3

Herstellung von Gummi- und Kunststoffwaren 1 1

Herstellung von Möbeln, Schmuck, Musikinstrumenten 1 1

Herstellung von Nahrungs- und Genussmitteln etc.  4 7

Kredit- und Versicherungswesen 1 1

Land- und Forstwirtschaft 1 1

Maschinenbau 1 1

Metallerzeugung und -bearbeitung etc. 1 1

Öffentliche Verwaltung, Landesverteidigung etc. 1 2

Realitätenwesen, Vermietung beweglicher Sachen etc. 4 4

Unterrichtswesen 1 1

50 - 249 DN 

Verkehr und Nachrichtenübermittlung 8 23

Bauwesen 3 4> 250 DN 

Beherbergungs- und Gaststättenwesen 2 2
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Beilage 4 zu 4585/J

Energie- und Wasserversorgung 1 5

Erbringung von sonstigen öffentlichen und persönlichen Dienstleistungen 2 7

Gesundheits-, Veterinär- und Sozialwesen 2 7

Handel, Instandhaltung und Reparatur von Kraftfahrzeugen 12 54

Herstellung und Verarbeitung von Papier und Pappe etc. 1 1

Herstellung von Büromaschinen, Datenverarbeitungsgeräten etc. 1 3

Herstellung von Nahrungs- und Genussmitteln etc.  3 8

Kredit- und Versicherungswesen 2 3

Öffentliche Verwaltung, Landesverteidigung etc. 2 3

Realitätenwesen, Vermietung beweglicher Sachen etc. 7 10

Unterrichtswesen 1 3

Wien > 250 DN 

Verkehr und Nachrichtenübermittlung 5 20

Gesamt     8.059 10.575
 

 

Beilage 5 zu 4585/J
Bestand der im Rahmen von Maßnahmen zum Nachholen des Hauptschulabschlusses Geförderten am 

30.6.2006 im Vergleich zum 30.6.2005 zur Ermittlung der zusätzlichen dem Beschäftigungsförderungsgesetz 
zuordenbaren Förderaktivitäten nach Bundesländer, Geschlecht, Nationalität und Altersgruppen 

Bundesland Ge-
schlecht 

Nationali-
tät 

Alter  Bestand 
30.6.2006 

Bestand 
30.6.2005 

BeFG 

Ausländer < 20 Jahre 0 1 -1

  >= 20 bis < 25 Jahre 2 0 2

Inländer < 20 Jahre 5 3 2

Kärnten Frauen 

  >= 20 bis < 25 Jahre 0 3 -3
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Beilage 5 zu 4585/J
Ausländer < 20 Jahre 1 3 -2

Inländer < 20 Jahre 3 5 -2

Männer 

  >= 20 bis < 25 Jahre 5 1 4

Frauen Inländer < 20 Jahre 6 0 6

Ausländer >= 20 bis < 25 Jahre 1 0 1

Inländer < 20 Jahre 8 0 8

Niederöster-
reich Männer 

  >= 20 bis < 25 Jahre 1 0 1

Ausländer < 20 Jahre 12 0 12

Inländer < 20 Jahre 26 0 26

Frauen 

  >= 20 bis < 25 Jahre 12 0 12

Ausländer < 20 Jahre 15 0 15

  >= 20 bis < 25 Jahre 3 0 3

Inländer < 20 Jahre 36 0 36

Oberösterreich 

Männer 

  >= 20 bis < 25 Jahre 11 0 11

Ausländer < 20 Jahre 5 0 5Frauen 

Inländer < 20 Jahre 11 0 11

Ausländer < 20 Jahre 1 0 1

Inländer < 20 Jahre 12 0 12

Salzburg 

Männer 

  >= 20 bis < 25 Jahre 2 0 2

Ausländer < 20 Jahre 3 6 -3

Inländer < 20 Jahre 18 3 15

Frauen 

  >= 20 bis < 25 Jahre 5 2 3

Ausländer < 20 Jahre 10 3 7

  >= 20 bis < 25 Jahre 1 0 1

Steiermark 

Männer 

Inländer < 20 Jahre 12 2 10
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Beilage 5 zu 4585/J
  >= 20 bis < 25 Jahre 4 0 4

Ausländer < 20 Jahre 1 0 1Frauen 

Inländer < 20 Jahre 4 0 4

Ausländer < 20 Jahre 4 0 4

Tirol 

Männer 

Inländer < 20 Jahre 10 0 10

Inländer < 20 Jahre 1 0 1Frauen 

  >= 20 bis < 25 Jahre 1 0 1

Ausländer < 20 Jahre 1 0 1

  >= 20 bis < 25 Jahre 1 0 1

Inländer < 20 Jahre 1 0 1

Vorarlberg 

Männer 

  >= 20 bis < 25 Jahre 1 0 1

Ausländer < 20 Jahre 22 0 22

  >= 20 bis < 25 Jahre 14 0 14

Inländer < 20 Jahre 47 0 47

Frauen 

  >= 20 bis < 25 Jahre 24 0 24

Ausländer < 20 Jahre 53 0 53

  >= 20 bis < 25 Jahre 14 0 14

Inländer < 20 Jahre 69 0 69

Wien 

Männer 

  >= 20 bis < 25 Jahre 30 0 30

Gesamt      529 32 497

 

 

Beilage 6 zu 4585/J
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Beilage 6 zu 4585/J

Bestand der im Rahmen von Qualifzierungen im Pflege- und Gesundheitsbereich Geför-
derten am 30.6.2006 im Vergleich zum 30.6.2005 zur Ermittlung der zusätzlichen dem Be-
schäftigungsförderungsgesetz zuordenbaren Förderaktivitäten nach Bundesländern, Ge-

schlecht, Alter und dem Kriterium Wiedereinstieg 

Bundesland Wiedereinstieg Geschlecht Alter  Bestand 
30.6.2006 

Bestand 
30.6.2005 

 BeFG 

Frauen >= 15 bis < 25 Jahre 14 14 0

  >= 25 bis < 45 Jahre 51 39 12

  >= 45 Jahre 11 9 2

Männer >= 15 bis < 25 Jahre 7 4 3

  >= 25 bis < 45 Jahre 5 10 -5

kein Wiedereinstieg 

  >= 45 Jahre 0 5 -5

Frauen >= 15 bis < 25 Jahre 2 1 1

Burgenland 

Wiedereinstieg 

  >= 25 bis < 45 Jahre 13 10 3

Frauen >= 15 bis < 25 Jahre 31 3 28

  >= 25 bis < 45 Jahre 66 15 51

  >= 45 Jahre 15 7 8

Männer >= 15 bis < 25 Jahre 12 4 8

  >= 25 bis < 45 Jahre 11 7 4

kein Wiedereinstieg 

  >= 45 Jahre 2 0 2

Frauen >= 15 bis < 25 Jahre 3 0 3

  >= 25 bis < 45 Jahre 18 6 12

  >= 45 Jahre 3 0 3

Kärnten 

Wiedereinstieg 

Männer >= 25 bis < 45 Jahre 0 1 -1

Niederösterreich kein Wiedereinstieg Frauen >= 15 bis < 25 Jahre 103 67 36
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Beilage 6 zu 4585/J
  >= 25 bis < 45 Jahre 236 216 20

  >= 45 Jahre 86 62 24

Männer >= 15 bis < 25 Jahre 33 15 18

  >= 25 bis < 45 Jahre 44 48 -4

kein Wiedereinstieg 

  >= 45 Jahre 25 9 16

Frauen >= 15 bis < 25 Jahre 13 7 6

  >= 25 bis < 45 Jahre 63 44 19

  >= 45 Jahre 3 1 2

Niederösterreich 

Wiedereinstieg 

Männer >= 25 bis < 45 Jahre 1 0 1

Frauen >= 15 bis < 25 Jahre 154 141 13

  >= 25 bis < 45 Jahre 265 301 -36

  >= 45 Jahre 70 76 -6

Männer >= 15 bis < 25 Jahre 66 69 -3

  >= 25 bis < 45 Jahre 80 91 -11

kein Wiedereinstieg 

  >= 45 Jahre 12 22 -10

Frauen >= 15 bis < 25 Jahre 11 10 1

  >= 25 bis < 45 Jahre 71 57 14

  >= 45 Jahre 5 2 3

Oberösterreich 

Wiedereinstieg 

Männer >= 25 bis < 45 Jahre 1 1 0

Frauen >= 15 bis < 25 Jahre 19 11 8

  >= 25 bis < 45 Jahre 51 36 15

  >= 45 Jahre 17 15 2

Männer >= 15 bis < 25 Jahre 9 10 -1

  >= 25 bis < 45 Jahre 26 24 2

Salzburg kein Wiedereinstieg 

  >= 45 Jahre 3 3 0
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Beilage 6 zu 4585/J
Frauen >= 15 bis < 25 Jahre 2 4 -2

  >= 25 bis < 45 Jahre 15 10 5

  >= 45 Jahre 2 0 2

Wiedereinstieg 

Männer >= 25 bis < 45 Jahre 1 1 0

Frauen >= 15 bis < 25 Jahre 242 156 86

  >= 25 bis < 45 Jahre 383 171 212

  >= 45 Jahre 81 37 44

Männer >= 15 bis < 25 Jahre 71 32 39

  >= 25 bis < 45 Jahre 80 36 44

kein Wiedereinstieg 

  >= 45 Jahre 10 7 3

Frauen >= 15 bis < 25 Jahre 22 10 12

  >= 25 bis < 45 Jahre 96 33 63

  >= 45 Jahre 6 1 5

Steiermark 

Wiedereinstieg 

Männer >= 25 bis < 45 Jahre 1 0 1

Frauen >= 15 bis < 25 Jahre 26 4 22

  >= 25 bis < 45 Jahre 59 44 15

  >= 45 Jahre 21 12 9

Männer >= 15 bis < 25 Jahre 4 3 1

  >= 25 bis < 45 Jahre 25 24 1

kein Wiedereinstieg 

  >= 45 Jahre 4 4 0

Frauen >= 15 bis < 25 Jahre 3 0 3

  >= 25 bis < 45 Jahre 14 7 7

Tirol 

Wiedereinstieg 

Männer >= 25 bis < 45 Jahre 1 1 0

Frauen >= 15 bis < 25 Jahre 8 1 7Vorarlberg kein Wiedereinstieg 

  >= 25 bis < 45 Jahre 31 1 30
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Beilage 6 zu 4585/J
  >= 45 Jahre 11 0 11

Männer >= 25 bis < 45 Jahre 2 0 2

  >= 45 Jahre 1 0 1

Frauen >= 15 bis < 25 Jahre 2 0 2

  >= 25 bis < 45 Jahre 4 0 4

Wiedereinstieg 

  >= 45 Jahre 1 0 1

Frauen >= 15 bis < 25 Jahre 67 43 24

  >= 25 bis < 45 Jahre 164 140 24

  >= 45 Jahre 40 24 16

Männer >= 15 bis < 25 Jahre 45 23 22

  >= 25 bis < 45 Jahre 83 58 25

kein Wiedereinstieg 

  >= 45 Jahre 25 17 8

Frauen >= 15 bis < 25 Jahre 10 5 5

  >= 25 bis < 45 Jahre 52 33 19

  >= 45 Jahre 1 0 1

Männer >= 25 bis < 45 Jahre 1 2 -1

Wien 

Wiedereinstieg 

  >= 45 Jahre 1 0 1

Gesamt       3.448 2.416 1.032

 

 

 

Beilage 7 zu 4585/J
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Beilage 7 zu 4585/J

Abgänger/innen aus AMS-Kursen im Gesundheits- und Pflegebereich im 1. Halbjahr 2006, die einen Kurs-
abschluss oder eine Arbeitsaufnahme im Aus-/Inland aufweisen, im Vergleich zum Vorjahr zur Ermittlung 

der dem Beschäftigungsförderungsgesetz zuordenbaren Abgänge mit einem positiven Ergebnis nach Bun-
desländern, Geschlecht, Altersgruppen und Maßnahmendauer  

Bundesland Geschlecht Alter Maßnahmendauer Abgänge mit Beendi-
gungscodes K,A od. B 

im 1.Hj. 2006 

Abgänge mit Beendi-
gungscodes K,A od. B 

im 1.Hj. 2005 

BeFG 

< 20 Jahre 1. bis 7 Tage 7 0 7

  5. 63 bis 92 Tage 1 0 1

>= 20 bis < 25 
Jahre 

1. bis 7 Tage 81 0 81

  4. 29 bis 62 Tage 1 0 1

Frauen 

  5. 63 bis 92 Tage 8 0 8

>= 20 bis < 25 
Jahre 

1. bis 7 Tage 6 0 6

Burgenland 

Männer 

  4. 29 bis 62 Tage 1 0 1

< 20 Jahre 1. bis 7 Tage 2 0 2

  3. 15 bis 28 Tage 3 0 3

  4. 29 bis 62 Tage 2 0 2

>= 20 bis < 25 
Jahre 

1. bis 7 Tage 40 0 40

  2. 8 bis 14 Tage 3 0 3

  3. 15 bis 28 Tage 57 0 57

Frauen 

  4. 29 bis 62 Tage 16 0 16

< 20 Jahre 1. bis 7 Tage 2 0 2

  3. 15 bis 28 Tage 2 0 2

Kärnten 

Männer 

>= 20 bis < 25 
Jahre 

1. bis 7 Tage 6 0 6
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Beilage 7 zu 4585/J

  2. 8 bis 14 Tage 1 0 1

  3. 15 bis 28 Tage 11 0 11

  4. 29 bis 62 Tage 6 0 6

< 20 Jahre 2. 8 bis 14 Tage 0 1 -1

  6. 93 bis 196 Tage 2 0 2

>= 20 bis < 25 
Jahre 

1. bis 7 Tage 2 2 0

  2. 8 bis 14 Tage 0 1 -1

  3. 15 bis 28 Tage 2 1 1

  4. 29 bis 62 Tage 20 0 20

  5. 63 bis 92 Tage 1 1 0

Frauen 

  6. 93 bis 196 Tage 51 14 37

>= 20 bis < 25 
Jahre 

1. bis 7 Tage 1 0 1

  2. 8 bis 14 Tage 0 1 -1

  3. 15 bis 28 Tage 1 0 1

  4. 29 bis 62 Tage 5 0 5

  5. 63 bis 92 Tage 1 0 1

Niederösterreich

Männer 

  6. 93 bis 196 Tage 1 1 0

>= 20 bis < 25 
Jahre 

2. 8 bis 14 Tage 0 1 -1

  4. 29 bis 62 Tage 2 2 0

  5. 63 bis 92 Tage 0 2 -2

Frauen 

  6. 93 bis 196 Tage 3 0 3

>= 20 bis < 25 
Jahre 

1. bis 7 Tage 1 0 1

  4. 29 bis 62 Tage 0 3 -3

Oberösterreich 

Männer 

  5. 63 bis 92 Tage 0 8 -8
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Beilage 7 zu 4585/J

  6. 93 bis 196 Tage 0 1 -1

< 20 Jahre 4. 29 bis 62 Tage 3 0 3

  5. 63 bis 92 Tage 0 0 0

>= 20 bis < 25 
Jahre 

2. 8 bis 14 Tage 1 0 1

  4. 29 bis 62 Tage 41 0 41

Steiermark Frauen 

  5. 63 bis 92 Tage 0 0 0

>= 20 bis < 25 
Jahre 

4. 29 bis 62 Tage 8 0 8Steiermark Männer 

  5. 63 bis 92 Tage 0 0 0

< 20 Jahre 5. 63 bis 92 Tage 0 0 0

>= 20 bis < 25 
Jahre 

1. bis 7 Tage 1 0 1

Tirol Frauen 

  5. 63 bis 92 Tage 1 0 1

< 20 Jahre 5. 63 bis 92 Tage 1 0 1

>= 20 bis < 25 
Jahre 

4. 29 bis 62 Tage 1 0 1

Vorarlberg Frauen 

  5. 63 bis 92 Tage 13 0 13

< 20 Jahre 5. 63 bis 92 Tage 1 2 -1

>= 20 bis < 25 
Jahre 

1. bis 7 Tage 1 1 0

  3. 15 bis 28 Tage 2 1 1

  4. 29 bis 62 Tage 5 2 3

  5. 63 bis 92 Tage 88 74 14

Frauen 

  6. 93 bis 196 Tage 40 33 7

>= 20 bis < 25 
Jahre 

1. bis 7 Tage 2 0 2

  2. 8 bis 14 Tage 1 0 1

Wien 

Männer 

  4. 29 bis 62 Tage 3 0 3
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Beilage 7 zu 4585/J

  5. 63 bis 92 Tage 13 2 11

  6. 93 bis 196 Tage 1 4 -3

Gesamt     515 158 357

 

 

Beilage 8 zu  4585/J

Abgänger/innen aus AMS-Kursen im Gesundheits- und Pflegebereich im 1. Halbjahr 2006, die einen Kursab-
schluss oder eine Arbeitsaufnahme im Aus-/Inland aufweisen, im Vergleich zum Vorjahr zur Ermittlung der 

dem Beschäftigungsförderungsgesetz zuordenbaren Abgänge mit einem positiven Ergebnis nach dem Krite-
rium "Wiedereinstieg" 

Bundesländer Geschlecht Alter  Wiedereinstieg Abgänge mit Beendi-
gungscodes K,A od. B im 

1.Hj. 2006 

Abgänge mit Beendi-
gungscodes K,A od. B im 

1.Hj. 2005 

BeFG 

< 20 Jahre kein Wiederein-
stieg 

8 0 8

>= 20 bis < 25 
Jahre 

kein Wiederein-
stieg 

70 0 70

Frauen 

  Wiedereinstieg 20 0 20

Burgenland 

Männer >= 20 bis < 25 
Jahre 

kein Wiederein-
stieg 

6 0 6

< 20 Jahre kein Wiederein-
stieg 

5 0 5

>= 20 bis < 25 
Jahre 

kein Wiederein-
stieg 

62 0 62

Frauen 

  Wiedereinstieg 8 0 8

< 20 Jahre kein Wiederein-
stieg 

3 0 3

Kärnten 

Männer 

>= 20 bis < 25 kein Wiederein- 13 0 13
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Beilage 8 zu  4585/J

Jahre stieg 

< 20 Jahre kein Wiederein-
stieg 

2 1 1

>= 20 bis < 25 
Jahre 

kein Wiederein-
stieg 

62 15 47

Frauen 

  Wiedereinstieg 14 4 10

Niederösterreich

Männer >= 20 bis < 25 
Jahre 

kein Wiederein-
stieg 

9 2 7

>= 20 bis < 25 
Jahre 

kein Wiederein-
stieg 

4 5 -1Frauen 

  Wiedereinstieg 1 0 1

Oberösterreich 

Männer >= 20 bis < 25 
Jahre 

kein Wiederein-
stieg 

1 12 -11

< 20 Jahre kein Wiederein-
stieg 

3 0 3

>= 20 bis < 25 
Jahre 

kein Wiederein-
stieg 

33 0 33

Frauen 

  Wiedereinstieg 9 0 9

Steiermark 

Männer >= 20 bis < 25 
Jahre 

kein Wiederein-
stieg 

8 0 8

< 20 Jahre kein Wiederein-
stieg 

0 0 0

>= 20 bis < 25 
Jahre 

kein Wiederein-
stieg 

2 0 2

Tirol Frauen 

  Wiedereinstieg 0 0 0

< 20 Jahre kein Wiederein-
stieg 

1 0 1

>= 20 bis < 25 
Jahre 

kein Wiederein-
stieg 

11 0 11

Vorarlberg Frauen 

  Wiedereinstieg 3 0 3

< 20 Jahre kein Wiederein-
stieg 

1 2 -1

>= 20 bis < 25 
Jahre 

kein Wiederein-
stieg 

108 99 9

Wien Frauen 

  Wiedereinstieg 28 12 16
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Beilage 8 zu  4585/J

Männer >= 20 bis < 25 
Jahre 

kein Wiederein-
stieg 

20 6 14

Gesamt     515 158 357

 

 

 

Beilage 9 zu 4585/J

Anzahl der im Rahmen einer Beschäftigungsmaßnahme (EB, GBP,SÖB) geförderten Frauen am 
30.6.2006 im Vergleich zum 30.6.2005 zur Ermittlung der zusätzlichen dem Beschäftigungsförde-

rungsgesetz zuordenbaren Förderaktivitäten nach Bundesländern,  Berufen und Maßnahmendauer 

Bundesländer Berufsbereiche Maßnahmen-
dauer 

Bestand 
30.6.2006 

Bestand 
30.6.2005 

BeFG 

  mehr als 180 
Tage 

0 1 -1

bis 180 Tage 3 2 1Dienstleistungsberufe 

mehr als 180 
Tage 

9 9 0

bis 180 Tage 1 0 1Gesundheits-, Lehr- und Kulturberufe 

mehr als 180 
Tage 

5 1 4

bis 180 Tage 2 2 0Handels- und Verkehrsberufe 

mehr als 180 
Tage 

11 5 6

bis 180 Tage 8 5 3Mandatar(e)innen, Rechts-, Verwaltungs- und Büroberufe 

mehr als 180 
Tage 

14 8 6

Burgenland 

Produktionsberufe in Bergbau, Industrie mehr als 180 2 5 -3
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Beilage 9 zu 4585/J

Tage 

bis 180 Tage 2 5 -3Produktionsberufe in Bergbau, Industrie u. Gewerbe 

mehr als 180 
Tage 

9 8 1

  mehr als 180 
Tage 

0 3 -3

bis 180 Tage 36 18 18Dienstleistungsberufe 

mehr als 180 
Tage 

21 11 10

bis 180 Tage 17 6 11Gesundheits-, Lehr- und Kulturberufe 

mehr als 180 
Tage 

11 4 7

bis 180 Tage 16 19 -3Handels- und Verkehrsberufe 

mehr als 180 
Tage 

10 9 1

bis 180 Tage 3 1 2

Kärnten 

Land- und forstwirtschaftliche Berufe 

mehr als 180 
Tage 

1 0 1

bis 180 Tage 25 22 3Mandatar(e)innen, Rechts-, Verwaltungs- und Büroberufe 

mehr als 180 
Tage 

26 13 13

bis 180 Tage 1 1 0Produktionsberufe in Bergbau, Industrie 

mehr als 180 
Tage 

1 0 1

bis 180 Tage 22 12 10Produktionsberufe in Bergbau, Industrie u. Gewerbe 

mehr als 180 
Tage 

17 11 6

bis 180 Tage 1 0 1

Kärnten 

Technische Berufe 

mehr als 180 
Tage 

0 1 -1

  mehr als 180 
Tage 

0 10 -10

bis 180 Tage 10 16 -6

Niederösterreich 

Dienstleistungsberufe 

mehr als 180 
Tage 

33 16 17

4566/AB XXII. GP - Anfragebeantwortung 123 von 132



 

Dieser Text wurde elektronisch übermittelt. Abweichungen vom Original sind möglich. 

Beilage 9 zu 4585/J

bis 180 Tage 16 9 7Gesundheits-, Lehr- und Kulturberufe 

mehr als 180 
Tage 

24 12 12

bis 180 Tage 14 7 7Handels- und Verkehrsberufe 

mehr als 180 
Tage 

40 8 32

bis 180 Tage 1 1 0Land- und forstwirtschaftliche Berufe 

mehr als 180 
Tage 

4 1 3

bis 180 Tage 31 22 9Mandatar(e)innen, Rechts-, Verwaltungs- und Büroberufe 

mehr als 180 
Tage 

44 14 30

bis 180 Tage 2 3 -1Produktionsberufe in Bergbau, Industrie 

mehr als 180 
Tage 

10 4 6

bis 180 Tage 6 4 2Produktionsberufe in Bergbau, Industrie u. Gewerbe 

mehr als 180 
Tage 

41 12 29

bis 180 Tage 1 0 1Technische Berufe 

mehr als 180 
Tage 

1 0 1

  mehr als 180 
Tage 

0 8 -8

bis 180 Tage 17 14 3

Oberösterreich 

Dienstleistungsberufe 

mehr als 180 
Tage 

51 35 16

bis 180 Tage 3 8 -5Gesundheits-, Lehr- und Kulturberufe 

mehr als 180 
Tage 

10 10 0

bis 180 Tage 14 11 3Handels- und Verkehrsberufe 

mehr als 180 
Tage 

38 16 22

bis 180 Tage 0 1 -1

Oberösterreich 

Land- und forstwirtschaftliche Berufe 

mehr als 180 
Tage 

2 0 2
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Beilage 9 zu 4585/J

bis 180 Tage 24 17 7Mandatar(e)innen, Rechts-, Verwaltungs- und Büroberufe 

mehr als 180 
Tage 

50 13 37

bis 180 Tage 1 5 -4Produktionsberufe in Bergbau, Industrie 

mehr als 180 
Tage 

7 4 3

bis 180 Tage 14 16 -2Produktionsberufe in Bergbau, Industrie u. Gewerbe 

mehr als 180 
Tage 

55 26 29

bis 180 Tage 2 0 2Technische Berufe 

mehr als 180 
Tage 

1 0 1

  mehr als 180 
Tage 

0 4 -4

bis 180 Tage 0 2 -2Dienstleistungsberufe 

mehr als 180 
Tage 

8 13 -5

Gesundheits-, Lehr- und Kulturberufe mehr als 180 
Tage 

10 4 6

bis 180 Tage 1 1 0Handels- und Verkehrsberufe 

mehr als 180 
Tage 

21 9 12

Land- und forstwirtschaftliche Berufe mehr als 180 
Tage 

1 1 0

bis 180 Tage 3 10 -7Mandatar(e)innen, Rechts-, Verwaltungs- und Büroberufe 

mehr als 180 
Tage 

24 18 6

Produktionsberufe in Bergbau, Industrie mehr als 180 
Tage 

0 1 -1

bis 180 Tage 1 1 0

Salzburg 

Produktionsberufe in Bergbau, Industrie u. Gewerbe 

mehr als 180 
Tage 

6 2 4

bis 180 Tage 0 1 -1Technische Berufe 

mehr als 180 
Tage 

1 0 1

Salzburg 

unbestimmt (nur Pst) mehr als 180 
Tage 

0 1 -1
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Beilage 9 zu 4585/J

  mehr als 180 
Tage 

1 8 -7

bis 180 Tage 46 10 36Dienstleistungsberufe 

mehr als 180 
Tage 

33 24 9

bis 180 Tage 11 3 8Gesundheits-, Lehr- und Kulturberufe 

mehr als 180 
Tage 

8 2 6

bis 180 Tage 38 6 32Handels- und Verkehrsberufe 

mehr als 180 
Tage 

18 6 12

bis 180 Tage 3 2 1Land- und forstwirtschaftliche Berufe 

mehr als 180 
Tage 

3 2 1

bis 180 Tage 40 7 33Mandatar(e)innen, Rechts-, Verwaltungs- und Büroberufe 

mehr als 180 
Tage 

24 14 10

bis 180 Tage 5 2 3Produktionsberufe in Bergbau, Industrie 

mehr als 180 
Tage 

5 1 4

bis 180 Tage 36 1 35Produktionsberufe in Bergbau, Industrie u. Gewerbe 

mehr als 180 
Tage 

20 16 4

bis 180 Tage 4 0 4

Steiermark 

Technische Berufe 

mehr als 180 
Tage 

2 2 0

  mehr als 180 
Tage 

0 2 -2

bis 180 Tage 1 4 -3Dienstleistungsberufe 

mehr als 180 
Tage 

5 5 0

bis 180 Tage 1 4 -3Gesundheits-, Lehr- und Kulturberufe 

mehr als 180 
Tage 

6 3 3

Tirol 

Handels- und Verkehrsberufe bis 180 Tage 4 3 1
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Beilage 9 zu 4585/J

mehr als 180 
Tage 

9 6 3

Land- und forstwirtschaftliche Berufe mehr als 180 
Tage 

1 0 1

bis 180 Tage 5 1 4Mandatar(e)innen, Rechts-, Verwaltungs- und Büroberufe 

mehr als 180 
Tage 

6 5 1

Produktionsberufe in Bergbau, Industrie mehr als 180 
Tage 

1 0 1

bis 180 Tage 0 2 -2Produktionsberufe in Bergbau, Industrie u. Gewerbe 

mehr als 180 
Tage 

2 0 2

Tirol 

Technische Berufe mehr als 180 
Tage 

1 0 1

bis 180 Tage 1 2 -1Dienstleistungsberufe 

mehr als 180 
Tage 

12 3 9

Gesundheits-, Lehr- und Kulturberufe mehr als 180 
Tage 

1 0 1

bis 180 Tage 2 0 2Handels- und Verkehrsberufe 

mehr als 180 
Tage 

6 0 6

bis 180 Tage 4 0 4Mandatar(e)innen, Rechts-, Verwaltungs- und Büroberufe 

mehr als 180 
Tage 

5 3 2

Produktionsberufe in Bergbau, Industrie mehr als 180 
Tage 

7 5 2

bis 180 Tage 2 0 2Produktionsberufe in Bergbau, Industrie u. Gewerbe 

mehr als 180 
Tage 

10 0 10

Produktionsberufe in Bergbau, Industrie und Gewerbe mehr als 180 
Tage 

1 0 1

Vorarlberg 

Technische Berufe bis 180 Tage 1 0 1

bis 180 Tage 5 12 -7Dienstleistungsberufe 

mehr als 180 
Tage 

178 65 113

Wien 

Gesundheits-, Lehr- und Kulturberufe bis 180 Tage 4 1 3
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Beilage 9 zu 4585/J

mehr als 180 
Tage 

56 19 37

bis 180 Tage 2 3 -1Handels- und Verkehrsberufe 

mehr als 180 
Tage 

110 53 57

Land- und forstwirtschaftliche Berufe mehr als 180 
Tage 

2 1 1

bis 180 Tage 5 10 -5Mandatar(e)innen, Rechts-, Verwaltungs- und Büroberufe 

mehr als 180 
Tage 

120 60 60

bis 180 Tage 2 1 1Produktionsberufe in Bergbau, Industrie 

mehr als 180 
Tage 

23 11 12

bis 180 Tage 5 2 3Produktionsberufe in Bergbau, Industrie u. Gewerbe 

mehr als 180 
Tage 

55 22 33

Wien 

Technische Berufe mehr als 180 
Tage 

9 2 7

Gesamt    1.885 989 896

 

 

Beilage 10 zu 4585/J

Geförderte Personen und Fördermittel im Rahmen des Kombilohnbeihilfe für Arbeitnehmer/innen* nach Alters-
gruppen, Geschlecht, Berufsbereichen und Anteilen der Förderung am jeweiligen Bruttoentgelt 

Alter Geschlecht Berufssparte Anteil der Förderung am jeweili-
gen Bruttoentgelt 

Anzahl 
Personen

ausbezahlte 
Fördermittel 

Belastungen**

>= 15 bis < 25 Jahre Frauen Dienstleistungsberufe > 10 bis <= 20 % der Entlohnung 3 333,45 2.152,44
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Beilage 10 zu 4585/J

  > 30 bis <= 40 % der Entlohnung 1 253,89 1.828,89

  > 40 bis <= 50 % der Entlohnung 1 46,55 1.778,15

Gesundheits-, Lehr- und Kulturberufe > 10 bis <= 20 % der Entlohnung 1 261,58 833,98

  > 20 bis <= 30 % der Entlohnung 1 768,60 2.305,80

Land- und forstwirtschaftliche Berufe > 0 bis <= 10 % der Entlohnung 1 126,26 525,86

Mandatar(e)innen, Rechts-, Verwaltungs- 
und Büroberufe 

> 0 bis <= 10 % der Entlohnung 1 34,00 154,60

Produktionsberufe in Bergbau, Industrie > 0 bis <= 10 % der Entlohnung 1 71,95 653,35

Produktionsberufe in Bergbau, Industrie u. 
Gewerbe 

> 0 bis <= 10 % der Entlohnung 1 0,00 424,20

  > 20 bis <= 30 % der Entlohnung 1 0,00 1.024,20

Gesundheits-, Lehr- und Kulturberufe > 10 bis <= 20 % der Entlohnung 1 359,10 1.077,30

Handels- und Verkehrsberufe > 20 bis <= 30 % der Entlohnung 1 0,00 3.945,28

Produktionsberufe in Bergbau, Industrie > 0 bis <= 10 % der Entlohnung 1 48,77 57,77

  > 40 bis <= 50 % der Entlohnung 1 1.252,47 1.252,47

Produktionsberufe in Bergbau, Industrie u. 
Gewerbe 

> 10 bis <= 20 % der Entlohnung 2 445,79 1.647,39

Männer 

Technische Berufe > 20 bis <= 30 % der Entlohnung 1 434,75 1.354,55

Dienstleistungsberufe > 0 bis <= 10 % der Entlohnung 1 96,66 397,26

  > 10 bis <= 20 % der Entlohnung 6 787,60 5.610,30

  > 20 bis <= 30 % der Entlohnung 7 3.417,44 11.646,92

>= 45 Jahre Frauen 

  > 30 bis <= 40 % der Entlohnung 6 3.434,83 10.316,23

Gesundheits-, Lehr- und Kulturberufe > 10 bis <= 20 % der Entlohnung 1 298,44 1.193,04

  > 20 bis <= 30 % der Entlohnung 4 1.530,12 7.126,32

>= 45 Jahre Frauen 

  > 30 bis <= 40 % der Entlohnung 3 2.048,63 5.744,03
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Beilage 10 zu 4585/J

Handels- und Verkehrsberufe > 0 bis <= 10 % der Entlohnung 2 151,55 1.055,57

  > 10 bis <= 20 % der Entlohnung 5 711,01 3.343,16

  > 20 bis <= 30 % der Entlohnung 7 2.111,54 12.257,04

  > 30 bis <= 40 % der Entlohnung 7 4.688,91 19.597,67

  > 40 bis <= 50 % der Entlohnung 4 3.399,70 11.627,50

  > 50 bis <= 60 % der Entlohnung 1 1.224,45 3.674,25

Land- und forstwirtschaftliche Berufe > 20 bis <= 30 % der Entlohnung 1 481,95 2.182,95

  > 30 bis <= 40 % der Entlohnung 1 496,23 2.247,63

Mandatar(e)innen, Rechts-, Verwaltungs- 
und Büroberufe 

> 0 bis <= 10 % der Entlohnung 6 430,23 2.288,98

  > 10 bis <= 20 % der Entlohnung 6 1.486,50 7.174,56

  > 20 bis <= 30 % der Entlohnung 7 1.355,51 8.258,51

  > 30 bis <= 40 % der Entlohnung 5 2.400,91 12.228,91

  > 40 bis <= 50 % der Entlohnung 6 4.559,82 19.247,82

Produktionsberufe in Bergbau, Industrie > 10 bis <= 20 % der Entlohnung 1 270,40 1.458,40

  > 20 bis <= 30 % der Entlohnung 1 346,44 1.568,64

Produktionsberufe in Bergbau, Industrie u. 
Gewerbe 

> 10 bis <= 20 % der Entlohnung 1 244,80 734,40

  > 20 bis <= 30 % der Entlohnung 5 1.856,56 7.875,36

  > 30 bis <= 40 % der Entlohnung 3 610,20 2.647,80

Dienstleistungsberufe > 10 bis <= 20 % der Entlohnung 2 215,00 1.365,25

  > 20 bis <= 30 % der Entlohnung 2 990,06 4.284,06

Gesundheits-, Lehr- und Kulturberufe > 0 bis <= 10 % der Entlohnung 2 85,00 895,72

  > 20 bis <= 30 % der Entlohnung 2 752,62 3.002,62

Männer 

  > 30 bis <= 40 % der Entlohnung 2 0,00 3.222,00
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Handels- und Verkehrsberufe > 0 bis <= 10 % der Entlohnung 1 35,64 426,24

  > 10 bis <= 20 % der Entlohnung 4 668,92 5.681,92

  > 20 bis <= 30 % der Entlohnung 2 1.150,57 4.108,35

  > 30 bis <= 40 % der Entlohnung 3 1.496,72 7.403,42

  > 40 bis <= 50 % der Entlohnung 1 1.171,80 3.515,40

  > 50 bis <= 60 % der Entlohnung 1 0,00 3.051,00

Land- und forstwirtschaftliche Berufe > 20 bis <= 30 % der Entlohnung 1 611,10 1.833,30

  > 30 bis <= 40 % der Entlohnung 1 895,95 2.688,75

Mandatar(e)innen, Rechts-, Verwaltungs- 
und Büroberufe 

> 10 bis <= 20 % der Entlohnung 3 1.244,62 3.210,22

  > 20 bis <= 30 % der Entlohnung 2 358,33 3.141,13

  > 30 bis <= 40 % der Entlohnung 2 708,51 4.337,31

  > 50 bis <= 60 % der Entlohnung 2 1.522,36 8.261,56

Produktionsberufe in Bergbau, Industrie > 30 bis <= 40 % der Entlohnung 1 324,49 2.336,89

Produktionsberufe in Bergbau, Industrie u. 
Gewerbe 

> 0 bis <= 10 % der Entlohnung 4 645,54 2.143,14

  > 10 bis <= 20 % der Entlohnung 2 360,16 595,16

  > 20 bis <= 30 % der Entlohnung 4 728,48 6.613,28

  > 30 bis <= 40 % der Entlohnung 1 805,05 2.416,05

  > 40 bis <= 50 % der Entlohnung 2 1.073,36 5.837,96

>= 45 Jahre Männer 

  > 50 bis <= 60 % der Entlohnung 1 1.024,06 3.598,06

Gesamt     163 59.745,93 266.488,27

* Die Aufwendungen für die Kombilohnbeihilfe für Arbeitgeber/innen sind in dieser Darstellung nicht enthalten.  
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Beilage 10 zu 4585/J

**genehmigte Fördermittel ohne Vorbelastungen für die Folgejahre.  
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